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Egy dobozzal kezdődött... A minap 
nagyanyám padlásán a nagy keresgélés 
közben egy megázott, szinte össze aszaló­
don, fura kis dobozra bukkantam. Fedelét 
összefüggő, sárgás, ragacsos porréteg lep­
te, ami már szinte beette magát a karton 
redőibe. A madzag, amivel átkötötték, 
nem fogta össze rendesen.

tem. Úgy éreztem, elveszett valami. Vala­
mi, ami fényt vitt a sötét padlásra, ami su­
gárzott minden régi fényképből és törté­
netből.

Az emberség. Ez az, amiről megfeled­
keztünk. Ennek hiánya miatt tudunk úgy 
élni egymás mellett, hogy csupán a másik 
esküvőjéről és temetéséről veszünk tudo-

összefogni. A múltban -  háborúk és ka­
tasztrófák idején -  már bizonyítottunk. Ha 
tettrekészségről volt szó, az egész község 
egy emberként segített. Ugyanúgy egy 
emberként ünnepelt vagy éppen gyászolt.

Még nincs késő. Sokunkban még élnek 
a régi értékek. Mindannyiunknak tenni 
kell azok megőrzése érdekében! Mi, helyi
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Megráztam a dobozt, furcsa sistergő 

hang hallatszott. Csillogó szemekkel nyi­
tottam ki és az öreg, porladó zsírpapír 
közt régi fényképek sorakoztak, katonás 
rendben. Mosolygó gyerekek, boldog szü­
lők, hosszú bajuszú nagyapák és sugárzó 
szemű nagymamák képei. Boldog ünne­
pek sora: aratás, karácsony, keresztelő, la­
kodalom... Nézegettem a sok idegennek 
tűnő ember fényképét és egy-egy pillanat­
ra gyerekkori emlékek foszlányai villan­
tak fel bennem. Belefeledkezdtcm a ké­
pekbe és egyszer csak azon vettem észre 
magam, hogy családias melegség és bol­
dogság járt át a képek láttán. Egy olyan 
kor világa, eszméi tárultak elém, amelyek 
már talán csak a legidősebbek emlékeze­
tében élnek. Egy anyagiakban jóval sze­
gényebb, ámde mégis örömtelibb kor em­
lékei.

Lerohantam a lépcsőn és a sütés-főzés­
be mélyedt nagyanyámat elkezdtem fag­
gatni. Ahogy nézegettük a fotókat, az ő ar­
cára is gyermeki boldogság ült, a szemei 
ragyogtak és csak mesélt, mesélt hosszú 
órákon át... Hosszasan hallgattam az el­
múlt idők emlékeit, történeteit s egyre 
szomorúbb lettem. Ereztem, hogy valami 
hiányzik az életemből, hogy valami nincs 
rendben ezzel a világgal.

Mentem hazafele és láttam, hogy a régi, 
megsárgult fényképek sokkal színesebb­
nek mutatták a világot, mint amit magam 
körül látok. Rohanó, gondjaikba roskadt, 
boldogtalan emberek mentek el mellet-

mást. Hogy az utcán nem merjük egymást 
üdvözölni, és ha meg is állunk „beszélget­
ni”, a másiknak nem a szemébe nézünk, 
hanem ruháját, cipőjét vizsgálgatjuk. Es 
lassan elidegenedtünk egymástól. A kö­
zösség meghalt, a falunkra egy üvegbúra 
került, ami alatt megfagytak az emberek 
közti kapcsolatok.

Pedig nem kell így lennie! A pénz, a 
hajtás és minden egyéb modernkori őrült­
ség ellenére is, vannak falvak, közössé­
gek, amelyek összetartanak. Az ottani em­
berek félretették a másikkal szembeni sé­
relmeiket, a múlt keserűségeit. Tudatosí­
tották, hogy együtt többre, jobbra képe­
sek. Megtanulták kezükbe venni saját kör­
nyezetük és ezáltal sorsuk irányítását. Tu­
datosították, hogy egy barátságosabb kör­
nyezet élhetőbb, boldogabb életet biztosít. 
Tehát van értelme az összefogásnak!

Azt is tudnunk kell, mekkora kincs, 
hogy éppen ide születtünk, itt élünk. Nem 
fenyegetnek természeti katasztrófák, há­
borúk, szélsőséges politikai csatározások, 
környezetszennyezési tragédiák. Komo­
lyan kell vennünk, hogy „a Földet nem 
őseinktől örököltük, hanem unokáinktól 
kaptuk kölcsön”. Ha tényleg tenni aka­
runk községünk megmaradása és fejlődé­
se érdekében, nincs más járható út, mint 
az összefogás. Éppen ezért felesleges, 
hogy ember embernek farkasa legyen. A 
baráti mosoly, üdvözlés, néhány kedves 
szó, társalgás -  emberség. Ez a gyógyszer. 
És nem igaz, hogy képtelenek vagyunk

emberek ismerjük legjobban falunk lehe­
tőségeit és problémáit. Mi tudjuk, hogy 
mire van szükségünk, gyermekeinknek, 
családjainknak.

Amennyiben változtatni akarunk hely­
zetünkön, álláspontunkon kell változtat­
nunk. Használjuk ki a bennünk rejlő tehet­
séget, ismeretet, tapasztalatot. Merjünk 
kiállni véleményünk mellett. Legyünk 
nyitottabbak a másik iránt, meijünk meg­
bocsátani ellenségeinknek, nyissunk egy 
tiszta lapot. Mindannyian, kivétel nélkül 
adhatunk valami jót, hasznosat a közös­
ségnek.

Es mint tudjuk, adva kapunk!
Remélem, a fenti sorok megszólították 

az olvasót, valamelyest átértékelte hétköz­
napjait. Tudom, hogy mindannyian tehe­
tünk a közösségi élet fejlődése érdekében 
és bízom benne, hogy végül megszületik 
az az összefogás, amely mindannyiunk 
számára egy szebb, élhetőbb környezetet 
teremt.

U. Péter

A fenti levél szerkesztőségi posta­
ládánkba érkezeit. Úgy gondoltuk, 
leközlésre érdemes, hiszen olyan té­
mát boncolgat, ami talán sokakat 
megérint. Kérjük, ha felkeltette ér­
deklődésüket a cikk, reagáljanak rá. 
Történhet ez névvel ellátva, de akár 
név nélkül is. Leveleiket a szerkesz­
tőség címére várjuk!
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Kegy- és
Folytatjuk a kegy- és búcsújáró 

helyeinket bemutató sorozatunkat. 
Ez alkalommal két helyszínnel is­
mertetjük m eg Olvasóinkat.

B a r k ó

Barka kisközség a történelmi 
Gömör és Kis-Hont vármegyék terü­
letén található, a mai Rozsnyói járás­
ban.

A Kármelhegyi Boldogasszony 
kedves kegyhelye a Felvidéken. 
Valassik János egykori bárkái plébá­
nos a Szűzanya iránti buzgalomból 
kérte a budai karmelita priortól, hogy 
Barkán Skapulárés Társulatot szer­
vezhessen. 1759-ben XIII. Kelemen 
pápa különleges kiváltságokban is ré­
szesítette a bárkái kegyhelyet.

A kegyhely vonzóereje igen nagy 
még ma is. A Bódva és Torna völgyé­
nek magyarsága, a messze környék 
szlovák és német nyelvű népe igen 
szívesen jön ide és nagy számban ke­
resi fel a bárkái kegyhelyet, különö­
sen július 16-a táján, de a többi Mária- 
ünnepen is.

„Megnyílott a kedves hajlék, e mai 
napon,

Minden ajak zengedezzen örömtelt 
hangon,

Kármelhegynek szép Csillaga, szép 
Szűz Mária:

Te vagy a szent skapuláré legszebb 
rózsája. ”

Bóto
Jézus szent vérének egyik ősi kegy­

helye. Tolna megye volt bencés apát­
sága, Báta. A Thuróczi-krónikában ol­
vashatunk arról, hogy Gara János 
1425-ben, amikor a fogságból kisza­
badult, súlyos bilincseit a bátai mo­
nostor templomába vitte a Szentvér 
dicsőségére. A 15. századból még két

nevezetes okmány szól a Szentvérről.
E két forrásból kitűnik, hogy Bátán 
egy szentostyatöredéket őriznek, 
amelyből valamikor vér folyt. Ezt az 
ereklyét úrnapján ünnepélyesen az ol-

búcsújáró

Előző számunk rejtvényének he­
lyes megfejtője Horváth Tamara egy- 
házgellei olvasónk volt. Nyereménye 
egy tűzzománc nyakék, amelyet a 
községi hivatalban vehet át!

helyeink
tárra helyezik, s emberek zarándokol­
nak oda messzi földről, hogy azt lát­
hassák. Kapisztrán Szent János szent­
té avatási aktái csodás gyógyulásokról 
tesznek említést „Krisztus vérző tes­
te” előtt. Báta virágkorát a Hunyadiak 
uralkodása alatt élte. Hunyadi János 
Bátán verte le Garát és ennek jutalma­
ként nevezte ki Ulászló erdélyi vajdá­
vá és Nándorfehérvár kapitányává. 
1539-ben Báta a törökök prédája lett, 
a Szentvér ereklye pedig eltűnt.

„Krisztus vére imádói, kik most ide 
jöttetek

a bátai kegytemplomba, isten ho­
zott titeket!

Égi szentség, krisztus teste,
Adj szent áldást híveidre,
Drágalátos szent Véredet, harma- 

tozd a lelkünkre. ”

Meghívó
Február 19-én mindenkit 

szeretettel várunk a gél lei 
római katolikus templomba, 
ahol az „Üdvösség útja" 
címmel Silly® János és Ko­
vács Gábor zenés kereszt- 
útja kerül bemutatásra.

fi keresztút eme sajátsá­
gos formációja 19.30 óra­
kor kezdődik, fiki tud, jöj­
jön el!

A z  oldal anyagát 
írta és összeállította:

Mgr. Bohony Irén

fíejtvénu
1. Jézus halálának a 

napja
2. A hunok vezére
3. A z  egyik bíra az 

Ószövetségben
4. Y
5. Ezzel a nappal 

kezdődik a nagyböjti 
időszak

6. A z egyik ősszü­
lőnk

7. Szóbeli zsidó 
előírások és hagyo­
mányok gyűjteménye

A megfejtésben 
egy húsvét előtti fon­
tos időszak nevét rej­
tettük el.



Régmúlt
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Sorozatunkat az egyházgellei 

római katolikus általános iskola el­
ső, negyedik, illetve hatodik osztá­
lyának bemutatásával, azaz a tanu­
lók előmeneteli és mulasztási nap­
lójával folytatjuk. Az első osztá­
lyosokét Hrdy Béla tanító, a többi­
ét ifj. Bartal István tanító jegyezte 
le. Lássuk csak!

Horváth Juli. oki másodszor 
ismételte az első osztályt, 
magaviseletből kitűnő volt, de 
o tanítói bejegyzés alapján 
szorgalma ernyedett ebben 
az időben. Rpja István, bé­
res, a család BeketPán él. 
Molnár Sándor, akinek csa­
ládja szintén BeketPán él, ki­
tűnő tanuló volt, de a szor­
galmával volt egy kis baj. 
Apja neve Ferenc, Foglalkozá­
sát tekintve kocsis.

Nagy Hatalin, a beketPai 
nagy Vendel Földműves lánya 
viszont nem volt jó tanuló, ál­
talános osztályzata az év vé­
gén elégtelen. Németh Fe­
renc, Némethi Vince Földműves 
Pia Folyékonyan írt és olva­
sott, jól énekelt, magavisele­
té a napló szerint szabálysze­
rű.

Boros Vince cséFai tanuló Fi­
zikuma gyenge, télen iskolá­
ba sem jár. A család 
CsentőPón él, a Fiú apja bé­
res. Bugór László, a cséPai 
Bugór Mihály béres Pia kitűnő 
tanuló, szorgalma kitartó. 
Steiner Lipót, Steiner Vilmos 
cipész Pia €gyhózgellén szüle­
tett 1903-ban. Anyanyelve 
magyar, vallását tekintve izra­
elita. Jeles tanuló, magavise­

leté dicséretes, szorgalma ki­
tartó. Csákó Juli, akinek apja 
Imre zsellér volt KisbudaFón, 
ő is jól tanult. Szorgalmas 
volt, de énekelni nem tudott.

Boros Rnto! jeles tanuló 
volt, magaviseleté dicséretes, 
szorgalma kitartó. Apja neve 
János, Foglalkozása béres. A 
család Ógellén lakott abban 
az időben. Nagy Cdith, Nagy 
Miklós közjegyző lánya min­
denből kitűnő volt a napló 
szerint. Horváth Hatalin vala­
milyen oknál Fogva ismételte 
az első osztályt. Apja neve 
Nógli Mór, Foglalkozása zsel­
lér. fidler Béla, Adler Róza 
magánzó Pia jeles tanuló volt. 
Anyanyelve magyar, vallása 
izraelita és himlő ellen be 
van oltva. A család CséPán él. 
Deutsch FldolF és Jenő a har­
madik, illetve a negyedik osz­
tályba járnak ekkortájt. Vallá­
suk izraelita, apjuk Foglalko­
zása sakter. Egyikük kitűnő, 
másikuk jeles tanuló. Deutsch 
Ilona, akinek gyámja Steiner 
Gusztáv szatócs, jeles tanuló, 
a harmadik osztályban ki­
emelkedő tanulmányi ered­
ményt ért el.

fllmási Teréz a negyedik 
osztályba járt ekkortájt. Apja 
neve Ferenc, Foglalkozása 
Földműves. A lány kitűnő ta­
nuló, osztályelső. Hlein 
Horolin, Klein AdolP cipész lá­
nya szintén a harmadik osz­
tály jeles tanulói közé tarto­
zott. Parasztba Irén, Paraszthy 
Géza segédjegyző lánya di­
cséretes magaviseletű terem­
tés volt, kellős szorgalommal 
megáldva. Nem úgy Boross

József, Boross Albert napszá­
mos Pia, akinek általános osz­
tályzata jó volt, magaviseleté 
is, szorgalma kellő. Számolni, 
olvasni és Fogalmazni viszont 
csak elégségesre tudott.

Viola Teréz, Viola Ágoston­
ná Földműves leánya a har­
madik osztályba járt ekkortájt. 
A napló szerint beteges le­
ányzó volt, hiányzásai miatt 
nem osztályozható.

Viola József a negyedik 
osztályba járt, apja neve 
szintén JózseF, Foglalkozása 
kőműves. A család lakhelye 
PósFa. A Fiú magaviseleté di­
cséretes, szorgalma kitartó. 
Jeles tanuló. Bognár István 
pósFai Földműves Fia, Ferenc, 
negyedikes. Anyanyelve ma­
gyar, vallása római katolikus. 
Jeles tanuló. Csakúgy, mint 
Vorgo József, Varga Vince 
pósFai napszámos Fia.

A Fenti napló Pozsony vár­
megye és város királyi tanFel- 
ügyelőségének körpecsétjé­
vel, és az illetékes királyi ta­
nácsos, tanFelúgyelő hiteles 
aláírásával, kézjegyével zárul.

Lehet, sokaknak úgy tűnik, 
felesleges a régi naplókat fel­
ütnünk, csupa helyfoglaló fe l­
sorolás. Á m  úgy gondoljuk, ha 
csupán egy ember bukkan rá 
felmeinőire a névsorból, már 
megérte. Ezért a régi naplókról 
m ég az elkövetkezőkben is le­
fú jjuk a port és közlünk belőle 
részleteket.
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Bevallom, hogy a nevem 
Privát Elek. Egyelőre. 
Ugyanis, ha a sorozatos 
balszerencsére gondolok,

ami az utóbbi időben ért. 
Elbizonytalanodom, hogy 
mi is lesz velem. Először is 
két napja leszakadt az in­
gem gombja. Amikor leha­
joltam érte, még egy lesza­
kadt. Ezután negyed óráig 
eltűntem az ágy alatt a 
gombok után. Ebből követ­
kezett, hogy huszonöt per­
cet késtem a főiskoláról. 
Ezen bizony én is elcsodál­
koztam, hiszen ilyen erővel 
jöhettem volna kúszva is. 
Aztán mi történt? Tizenegy 
órám volt aznap és tizenegy 
megrovót kaptam. Nincs 
ezen mit csodálkozni, hi­
szen azon a héten volt pén­
tek tizenharmadika. Persze 
nem vagyok babonás, még 
annak ellenére sem, hogy 
amikor Southamptonban 
meghalt a 
nagybá­
tyám, az al­
bérletem 
faláról le­
esett egy 
nagy darab 
vakolat. Ez 
pedig jelent 
valamit...

Szóval, 
minden 
megesett 
velem, ami 
egy átlagos londoni magyar 
főiskolai hallgatóval meg­
eshet, hát nem csoda, hogy 
egy picit gyanakvó lettem. 
Egy ismerősöm, amikor in­
dultam vissza Magyaror­
szágról, megkért, hogy vi­
gyek vissza egy régi, öreg 
bőröndöt Londonba egy ro­

konának. Megadta a címet 
is. Nos, ez a bőrönd aznap 
este még nálam volt. Akkor 
jutott eszembe: hiszen én 

hülye voltam!

ismerem, ezalatt 
ötször, ha beszél­

tem vele... Miért volt ilyen 
fontos elhozni ezt az ócska­
ságot? Mi van, ha el van 
rejtve valami a bélésben? A 
fogantyúban? Hiszen a ká- 
bítószerbrancsban minden­
napos az olyasmi, hogy 
megkérnek valakit, vigyen 
el valamit ide és ide, apró 
szívességként, s a szeren­
csétlen balek nem is sejti, 
hogy a tűzzel játszik, mi­
közben megbízói vörösre 
dörzsölik a tenyerüket elé­
gedettségükben. Mi lehet 
benne? Kábítószer? Vagy 
értékpapírok? Reggelre 
szeletekre szabdaltam a bő­
röndöt. Minden egyes var­
rást szétszedtem -  tökélete­
sen üres volt. „Ez nagy 
marhaság volt, ezt így nem 
lehet visszavinni” -  gon­

doltam. Bizony nem. Az­
nap szerencsére nem volt 
órám, így gyorsan végig­
szaladtam egypár áruházat, 
amíg találtam egy ugyan­
olyan bőröndöt. Nyolc 
fontba került! Honnan 
szedjek nyolc fontot? Ez 
egy olyan kihívás volt szá­

momra, mintha egy menyé­
tet megkértek volna arra, 
hogy tanulja meg az egész 
Hamlet szövegét, mivel a 
többi színész megbetege­
dett, s neki egyedül kell 
előadnia a darabot a Globe 
színházban. Nálam három 
font volt. Ez azért haladás. 
Visszaindultam az albérle­
tem felé. Öt emberbe is be­
leütköztem, mivel végig az 
utat figyeltem, nem csillan- 
e meg valahol egy penny. 
Ha megláttam egy telefon- 
fülkét, bementem, hátha

valaki bent felejtett egy kis 
pénzt. Aztán elkezdtem 
ütögetni a készülék oldalát, 
hátha beakadt egy érme. Ha 
ilyenkor elment mellettem 
valaki, akkor az részvéttel­
jesen csóválta a fejét, hogy 
ez a piszok készülék el­
nyelte a pénzt. Mire haza­
értem már három font négy 
pennym volt. Otthon a be­
tétkönyvemben találtam há­
rom font öt pennyt. A „be­
tétkönyv” pontos definíció­
ja egyébként: a WC-tartály 
hátsó részére ragasztott 
pénz. Nem, ezt nem kell 
komolyan venni! Bankban 
van és robotok őrzik. Jó, 
még egy font és egy penny 
hiányzott ahhoz az idióta 
bőröndhöz. Kellett nekem 
ilyen drága világba szület­
nem?! Otthon kifordítottam 
minden zsebet, kiürítettem 
a fiókokat, az ágy és a dí­
ványmatracai kikerültek a 
rendeltetési helyeikről. 
Egyetlenegy pennyt talál­
tam becsúszva az ágy mö­
gé. Este hétkor kopogtak. 
Egy évfolyamtársam lépett

be, akit Vörös Vaneknek 
hívtunk. Az igazi nevéből 
csak a Vanek stimmelt, de 
mivel vörös volt, hát meg­
kockáztattuk így hívni. El­
képesztően hosszú, félel­
metesen sovány és meg­
döbbentően ápolatlan em­
ber volt. Bizonyára nagyon 
meglepődött, amikor belé­
pett, mert én a nagy felfor­
dulás közepén egy He­
mingway gyűjteményen fe­
küdtem megtörtén.

-  Figyelj ide, Elek, hoz­
tam én neked vissza két

fontot, the next day majd 
hozom én a többit is...

Ekkor örömujjongásban 
törtem ki. Hát persze! Hi­
szen nemrég kölcsönadtam 
Vaneknak hét fontot a „be­
tétkönyvemből.” Megvan a 
nyolc font! Rohantam az 
áruházba! Vettem egy 
ugyanolyan bőröndöt. Ez 
persze túl új és túl ép volt, 
úgyhogy visszafelé rögbiz- 
tünk vele, így aztán már 
igazán hasonlított arra a 
nyomorult ütött-kopott bő­
röndre. Másnap visszavit­
tem a megadott címre. A 
ház üres volt, mivel a lakót 
elütötte egy busz. Ezt a 
szomszéd mondta. Valószí­
nű hát, hogy nem tart 
igényt a bőröndre. Egész 
este cipeltem a nyomorult, 
szakadt utazótáskát. Eldob­
ni sajnáltam. Nyolc font 
volt és az idegösszeomlás 
szélére jutottam miatta.

Nem kell annyi krimit ol­
vasni, de ha mégis, mindig 
legyen az embernél pénz. 
Minimum nyolc font...

Hülye és köny- 
nyelmű. Ki ne­
kem ez az isme­
rősöm? Két éve

A z  elkövetkező hónapokban a sulihírek mellett 
időről-időre a helyi alapiskola diákjainak munkái­
ból is mazsolázgatunk. A z  alábbi írást Nagy Krisz­
tián 8. A  osztályos tanuló „követte e l”, s nyugodtan 
állíthatjuk, nem is akármilyen remekművet lát ma­
ga előtt az Olvasó.



önkormányzati hírek

Kivonat a község 
3/2004-es, a helyi 
adókat szabályozó 
rendeletéből

Földadó:

• szántóföld -  977 korona 40 fil- 
lér/ha

• füves területek, legelők -  179 ko­
rona 10 fillér/ha

• kertek -  0,168 korona/négyzet- 
méter

• beépített területek, udvarok -  
0,168 korona/négyzetméter

• építkezési telkek -  1,68 koro­
na/négyzetméter

• egyéb területek az építkezési tel­
ket kivéve -  0,168/négyzetméter

Épületek utáni adó:

• lakóegységek és a hozzájuk tar­
tozó egyéb épületek -  1,70 koro­
na/négyzetméter

• mezőgazdasági termelést szolgá­
ló épületek, üvegházak, mezőgazda- 
sági raktárak -  1,70 korona/négyzet­
méter

• különálló garázsok -  6,70 koro­
na/négyzetméter

• egyéb más vállalkozást szolgáló

épületek, raktárak és adminisztratív 
épületek -  17.00 korona/négyzetmé­
ter

• egyéb épületek (nyárikonyha) -  
5.00 korona/négyzetméter

• Az emeletes, többszintes épüle­
tek esetében 0,80 koronával emelke­
dik ez az összeg négyzetméteren­
ként.

Lakás utáni adóilleték:

• lakóegységek esetében minden 
megkezdett négyzetméter utáni ille­
ték 1,70 korona

Ebadó

• Ebadót az fizet, aki hat hónapos­
tól idősebb kutyát tart. Az állaton­
kén ti adóilleték 100 korona, további 
kutyák tartása esetén ez az összeg 50 
koronával növekszik.

Szemételhordási illeték

• Szemételhordási illetéket minden 
fizikai személy fizet, aki állandó 
vagy átmeneti lakhellyel rendelkezik 
a község területén.

• A szemételhordási díj 240 koro­
na személyenkét, két családtag eseté­
ben. A család harmadik, illetve ne­
gyedik tagja 200 koronát fizet, az

ötödik és további családtagok eseté­
ben a szemételhordási illeték már 
csak 190 korona. Ezek az összegek 
évi illetéket takarnak.

• A szemételhordási illeték két 
részletben is befizethető. Egy kuka 
éves bérleti díja 100 korona.

Akikkel jó 
együtt dolgozni

Január közepén Egyházgelle 
polgármestere állófogadásra invi­
tálta községünk tömegszervezete­
inek képviselőit, illetve azokat az 
üzletembereket, támogatókat, a- 
kik sokszor névtelenül, de annál 
nagyobb szándékkal segítenek, 
vagy segítettek egy-egy községi 
rendezvény létrejöttében, vala­
mint a helyi képviselő testület tag­
jait. Ravasz Béla polgármester kö­
szönőbeszédében elmondta, a he­
lyi önkormányzat nagyra értékeli 
azt a sokrétű munkát, amely köz­
ségünkben zajlik.

„Köszönöm a tömegszerveze­
tekben dolgozó embereknek a 
munkát, amit legjobb tudásuk sze­
rint végeznek, önzetlenül. Köszö­
nöm azoknak a támogatóknak, cé­
geknek és azok vezetőinek, akik 
nekik, nekünk ebben segítenek. 
Köszönöm mindenkinek az év  
közben elvégzett munkát, azt, 
hogy Egyházgelle jó  hírnevét el­
viszik mindenfelé. Azon leszek, 
és ebben kérném az Önök segítsé­
gét is, hogy ez továbbra is így le­
gyen. Erre a közös munkára emel­
jü k  poharunkat” -  mondta beszé­
dében a polgármester.

A  rendezvényen a helyi szerve­
zeteket képviselve többek között 
részt vettek az oktatási intézmé­
nyek, óvodák, iskola képviselői, a 
helyi nyugdíjasklub elnöke, a Vö­
röskereszt helyi alapszervezeté­
nek elnöke, a sportszervezet elnö­
ke, a helyi vadászszervezet képvi­
selői, a gellei férfi énekkar veze­
tője, a helyi turistaklub képviselő­
je, községünk plébánosa, és a 
Gelle Szék Polgári Társulás elnö­
ke.

P ályázati fe lh ív á s  -  a K ö lté sze t N apja
Áprilisban emlékezünk meg a magyar Költészet Napjáról. Ebből az alka­

lomból a helyi önkormányzat és a helyi művelődési központ pályázatot hir­
det amatőr versírók részére.

A vers műfaja tetszőleges, témája a következő:
1. József Attila személye
2. A  tavasz
3. A  magyarságtudat
A pályamunkák terjedelme nincs megszabva. A pályázók két kategóriá­

ban nyújthatják be munkáikat: 7-18 éves korig, valamint 18 éves kor felett.
A pályázati anyagon kell. hogy szerepeljen a pályázó neve, életkora, lak­

helye, valamint egy megkülönböztető szignó vagy becenév.
A szakavatott zsűri a pályamunkákat név nélkül, a szignó alapján bírálja 

majd el. Eredményt 2005. április végén hirdet a zsűri.
Értékes könyvjutalomban az első három legjobbnak ítélt vers írója ré­

szesül. Beküldési határidő: 2005. április 10.
A pályamunkákat a következő címre várjuk:

Művelődési ház, 930 34 Egyházgelle
■ i m.
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A Gelle Szék Polgári Társulás
A társulás 2003-ban alakult abból a célból, hogy aktí­

van bekapcsolódjon Egyházgelle kulturális életének vér­
keringésébe. A  2004-es esztendőben a tervezett prog­
ramjainkból a következőket sikerült megvalósítanunk:

Január 30.: Jótékonysági bál Nagybudafán,
Április 11.: Borkóstolóval egybekötött bál a nagy- 

budafai kultúrházban. Az esten Pósfa, Budafa, Cséfa, 
Egyházgelle és Ógelle csapatai mérték össze tudásukat, 
vajon melyikük ismer fel több borfajtát.

Június 1.: Aktívan részt vettünk a községi gyermeknap 
megszervezésében, kétezer korona értékben játékokat 
vásároltunk a rendezvényre.

Augusztus 7.: Részt vettünk a gellei falunap megszer­
vezésének előkészületeiben és annak lebonyolításában.

Előadásaink a téli hónapokban:
Október: M it hoz az új nyugdíjrendszer? címmel elő­

adást szerveztünk a gellei kultúrházban. Az előadás té­
mája az új nyugdíjreform volt.

Ismerd meg önmagad címmel egy természetgyógyász 
osztotta meg nézeteit a résztvevőkkel. Kötetlen beszél­
getés formájában szó esett az egészséges táplálkozásról, 
a túlterheltségről, a mai kor rohanó tempójának túlélésé­
ről.

Erzsébetek a magyar történelemben címmel Kovács 
László tartott előadást ismert Erzsébetekről és azok éle­
téről. Egyike volt legsikeresebb előadásainknak.

Advent időszakában a gellei kultúrházban beszélget­
tünk Myjavec Pállal, községünk lelkiatyjával a szerétéi­
ről, az emberi kapcsolatokról, az értékrendekről, a 
karácsonyról...

Kivettük a részünket a karácsonyi vásár megszervezé­
séből, melyből immár hagyomány lett.

Szenteste megpróbáltuk feleleveníteni a mendikálás 
hagyományát, amely Nagybudafán már évek óta spontán

beszámolója
működik. Igyekezetünket siker koronázta, hiszen mint­
egy húszfős csapat kántált házról-házra, egészen az éjfé­
li mise kezdetéig. A mendikálásdért kapott pénzösszeget 
felajánlottuk a gellei templom javára és átadtuk 
Egyházgelle község plébánosának.

Megalakulásunkkor a helyi önkormányzat segítségével 
létrehoztunk egy jótékonysági alapot, mely az 
EgyMásért nevet kapta. Ebből az alapból minden eszten­
dőben segítünk egy olyan rászoruló személynek vagy 
családnak, aki vagy amely ezt a segítséget tőlünk elfo­
gadja. Tavaly év elején jótékonysági bált szerveztünk 
egy család javára, akiknek házát tűzvész rongálta meg, 
ebben a törekvésünkben nagyon sok magánember és tá­
mogató mellénk állt. Az év végén háromezer szlovák ko­
ronát adományoztunk egy családnak. A Polgári Társulás 
vezetőségének egyöntetű véleménye alapján az adomá­
nyozott nevét csupán községünk polgármesterével kö­
zöltük, annak anonimitásához mindenképpen ragaszko­
dunk.

Létrehoztunk egy fiatalokból álló színjátszó csoportot, 
akikkel heti rendszerességgel próbálunk és akikkel nyil­
vános fellépésen kívánunk majd bemutatkozni közsé­
günkben.

fy e lltw ó i
/ l  Qeíle Ájjék Polqáni Pázi- 

iutcU jjeikíuja mlndaycwi ije -  
méhfek j^kyifelmét, kevia, éi- 

nenuie uaté tekintet nélkül, akik  
ih le tn é n e k  cirztlakezni crmaküi 

i^ tn já tijé ink  indám tákoAúko^, jelentkeyje- 
nek a  0902 /679-962-eJ m ckiÍA hm n.

M inden jelen tkezőt iyíueAen látunk!
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Egy csepp 
m  é l e t
T im i  váló hangulatban zajlott janu­

ár végén a Vöröskereszt helyi szerve­
zetének farsangi bálja. A meglehető­
sen zord idő ellenére több mint nyolc­
van ember döntött úgy, hogy elfogad­
ja a vezetőség meghívását és tisztele­
tét teszi a rendezvényen. Takács Fe­
renc, a helyi alapszervezet elnöke el­
mondta, minden évben ezzel a ren­
dezvénnyel köszönik meg a véradók­
nak munkájukat. Az esten egy perc 
néma csönddel adóztak Boros Sán­
dor, többszörös cséfai véradó emlé­
kének. Szabó Cecília több évtizede 
dolgozik az egészségügyben és segíti

a helyi vezetőség munkáját. Elmon­
dása szerint községükben a véradás­
nak nagy hagyománya van, az önkén­
tes véradók száma dicséretreméltó. 
Ezeket az embereket elsősorban a se­
gíteni akarás, a jóindulat és a tettre- 
készség jellemzi. Mint elmondta, 
nem egyszer fordult elő olyan eset, 
amikor a dunaszerdahelyi kórház vér­
transzfúziós osztályát egy gyors tele­
fonsegélykérés után a gellei véradók 
segítették ki a megfelelő vércsoportú 
vérrel.

„Ha jön a telefon és tőlünk kémek 
segítséget, mert a kórháznak esetleg 
nincs olyan csoportú vérkészítménye, 
igyekszünk gyorsak és hatékonyak 
lenni. Ha a mi véradóink között talá­
lunk olyat, aki megfelel, gyors tele­
fonösszeköttetésbe lépünk vele és az 
illető megy. Nem egyszer abbahagy­
ják a munkát és teszik a kötelességü­
ket. Ezek az emberek köszönetét és 
tiszteletet érdemelnek” -  mondta la­
punknak Cili néni.

(Községünk véradóinak névsorát 
legközelebbi számunkban leközöl­
jük.)

Már öt éve szoros baráti kapcsolat 
fűzi a helyi nyugdíjasklub tagjait a 
magyarországi győr-ménfőcsanaki 
nyugdíjasokhoz. Évente több ízben 
találkozunk, elbeszélgetünk öröme- 
inkről-gondjainkról. Tavaly májusban 
vendégül láttuk őket Egyházgellében. 
Közösen ismerkedtünk meg Pozsony 
történelmi nevezetességeivel, megte­
kintettük a bősi erőművet, az egy- 
házgellei templomot. Barátaink folyó 
év januárjában egy baráti találkozót 
szerveztek számunkra a ménfőcsanaki 
Bezerédi-kastélyban. Leírhatatlan az 
az őszinte baráti fogadtatás, amiben 
részünk lehetett. A találkozóra Egy- 
házgelle polgármestere és a helyi mű­
velődési ház igazgatója is elkísért 
bennünket. A személyes találkozás az 
ottani önkormányzati vezetőkkel, 
Gangl András polgármester úrral az 
élen, bőséges tapasztalatcserére adott 
alkalmat. A jövőben ez a barátság 
nemcsak a nyugdíjasklubok területén 
folytatódik majd, hanem községünk 
életének egyéb területein is. A vidám, 
farsangi hangulatban nagyon gyorsan 
múlott az idő. Az ottani nyugdíjasklub 
vezetője, Nagy Emilné, Marika, egy 
az egyházgellei templomot ábrázoló 
festménnyel ajándékozta meg közsé­
günk polgármesterét. A nyugdíjasklub 
vezetője pedig a Bezerédi-kastély

festményét, Gál Anna festőművész al­
kotását kapta ajándékba.

Kedves barátaink! Köszönjük a sze­
retetteljes fogadtatást és a nagyszerű 
vendéglátást. Mindnyájan tudjuk és 
érezzük, hogy szeretet nélkül az em­
beri élet tarthatatlan és megsemmisül. 
Nemsokára viszontlátásra nálunk, 
Egyházgellében!

Veszelovszky Márta,
az egyházgellei nyugdíjasklub 

elnöke

A Z  ÖSSZE­
FOGÁS EREJE
A nagybudafai óvoda pedagógusai 

és szülői közössége köszönetét mond 
minden szülőnek, nagyszülőnek, vál­
lalkozónak, Egyházgelle önkormány­
zatának és polgármesterének, akik se­
gítettek a már hagyományosnak szá­
mító Katalin-bál létrejöttében, meg­
szervezésében. A bál bevételének egy 
részéből a gyerekek új szőnyeget, mi­
kuláscsomagot, valamint játékokat 
kaptak. Külön köszönet jár a kis- 
budafai Tóth Lászlónak, aki saját ke­
zűleg készített fajátékokkal, bölcső­
vel, szekérrel, kis targoncákkal aján­
dékozta meg a kis ovisokat.

A gellei óvoda mellet működő szü­
lői szövetség kér minden segítőkész 
támogatót, hogy ajánlja fel jövede­
lemadójának 2 SZÁZALÉKÁT az
óvoda javára.

Az óvodásoktól tanultuk mi is: sok 
kicsi sokra megy!

Nyilvántartási szám (ICO): 
35626356/069

Számlaszámúnk: 
8177740/5200

Önnek semmi más dolga 
nincs, mint adóbevalláskor 
jelezni az adóhivatalnak, sze­
retné adójának 2 százalékát a 
mi javunkra felajánlani. Ők 
adnak egy nyomtatványt, 
amelyet Ön a megadott mó­
don kitölt.

Köszönjük!
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Tavaly decemberben egyetlen egy 
kisbabával gyarapodott községünk. 
Szülei legnagyobb örömére megszü­
letett Gogora Dániel Egyházgellén.

Neki és családjának nagyon sok 
boldogságot és egészséget kívánunk!

elhunytak +
A tavalyi év novemberében: 
Kása Péter, Pósfa 
Ferenczi Mihály, Egyházgelle
Decemberben:
Soóky Mária, Cséfa,
Kulcsár Éva, Cséfa 
Fodor Attila, Pósfa
2005. januárjában:
Takács Matild, Cséfa 
Cséfalvay Vince, Cséfa

M i ?• Hol? • Mikor?
© Február 12.: A helyi alapiskola szülői bálja a helyi kultúrházban.
© Március 9.: 9.00 órától az Aranykert meséi című bábelőadás a dunaszer- 

dahelyi Aranykert bábszínház előadásában. Helyszín a gellei kultúrház.
© Március 12.: 14.00 órától a helyi nyugdíjasklub tagjai szeretettel várnak 

minden klubtagot és érdeklődőt a helyi kultúrházban egy csésze tea melletti be­
szélgetésre.

© Március 15.: Ünnepi megemlékezés az 1848—49-cs magyar forradalom és 
szabadságharcról a Turul-szobornál.

© Március 19.: Gyalogtúra Nagymegyer környékén a megyeri Csigák turis- 
taklub-meghívására. Jelentkezni lehet a gellei kultúrházban.

© Április 8.: Nárciszok napja. Ezen a napon önkénteseink a Rákellenes liga 
munkáját segítik és pénzadományokat gyűjtenek délután 16.00 óráig a község te­
rületén.

© Április 8.: Hacacáré. Zenés, vidám kabaré az egyházgellei amatőr színtár­
sulat előadásában. Kezdés 19.00 óra. Helyszín a gellei kultúrház.

© Márciusban, a könyv hónapjában a könyvtárba való beiratkozás ingyenes. 
A 9500 kötettel rendelkező könyvtárba minden régi és új olvasót szeretettel vá­
runk! Nyitva tartás: Szerda 8.30-17.00

Szombat: 8.30-12.00

„Az ifjú évek fa j t  hoznaks ifisznekj. 
tHa rontanakh viszont jóvá tesznek 
A z öreg évek.- évei rossznak.—
9jem visznek.többé, mindig csak.hoz­
nak;''

díetven esztendő majdnem egy 
örökkévaíoság, mennyi mindenre 
etég, s mennyi mindenre nem futja  
belőle. Csánó Jánosnak.i ’ásfán 
hetvenedik születésnapja alkalmá- 
6óC szívbőlgratulál

felesége, 
valamint fiai: 

Lóránt és Csaba családjával

1A •* ** ,  "K o s z o n t o

Nagyon kedves kötelességünknek teszünk eleget, amikor öt embert 
köszönthetünk születésük hetvenedik évfordulóján, kettőt pedig 
a nyolcvanadikön.

„Olyan csodásán kezesek a titkok,
Fogózzon a szívembe a szíved,
S ne átkozz semmit, ami elmúlt,
Úgy várd a késő üdvösséget.
Az elfáradt szívek is szépek,
S áldottak az ölelő zokogások.”

Tavaly decemberben töltötte be hetvenedik életévét Borbély Piroska pósfai lakos. 
Januárban ünnepelte hetvenedik születésnapját Mészáros Irén Nagybudafán és 

Szabó Vilmos Ógellén.
Februárban tölti be hetvenedik életévét Csánó János Pósfán és Pőthe Gabriella 

Cséfán.
Januárban ünnepelte nyolcvanadik születésnapját Süli Erzsébet Nagybudafán. 
Februárban tölti be nyolcvanadik életévét PetráSoviőIrén Ógellén.
Az ünnepeiteknek kívánunk nagyon boldog születésnapot, további szép éveket!
Egyházgelle legidősebb lakosa Nagy Júlia ógellei lakos, aki 1908-ban született, 

februárban tölti be kilencvenhetedik életévét. Isten tartsa őt sokáig közöttünk!

Egyházgelle önkormányzatának lapja
Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Felelős szerkesztő: V. Boros Ildikó. A szerkesztőség címe: 930 34 Holice 46. 

Tel.: 031/5545 103. Nyomdai előkészítés: Ágoston. Nyomta a Pelikán s. r. o., Dunaszerdahely 
Registraéné éíslo OU odb. regionálneho rozvoja a inych odv. vyt’ahov 4/2001. Megjelenik kéthavonta.



Egyházgelle önkormányzatának lapja

Beszélő múl t
A z t mondják, aki a történelem- 

könyvekben lapozik, sorsokban la­
pozik. Ez az igazság ju to tt eszem be  

Konczer Veronika levelét olvasva.
Ném eth József, hajdani egy- 

házgellei körjegyző lánya egy szo­
morú évforduló kapcsán ragadott

tollat...

„Édesapám Németh József 1892. 
április 28-án született Alsószeliben. 
Nyolcgyermekes földműves családból 
származott. Az elemi iskolát szülőfalu­
jában, közép-, illetve felső iskolai ta­
nulmányait Modorban és Kézsmárkon 
végezte és 1911-ben fejezte be. Ezután 
banktisztviselőként dolgozott Buda­
pesten, innen 1913-ban behívták kato­
nának. 1914-ben az első világháború 
kitörése után a frontra vitték, majd 
orosz fogságba esett. Miután hazake­
rült, 1920-ban elvégezte a jegyzői tan­
folyamot. Anyám úgy mesélte, hogy 
soha nem szerette a várost, mindig fa­
lura vágyott, ezért is választotta a jegy­
zői hivatást. Beosztott jegyzőként Vaj­

kán (itt ismerkedett meg és házasodott 
össze anyámmal), Dunaszerdahelyen 
működött, majd kinevezték Nyárasdra

körjegyzőnek, innen került szintén 
körjegyzőnek Egyházgellére. Abban 
az időben tizenegy község tartozott 
a körzethez. Úgy tudom, hogy 
a gelleiek szerették, sok barátja volt 
a faluban, hiszen egész életében szeret­
te a falusi embereket, azon igyekezett, 
hogy segítsen nekik, a második világ­
háború idején a fronton harcoló kato­
nák hozzátartozóit felkarolta, támogat­
ta.

Gellében szüleim boldogok voltak, 
mivel 18 évi házasság után végre gyer­
mekük született (vagyis megszület­
tem). Sajnos a családi boldogság nem 
tartott sokáig, mivel 1945. április 6-án 
bekövetkezett apám tragikus halála. 
A tragédia körülményeiről annyit tu­
dok, hogy már halála előtt volt nézetel­
térése egyes nyilas vezetőkkel. A tény 
az, hogy 1945. április 6-án az esti órák­
ban két felfegyverzett orosz katona jött 
a jegyzői lakásba (a községháza épüle­

te) azzal az ürüggyel, hogy »bárisnyát« 
keresnek, de amikor megtalálták 
a szolgálólányt és annnak unokatest­
vérét, futni hagyták őket. Anyám is 
megijedt, átszaladt a szomszédba se­
gítségért, így, hogy mi zajlott le az 
apám és az orosz katonák között, senki 
sem tudhatja. Apám, mivel orosz hadi­
fogoly volt, jól beszélte a nyelvet. 
Apám halálakor a lakásban csak én tar­
tózkodtam, de aludtam, és semmit sem 
hallottam. így mire anyám visszatért 
édesapám barátjával, már csak apám 
brutális módon meggyilkolt holttestét 
találták. Az egész a konyhában zajlott 
le, arra még én is emlékszem, hogy 
a mennyezet véres volt. Hogy aztán ez 
a halál a katonák ötlete volt-e, vagy va­
laki, valakik bosszúja, azt csak az Isten 
tudja.

Apám halála után Gelle és a kör­
nyező falu lakossága évekig hordta sír­
jára a virágot.“

Képek a Németh család albumából. 
A fotográfiákat Konczer Veronika 

bocsátotta rendelkezésünkre



Á ldás x

Kegy- és
Beckó

ton zágrábi püspök parancsára 1684- 
ben visszahelyezték az oltárra, ahol a 
mai napig nagy tiszteletnek örvend. 
XIV. Benedek és VI. Pius pápa teljes 
búcsút engedélyezett mindazoknak, 
akik e kegyhelyen a szentségekhez já ­
rulnak és az Anyaszentegyház szán­

dékára imádkoznak. Mindezekért di- 
csőíttessék Isten Mária által!

A z oldal anyagát 
írta és összeállította:

Mgr. Bohony Irén

„Hozzád röpül ma hő fohászunk, 
Nagyasszonyunk, Szűz Mária,

Tekints az égből szánakozva sze­
gény hazánk bús tájaira.

Te voltál az, ki védted, óvtad 
mindenkor híven nemzetünk,

Mutasd meg anyai szerelmed, m i­
kor most búsan könnyezünk. ”

(ének)

búcsú járó helyeink
Rejtvény
Rejtvényünk megfejtése: minek nevezzük az egyik tavaszi hónapot az 

egyházban

Az egykori Trencsén megye terü­
letén, a Vág folyó partján található ez 
a 18. századi kegyhely. Kegytemplo­
ma gótikus-reneszánsz stílusú, de igen 
látványos a csodaszép, barokk feren­
ces temploma is a mellé épült kolos­
torral együtt. Minden Mária-ünnepen 
és Mária-napon szeretettel várják itt a 
búcsús híveket.

Bisztrica
„Kegyes égi Királynédat, tisztel­

jed, ó magyar,
hatalma és hűsége véd, szerelme 

eltakar.
O az, k i Istenünk után kegyelmét 

osztja el,
Őbenne éld vagy sújt az ég, ügyed 

anyára lel. ”
(ének)

1. az egyik evangélista
2. Káin testvére
3. Jézus nevelőapja
4. Jézus ezen a vacsorán mutatta be első szentmiséjét
5. ez a királynő látogatta meg Salamont
6. ő kereszteli meg Damaszkuszban Sault
7. látható jelek az egyházban, melyek láthatatlan kegyelmet közvetítenek
8. megnémult, mert nem hitt az angyalnak
9. világ... -  kozmosz
10. két fia volt: Jakab és András
11. hajánál fogva fennakadt a fán
12. a véres kezű császár
13. y
14. Dávid király egyik felesége
15. az egyik próféta
16. az időt mutatja
17. Arám király hadvezére
18. az egyik próféta az Ószövetségben, neve annyit jelent, hogy ünnepen 

született
19. idegen szó -  magyarul annyit jelent: ősatya
20. a kafamaumi zsinagóga elöljárója -  lányát Jézus feltámasztotta
21. az egyik főpap Jézus idejében

Előző számunk rejtvényének helyes megfejtése a nagyhét volt, szeren­
csés nyertesünk pedig Tóth Bettina Kisbudafáról. Gratulálunk!

Még a mai napi is homály fedi a 
bisztricai kegykép eredetét. Annyi 
azonban bizonyos, hogy 1545-ben, 
amikor a törökök és a tatárok legelő­
ször Horvátországra törtek és Zla- 
tarban pusztítottak, akkor a hívek ezt 
a régi szentképet elrejtették. Egy Luk­
ács nevű plébános a karzat alól 1585- 
ben kiásta és az oltárra visszahelyezte, 
de a veszélyes idők újabb viharai mi­
att 1654-ben újra el kellett rejteni a 
templom oldalfalába. Barkovich Már-



3 Régmúlt

Egy napló titkai...
R égi osztálynaplókat feltáró sorozatunk e lső  részé­

nek  végéhez értünk, az alábbi, utolsó osztá lyzási nap­
ló fedele 1902-1903-as dátum ot mutat. R em éljük, a 
rovatcím hez hűen maradva m indenki megtalálta a sa­
já t titkát a régi naplókban, egy  ismerős, egy  rokon, 
eg y  családtag n e v é t...

K i-ki a saját kö tődését a m ú lth o z... A  naplósoro­
za t m ásodik része évekke l későbbre kalauzolja m ajd  
el az Olvasót, de ez  egyelőre legyen titok.

Az Egyházgellei elemi népiskola 1902/3-as 
tanévének osztálykönyvében tett bejegyzések 
alapján az első osztályba beíratott gyerekek szá­
ma a szokásosnál nagyobb volt. A naplót 
gyöngybetükkel teleíró osztálytanító neve Kiss 
Ferencz, a naplót jóváhagyó kerületi tanfelü­
gyelőé pedig Glöckel Ferenc volt. A második 
osztályosok naplóját Bartal István osztálytanító 
jegyezte le. A kis nebulóknak ebben az időben 
az olvasással, a  hittannal, a történelemmel, a 
számolással, a  természettannal, a nyelvtannal, a 
földrajzzal, az alkotmánytannal és az énekléssel 
kellett megbirkózniuk. Kiss Ferencz osztálytanító 
naplójának névsora: Nagy Mathild, Németh Em­
ma, Zirig Cziczelle, Nagy Juli, Nagy József, Feke­
te Móri, Fekete Vincze, Soóky Vendel, Mester 
Móri, Csóka Móri, Tóth János, Szarka Margit, 
Cséfalvay Lucza, Cséfalvay Móricz, Szabó Ida, 
Szabó Gizella, Cséfalvay Erzsébeth, Redler Já­
nos, Pomsár Teréz, Kiss Rózái, Brunczvik Matild, 
Nagy Móritz, Barna Gyula, Sülyi Móri, Almásy 
Ferencz, Mester Móri, Horváth Teréz, Horváth 
András, Bukóvszky Erzsébet, Bugár Mári, Füchs 
Hermina, Menczer Riza, Kalmár Ferencz, Kalmár 
Verőn, Kalmár Juli, Mészáros Dénes, Mészáros 
Teréz, Mészáros Apolónia, Csapiár Victor, Vér­
cse Mári, Alföldi Juli, Kovács Mári, Szerda Mari, 
Hlozsek Teréz, Zöld József, Zöld Gizella, Banák 
Rózái, Méri Franciska, Csóka Lajos, Ágh Károly, 
Gódány Juli, Polák Szidi, Szabó Teréz, Csóka Ró­
zái, Tóth József, Farkas Ferencz, Bódis Mári, Kiss 
Erzsébeth, Csölle Anna, Nagy Rezső, Eibenschütz 
Ignácz, Fegyveres Czili, Álló Anna, Álló György, 
Álló Zsófi, Álló Teréz, Álló Juszti, Cseh Anna, Érsek 
Anna, Molnár Móritz, Szabó Mári, Zöld Verőn, 
Bánóczki István, Csóka Ferencz, Méri Örzse, M é­
ri Lajos, Nagy József, Puha Mari, Mészáros István,

Mészáros Teréz, Csóka János, Almási Mihály, Ta­
kács Géza, Molnár Erzsébeth, Takács Móritz. 
Molnár András, Csóka István, Kása Gizella, M é­
száros György, Iván Mári, Iván Rózái, Iván Etel, 
Kánya László, Vajas Rezső, Méri József, Pécsük 
Gergely, Nagy Lajos, Viola Etel, Viola Mári, Len­
gyel Mári, Csöllei Ágnes, Pongrácz Mári, Boros 
Anna, Kiss Juszti, Takács Mári, Takács Antal. 
Kurucz Gyula, Sidó Géza, Horváth Etel, 
Cséfalvay János, Matus Lajos, Matus Ilona, Dom­
bos Károly, Mundi János. Mikóczi Imre, Mikóczi 
Anna, Tóth István, Álló Miklós, Szabó József, 
Lusztig Etel, Busnyák Teréz, Csóka Margit, Nagy 
István, Renczés Ferencz, Mátyás Gyula.

Százkét évvel ezelőtt, 1903 áprilisában a húsvét­
hétfő április 13-ra esett, ekkor nem  volt tanítás, m ás­
nap hit- és erkölcstanból a parancsolatokról és a bűn­
beesésről tanultak, szám tanon pedig osztani és szo­
rozni, földrajzból Pozsony m egye járásiró l, történe­
lem órán Vak Béláról, alkotm ány tanon az adók viselé­
séről, term észetrajzon a hüllőkről, term észettanon a 
levegőről és hangokról, nyelvtanon a bővített és ösz- 
szevont m ondatokról tanultak az iskolások. U gyaneb­
ben az esztendőben m ájus 15-én, pénteken és az u tá­
na következő három  tanítási napon a naplóbejegyzés 
alapján m egtörtént az összes tantárgyak ism étlése és 
kikérdése, majd m ájus 19-én következett a vizsga.

Egy régi beketfai aratás emléke 
Beküldte: Hamar Mária, Nagybudafa



Sulioldal -  Ovisok oldala 4

Úgy tűnik, szeptembertől sok 
elsőse lesz a gellei iskolának. A 
2005/2006-os tanévre beíratott 
iskolaköteles gyermekek névso­
ra:

Bartal Zsóka  (Pósfa), B eüo  N i­
koletta  (Cséfa), B ugá i Boglárka
(Beketfa), B u g á i Kamilla (Egyház- 
gelle), Csánó Csaba (Egyházgelle), 
Cseh Á gnes  (Egyházgelle), Csömör 
Zsuzsanna  (Cséfa), Kalmár Jolán 
(Pósfa), Kitanovics K evin  (Egyház­
gelle), Kósa Natália (Egyházgelle), 
K ovács G ergő  (Beketfa), Kővári 
Christopher (Királyfiakarcsa), Lé- 
czes Orsolya (Nagylúcs), L ebo tsky  
Katalin  (Pósfa), L en g ye l Z só fía  
(Pósfa), M olnár Csilla (Ógelle), 
M olnár X énia  (Beketfa), N a g y  B á ­
lin t  (B udafa), N a g y  K risztián  
(K irályfiakarcsa), N a g y  Zoltán  
(K islúcs), Póda N ikoleta  (N agy­
lúcs), Pongrácz Diána (Pósfa), P ő  
the L even te  (Cséfa), Sidó Fülöp

(Budafa), Sim on Zoltán  (Ógelle), 
Süli Vanessa (Ógelle), Süli András 
(Pósfa), Szabó N o ém i  (Budafa), 
Szegedi M áté  (Budafa), Szerencsés 
Á k o s  (Egyházgelle), Tóth A ngelika  
(Budafa), Varga Péter (Etrekarcsa), 
Veszprém i Klaudia (Budafa), Viola 
M árton  (Egyházgelle), Viola Orso­
lya  (Egyházgelle), Z iríg  E szter  
(Beketfa).

A gellei alapiskolásoknak a 
2004/ 2005-ös tanévben eddig 
megrendezett tanulmányi 
versenyeken elért eredményei:

Matematika olimpia

1. évfolyam : Csánó D ávid  -
eredményes megoldó, Görcs A n d ­
rás -  eredményes megoldó

5. évfolyam: Szerda Tamás -  2. 
hely

7. évfolyam: Varga A nnam ária-

eredm ényes m egoldó, C séfa lvay  
Ilona - eredm ényes megoldó

8. évfolyam: Pongrácz Balázs -  
3. hely, Trencsík János -  eredm é­
nyes megoldó

Fizika olimpia:

8. évfolyam: Pongrácz Balázs -  
2. hely

Kémia olimpia:

9. évfolyam : Csánó D ávia  -
eredm ényes megoldó

A bibliaverseny országos 
döntőjén két csapatunk vett részt.

E lső csapat: Csánó Klaudia, 
Cséfalvay Bona, Szabó Éva  -  7 . B
osztályos tanulók. M ásodik csapat: 
M ohácsi Ferenc, Pongrácz Balázs, 
Szajkó Péter -  8. B osztályos tanu­
lók.

O v i s o f e  o í á a F a  •  Q v s s o fé ,  o í< J a F a  •  O v i s o f e  o F d a F a

Jankovich Ferenc: Anyák napján

„Köszönjük a tavaszt, 
m it tőletek kaptunk, 
ne haragudjatok, 
hogyha rosszalkodtunk.

Kedves édesanyák, 
ígérjük, hogy nyárra 
tiszta ötöst hozunk 
a bizonyítványba.

Tanulunk, mert tudjuk: 
ki m int vet, úgy arat- 
m unkálja a tavasz, 
a jövendő nyarat.

Egy csokor színes szó, 
mint egy csokor virág: 
fogadjátok tőlünk, 
kedves édesanyák!”

a / u & rs& eb  í k ö ő x ö n t jü J k /  íkö/z& é/- 

cjiuiA  édesanyáit/, na g ym a m á it/ anyáik/

n a p ja / a lA a d m á A á t!

Minden támogatás nagy 
segítség!

A beketfai Füle D énes és családja egy fából készijlt színes meseházikót 
ajándékozott a gellei óvodának. Mondani sem kell, hogy a gyerekek mek­
kora lelkesedéssel vették birtokukba az oviudvart ékesítő kis építményt...

A z óvoda mellett működő szülői szövetség, valamint az óvoda pedagó­
gusai ezúttal szeretnék megköszönni a nagylelkű adományt. Köszönik to­
vábbá azon polgárok támogatását, akik jövedelemadójuk 2 százalékát az 
óvoda javára ajánlották fel.



5 Szépíróink

e^a/zu^y
M últ számunkban kiírtunk egy versíró pályázatot 

J ó zse f Attila születésének századik évfordulója tiszte­
letére. A z  alábbiakban a beérkezett pályam űvekből -  
akadt belőlük szép szám m al -  mazsolázgatunk. Szép  
eredm ényként könyvelhető  el, hogy a beérkezett pálya­
m űvek  jelentős részét alapiskolánk diákjai írták, egyet­
len felnőtt pályázónk volt csupán.

M eg kell jegyezni, hogy a kö ltem ények írói között 
sok jó  tollú, ígéretes tehetség is van, akikre érdemes 
odafigyelnie szülőnek, pedagógusnak.

Április 29-én, lapunk nyom dai előkészítésének ide­
jén  a helyi kultúrházban m egrendezett Jó zse f Attila- 
emlékm űsoron a beérkezett pályam űveket M éry  Mária 
tanító néni e lem zi és értékeli. M indegyik  alkotó könyv- 
jutalom ban részesül.

s A í o n v

Alszik a világ, alszik a virág,
Alszik az ember és a tenger.

Álmodik az állat, magára sokáig várat,
Alszik az ember és a tenger.

Szunyókál a Jutka baba, a család: anya és apa. 
Alszik az ember és a tenger.

Reggel van már, itt az óra, érjen véget az álomtúra, 
Felébrednek az emberek, s velük a messzi tengerek.

Beküldte: K ovács Orsolya. 13 éves tanuló, 
Egyházgelle

Bámul a nap lefelé, lelógatja lábát,
Nyújtogatja a karjait, gyenge még a lánykám.

Hóvirágot hívogat, zsenge rügyet kifakaszt,
Itt a tavasz, mutogat mindenféle madarat.

Kedves lányka, tudod azt, nincs nélküled szép tavasz! 
Gyere elő, nyújtogasd, csókra édes ajkadat!

Beküldte: Csóka Viktória, 13 éves tanuló, 
Nagybudafa

szerelem/ setéi/ vetem

...h a  beleesel a csapdájába, 
senki sem vezet ki onnan.
Mint a cella, olyanféle,
A rácsok helyén az érzelem szálai 
Szabnak gátat a szabadságnak...

Beküldte: N o  N am e

c€salp:t/ yyeiUjxilánq/

Sötét a város, ráfeküdt az éj,
Más tájakon kalandoz a hold,
S a csillagok behunyták arany szemeiket.

Egyetlen kicsiny fény 
Csillámlik ott fönn a magasban,
Bágyadtan és haldokolva,
M int a beteg felhőknek a szeme,
Mint a végső remény.

A szobában halvány mécses ég,
Ki virraszt ott a mécses fénye mellett?
Két testvér -  a nyom or és a remény.

Beküldte: Kővári Noém i, 13 éves tanuló, Etrekarcsa

^ P iílz i  m i l n y i /  ö röA JzéA utlÁ sdq /

Beküldte:
K M

Kikelet-lesben állok.
Figyelem, m int terem 
Rügy, s szirom. 
Bárányfelhőt vadászok, 
Hanyatt fekve, kerti pádon. 
Fa virága vízbe hull, 
hangtalan.
Időt markolnám, 
próbálom ...
Hasztalan.
M arasztalnám, 
nám még, 
Ahogy éled a 
világ,
Hogy létünk­
ben e röpke 
percre 
Megkímél a 
múlandóság.
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A vér: élet
Utolsó számunkban tett ígéretünkhöz híven közzé 

tesszük a Vöröskereszt helyi alapszervezetének névso­
rát. A névsort M ozoli László  bocsátotta rendelkezé­
sünkre.

Az Egyházgellei Vöröskereszt alapszervezetének 
jelenlegi elnöke Takács Ferenc. Titkár: Baranyai E r­
zsébet Véradásszervező: M ozoli László. Szervező: 
Soóky Zoltán.

Aranyérmes véradóink: Á lló  Dezső, Bemáth Is t­
ván, Bem áth Cecília, Erős Katalin, Kósa István, N é ­
meth Dénes, Ollári József.

Ezüstérmesek: id. Bem áth Tibor, Csánó László, 
Csölle Frigyes, Jákli Lajos, Kósa Csaba mérnök, M é ­
száros Zoltán, M ozoli László, Ném eth József, Puha 
László, Takács Ferenc, Zö ld  János, Görcs Zoltán, H or­
váth György, Andrejkovics Vilmos, id. Soóky  Zoltán.

Bronzérmeseink: id. Baranyai György, iíj. Bem áth  
Tibor, Cseh Attila, Cseh Marián, Csánó Norbert, 
Cséfalvay János, Haizer József, Haizer Ferenc, Kánya 
István, Koszorús Béla, M olnár Margit, M árkus János, 
iíj. M éry Dénes, IQ. Szabó István, Szerda Ferenc, Jan­
k ó  Ida, R o sik  Jindrich.

További véradóink: Á lló  József, Á lló  István, ifj. 
Baranyai György, Bódis Vilmos, Bognár Zoltán, 
Cséfalvay Tímea, Erős Katalin, Gazo Marián, Földes 
Márta, Gazo Péter, Gazo Erzsébet, H ervay Jana, Hor­
váth M ónika, Horváth György, Kalina Igor, Mészáros 
Zoltán, M árkus János, M a kk y  Szilvia, N agy Éva, iíj. 
M éry Dénes, N ém eth Dénes, N agy Lajos, N agy Lívia, 
Puha László , Pongrácz Zsolt, Pongrácz István, 
Pongrácz Gábor, Pongrácz Tamás, Póda M ihály, R a ­
vasz Erika, Petrovics Marián, Soóky Sándor, ifj. Süli 
László, ifií. Soóky Tibor, Soó ky  Ildikó m érnök Sátor 
Lajos, Szabó László (Egyházgelle), Szabó László  
(Cséfa), Szabóné Cséfalvay Etelka, Szabó József, 
Szerda Ferenc, Vércse József, Vykrent Ágnes, Zöld  
Zita, Z ö ld  István, Zöld János, Cseh Tibor, Cseh Á g ­
nes.

Köszönjük nekik!

A Vöröskereszt helyi alapszervezetének vezetősége 
köszöni Szabó Cecília egészségügyi nővér sokéves ál­
dozatos szervezőmunkáját, amivel segíti a szervezet 
tevékenységét.

Rákóczi Szövetség
„A  te kezedben van szívünk, Uram/ 

Döfd át szereteted nyilával 
G yújtsd fel a lomhákat, 

Vezesd vissza az eltévelyedetteket/ 
Világítsd meg a vakokat/ 

Lágyítsd meg a hajthatatlanokat/ 
Bátorítsd mega habozókat> 

Tanítsd a tudatlanokat/ 
Gyarapítsd bennünk a hitet, 

Gyújtsd föl a kölcsönös szeretet lángját/ 
S újra és újra kérlekv 

Add/ hogy szereteted gyarapodjék/ 
Hogy ez az isteni láng 

Eméssze föl viszálykodásainkat."

11. Rákóczi Ferenc

A  Szövetség céljai

A Szövetség célja, hogy folyamatosan tájékoztassa 
a hazai és a nemzetközi közvéleményt a határon túli, 
különösen a szlovákiai, a csehországi és a kárpátaljai 
magyarság életének esem ényeiről, s ébren tartsa az ér­
deklődést a kisebbségi magyarság sorsa iránt.

Segítse a kisebbségi m agyarság oktatási, kulturális 
és közművelődési tevékenységét.

Fölkeltse az érdeklődést a Szövetség céljai iránt, s 
azok m egvalósításába igyekezzen bevonni minél több 
érdeklődőt, különösen a fiatalokat.

Ápolja II. Rákóczi Ferenc emlékét és kultuszát.

A  jövőben  rem ényeink szerint községünk fiatal­
ja inak egy csoportja is csatlakozik a Szövetséghez.
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Köszönjük, hogy 
másokra is gondol!

Postaláda

Köszönjük mindenkinek, aki hoz­
zájárult a Nárciszok napi gyűjtés si­
keréhez és viselte a sárga virágot az 
együttérzés és a segíteni akarás virá­
gát. Az idei adományok összege 
19 492 korona, amit átutaltunk az 
alapítvány számlájára.

Akik a gyűjtésben segítettek: 
Jakli Terézia és Jakli Veronika, Cseh 
Erzsébet, Gerff Borbála, Várady 
Márta, Kolláth Mária, Csömör K risz­
tina, Huszárik Éva, Trencsík Anikó,
Szabó Cecília, Dér Andrea, Gráféi 
Mária.

A betegség megelőzhető!

Nőgyógyászati szakvizsgálat, ta­
nácsadás, gyógykezelés, tanácsadó 
és szakellátás kismamák részére, 
megelőzési vizsgálatok, a rosszindu­
latú, kóros elváltozások preventív 
szűrése.

A gellei nőgyógyászati szakren­
delőben csütörtökönként MUDr. 
Perhács János áll készséggel rendel­
kezésükre. Rendelési idő: 18.30- 
20.30. Előjegyzés és információ: 
0905/352 409.

Keddenként MUDr. Puha György 
rendel. Rendelési idő: 15.30-17.30. 
Előjegyzés és információ: 0903 
604 418.

Egészségügyi nővér: Nagy Ani­
kó. Tel.: 0905/506 649

Kriston intim torna 
női tanfolyam

Várunk, amennyiben kedvet érzel 
szervezeted, női szerveid, alhasad tu­
datosabb védelméhez, ha szeretnéd 
növelni megelőzésképpen vagy erő­
visszaszerzés céljából belső energiái­
dat. A gátizmok erősítése hozzásegít a 
záróizmok biztonságos működéséhez, 
a hüvely feszességének visszaszerzé­
séhez, a szexuális élet örömtelibbé vá­
lásához, a szülés közbeni esetleges 
izomsérülés elkerüléséhez, a szülés 
utáni gát gyorsabb gyógyulásához, a

A gellei Rózsa(szín)ház Hacacáré cím ű m űsorának fellépői: Z ö ld  L á sz ­
ló, Usaőov Péter, Takács Katalin, Csöm ör Veronika, M éry  Mária, P écsük  
Péter.

A Gelle Szék Polgári Társulás, valam int a fellépők köszönetét m onda­
nak Szabóné Cséfalvay E telkának (Cséfa), aki a jelm ezeket tervezte és ké­
szítette, Bindics Gábornak (Egyházgelle), aki a világosítást felügyelte, 
Cseh M ariánnak  (Egyházgelle), aki a hangosításért felelt és Kitanovics 
Éva  kozmetikusnak (Egyházgelle), aki a szereplők sminkjéről gondosko­
dott.

Mi? • Hol? • Mikor?
© Május 4.: A helyi zeneiskolások anyák napi koncertje. Helyszín: a 

gellei kultúrház. Időpont: 16.30 óra.
© Május 8.: „Köszönjük a tavaszt, amit Tőled kaptunk!” Ünnepi mű­

sor anyák napja alkalmából. Fellépnek a gellei és a budafai óvodások, va­
lamint a helyi alapiskola tanulói. Helyszín: a gellei kultúrház. Időpont: 
15.00 óra.

© Május 14., 15 : Szórakoztató programok a gellei kultúrház fennál­
lásának 20. évfordulója tiszteletére:

© Május 14.: Majális. Helyszín: a helyi sportpálya.
© Május 15.: Múlt a jelenben. Fotókiállítás a gellei kultúrház múltjá­

ról és jelenéről. Helyszín: a gellei kultúrház. Időpont: 17.30 óra. Isten vé­
led, édes Piroskám! Zenés műsor a diószegi Hahota színjátszó csoport elő­
adásában. A belépés ingyenes. Időpont: 18.00 óra.

© Május 21.: A helyi nyugdíjasklub baráti vendégvárója. Az egész na­
pos rendezvény vendégei a ménfőcsanaki nyugdíjasklub tagjai. Program 
napközben: gyalogtúra Dévény váránál. Program este: kötetlen szórakozás 
a helyi kultúrházban. Minden érdeklődőt szeretettel várunk a közös gya­
logtúrára!

© Június 4.: Községi gyermeknap a helyi kultúrházban, illetve a sport­
pályán. A részletes programot plakátokon és hangosbemondón hirdetjük.

változókorban az alhas véráram-pan- Érdeklődni: Mórocz Magdolnánál 
gásának elkerüléséhez, az inkontinen- a 031/559 1326-os, illetve a
cia, az akaratlan vizeletvesztés meg- 0907/861 400-as telefonszámon lehet, 
szüntetéséhez. Ismerd meg Önmagad, illetve Nagy Anikónál a 0905/50 66 
saját szervezeted! 49-es számon.
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2005 januárjában született meg 
Németh Bence Pósfán. Márciusban 
két kisbabával gyarapodott közsé­
günk, megszületett Edmár Veronika 
(Pósfa) és Pongrácz Mátyás (Nagy- 
budafa).

Nekik és szüleiknek kívánunk 
nagyon sok boldogságot, 

egészséget!

elhunytak +
Februárban: Német Anna, Beketfa 

Görcs Árpád,
Nagybudafa 

Márciusban: Puha Julianna, Pósfa 
Áprilisban: Kánya Kálmán, Pósfa 

Béke poraikra!

H á z a s s á g k ö t é s  ®

„A szeretet tüze a szerelemben 
csak elveszett vágyakozás arra, ami 

kisiklik kezünkből. ” (Monaigne) 
Februárban esküdött egymásnak 

örök hűséget Bemáth Tibor és Jurás 
Erika.

Márciusban mondta ki a boldogító 
igent Hamar Ildikó és Bogyai Lász­
ló.

A  fiatal pároknak gratulálunk!

9 ( p s z ö n t ő £

Születésnapjukon az alábbi verssel köszöntjük az ünnepeiteket:

„Ha pacsirta volnék, 
messze szállnék, 
virágdíszes 
réteken tanyáznék.

Ha sasmadár volnék, 
Felhőn hálnék, 
szélparipán 
vígan nyargalásznék.

Ha meg galamb volnék, 
itt maradnék, 
csak ablakod 
alatt turbékolnék.”

(Tóth Elemér)

Márciusban töltötte be hetvenedik életévét H alász Mária Kisbudafán.

Ugyancsak ebben a hónapban ünnepelte hetvenedik születésnapját 
M árkus M argit Ógellén.

Áprilisban volt hetven esztendős Jakli Anna  Ógellén.

Áprilisban töltötte be nyolcvanadik életévét Jankó Béla  
Cséfán.

A z  ünnepeiteknek kívánunk 
boldog születésnapot, erőt, egészséget!

Focitornák
Az „A” csapat mérkőzéseinek 

tavaszi menetrendje
Az ifjúsági csapat mérkőzéseinek 

tavaszi menetrendje

Felhívás!

Felhívjuk azon vállalkozó kedvű egy- 
házgellei lakosok figyelmét, korra és nem­
re való tekintet nélkül, akik kedvet éreznek 
ahhoz, hogy csatlakozzanak alkalmi szín- 
társulatunkhoz, jelentkezzenek! Május má­
sodik péntekén (május 13-án) 18.00 órától 
20.00 óráig a gellei kultúrház felső előadó­
termébe várjuk azokat, akik szeretik a vi­
dámságot és a mókát.
A  gellei Rózsa(szín)ház társulatának tagjai

2005. május 1., 10.30 óra:
Egyházgelle-Felbár 
2005. május 7., 16.30: 
Nagyabony-Egyházgelle 
2005. május 14., 16.30: 
Csallóköznádasd-Egyházgelle 
2005. május 22., 10.30: 
Egyházgelle-Kisudvarnok 
2005. május 28., 17.00: 
Nyárad-Egyházgelle 
2005. június 5., 17.00: 
Egyházgelle-Eperjes 
2005. június 11., 17.00: 
Csákány-Egyházgelle

2005. május 1., 13.15 óra:
Egyházgelle-Csákány 
2005. május 15., 14.00: 
Felsőpatony-Egyházgelle 
2005. május 22., 14.30: 
Egyházgelle-Nagypaka 
2005. május 28., 14.30: 
Nyárad-Egyházgelle 
2005. június 5., 14.30: 
Egyházgelle-Eperjes 
2005. június 11., 14.30: 
DAC 1904 C-Egyházgelle

Egyházgelle önkormányzatának lapja
Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Felelős szerkesztő: V. Boros Ildikó. A szerkesztőség címe: 930 34 Holice 46. 

Tel.: 031/5545 103. Nyomdai előkészítés: Ágoston. Nyomta a Pelikán s.r.o., Dunaszerdahely 
Registraéné éíslo OU odb. regionálneho rozvoja a inych odv. vyfahov 4/2001. Megjelenik kéthavonta.



Egyházgelle önkormányzatának lapja

Kalandra feli
Tombol a nyár, ilyenkor az ember sok 

mindent érez, szeretne szárnyalni, utaz­
ni, menni, mindegy, hogy hová, csak 
szaladni, kipihenni az egész évet, bará­
tokkal, ismerősökkel, egy társsal... 
Van, aki szeretne elbújni, nem találkoz­
ni senkivel, becsukni az ajtót, lehúzni a 
redőnyt és nem érintkezni a külvilággal, 
elfelejteni a gondokat. Annyifélék va­
gyunk, s az érzéseink is azok. Most 
megpróbálunk néhány ötlettel szolgálni 
a kikapcsolódni vágyóknak, s ki-ki ma- 
zsolázgasson benne kedvére. A kirándu­
lás, legyen az egyéni, vagy éppen csalá­
di, sok esetben nem pénzfüggő, sokkal 
inkább kalandvágy kell hozzá és egy jó 
terv...

Azoknak, akik szeretik a művészete­

ket, a zenét, a képzőművészetet, min­
denképpen a figyelmébe ajánljuk a 
somorjai zsinagógában működő At 
Home Gallery programjait. A progra­
mok felől érdeklődni a következő tele­
fonszámon lehet: 031/562 79 99. Nincs 
messze, s aki egyszer már járt ott, bizto­
san elmegy legközelebb is. Igényes, fi­
gyelemfelkeltő és nem utolsó sorban el­
gondolkodtató, hiszen a kiállító művé­
szek közt nem egyszer szerepelnek pá­
lyakezdő fiatalok, ígéretes tehetségek. 
Nézzék meg!

A színházak ugyan nyári szünetet tar­
tanak, de ha az interneten utánanéznek, 
rengeteg szabadtéri színházi előadást ta­
lálnak majd, akár a közeli Győrben is. A 
jegyárak megfizethetők, ott helyben

megvehetők, nem kell előre megrendel­
ni.

Azoknak, akik szeretnek a természet­
ben barangolni, ráadásul horgászni is sze­
retnek, mindenképpen Dunatőkést ajánla­
nánk. A táj mesebeli, lehet sétálni, lova­
golni és persze enni, méghozzá kiváló hal­
ételeket. Akik ragaszkodnak a fürdéshez 
és nem szeretik a strandokat, azok menje­
nek Vajkára. Az infrastruktúra építése 
még javában zajlik, de már van tobogán és 
egy-két olyan büfé, ahol csapolt sör hívo­
gat. Legjobb persze biciklivel menni, mert 
a biciklisták általában mindig ráférnek a 
kompra. Az autók sora bizony nem egy­
szer kígyózik...

Ha vállalkozóbb szelleműek és a ka­
landba több minden belefér, minden­
képpen menjenek el Dunakilitire, ahol 
mindig történik valami a vízen és a víz­
parton. Általában ott nem lehet unatkoz­
ni. Olyan strandot nem találnak nyáron, 
ahol kevés az ember. A közeli strandok 
közül azonban mindenképpen érdemes 
ellátogatni vagy a deáki, vagy pedig a 
felsőszeli termálfürdőbe. Mindkettő 
szép környezetben található, az étkezési 
lehetőségek megfizethetők, a víz tiszta, 
a belépőjegyek emberbarát áron kapha­
tók. Ha a fürdőzés mellé egy kisebb ki­
rándulást is beiktatnának, menjenek el 
Párkányba. A fürdő területe nagyon 
szép, rendezett, igaz, rengeteg a fürdő­
vendég. Nemrég adtak át egy új meden­
cét és a fürdő területén belül egyéb más 
kikapcsolódásra is lehetőség nyílik. Ol­
csó szállást mindig találni, ezek ára elvi­
selhető, egy éjszakára általában 200- 
250 korona személyenként. Egy esti sé­
tát mindenképpen megér a szomszédos 
Esztergom, amit semmiképp se hagyja­
nak k i... Kellemes nyarat kívánunk!

Meghívó
Tisztelettel meghívjuk községünk lakosságát 

2005. augusztus 7-ín , vasárnap a 
hagyományos falunapra!

A  falunap prottramia:

• 10.30: ünnepi szentmise, majd koszorúzás az első és második világ­
háborúban elesettek emlékművénél

• 14.30: „A. múlt bennünk él"-  kiállítás régi fotográfiákból a helyi kul- 
túrházban

• 15.00: Hókusz-pókusz. Játékos/ zenés gyerekműsor sok dallal/ tánccal/ 
ajándékokkal. Várjuk az óvodásokat/ a kisiskolásokat és szüleiket. U tá ­
na játszóház, benne papírhajtogatás/ pólófestés/ gipszöntés/ arcfestés. 
Helyszín a helyi kultúrház szabadtéri színpada

• 16.30: A ménfőcsanaki férfi énekkar, valam int a diószegi citerazenekar 
műsora

• 18.00: //Köszönöm, hogy imádott!" Boráros Imrének, a Komáromi Jó­
kai Színház művészének nosztalgikus/ zenés műsora

• zo.oo: Sztárvendég a Z a n z ib á r. A  magyarországi sikeregyüttes élő 
koncertje a helyi sportpályán. U tána  szórakozás kivilágos kivirradatig!

M indenkit szeretettel várunk!
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Bélapátfalva
Az egri főegyházmegyében találha­

tó a Bélkő tövében ez az apátsági 
templom. 1232-ben emelték, azóta is 
apátsági templomként szolgál. A cisz­
terci atyák buzgósága a Nagyboldog-

minden hónap 13-án várja a Szűzanya 
búcsús híveit.

„Kinyílott a legszebb Virág, 
a bényi szent Kutacskánál.
Itt ragyog a legszebb rózsa, 
Boldogságos Szűz Mária.
Itt tündöklik az oltáron,
Mint a harmat a rózsákon.

Ki híveit vigasztalja,
E bényi kis kápolnában.
Jöjjetek ti is özvegyek,
Ne hulljon fájó könnyetek,
Itt a vigasztalás anyja 
A  bényi kis kápolnában.
Hogyha üt majd a végóra, jö jj el 

hozzánk Szűz Mária,

Kegy- és búcsújáró helyeink
asszony iránt vonzotta messzi tájak 
népét ide. A barokk korban fejlődött a 
nagybolodogasszonyi búcsú vonzere­
je. Más ünnepekkor kevesen zarándo­
koltak ide. A kegyhely jellegét mutat­
ja, hogy a barokk korban az oltárké­
pet megkoronázták, feltehetően ezüst 
koronával.

„Oh Mária, halld meg esdeklésem,
ne bocsáss el vigasz nélkül engem!
Mert ha elhagysz, kisegít majd raj­

tam,
Ki lesz az én örömöm, oltalmam ?
Oh, Mária, Szentlélek arája,
Jóságodat ég és föld csodálja,
Szánj meg engem, ha bűnbánat 

gyötör,
Szememből a fájdalomkönny ki­

tör. ” (ének)

Bény
A kegyhely az ősi Esztergom me­

gyében, a Garam folyó partján terül 
el. Az ősi település kéttornyú bazilika 
temploma 1217-ben épült, késő ro­
mán stílusban. Szcitovszky János esz­
tergomi érsek, bíboros-prímás 1862- 
ben régi fényében állíttatta vissza a 
sok vihart látott bencés főtemplomot. 
Mellette egy 12. században épült ro­
mán stílusú körkápolna is áll. Maga a 
„Szűzanya kegykápolna” és a „bényi 
Kutacska” a község szélén áll. A fel­
vidéki magyarok kedvelt búcsújáró 
helye és a „Szeretetláng Engesztelő 
imamozgalom” egyik központja. Fő­
búcsúja Pünkösdkor van, de minden 
Mária-napon és ünnepen, valamint

Itt ragyog az Isten Anyja 
A  bényi kis kápolnában.
Piros pünkösdi szép Rózsa, 
Szentlélek szép Mátkája, 
Üdvözlégy, ó legszebb virág, 
Kitől gyógyul az egész virág. 
Jöjjön ide a bús árva,
Mert itt van a legjobb anya,

Szent Fiadat kérd érettünk, 
Mennyországba bemehessünk. ” 

(ének)

A z  oldal anyagát 
írta és összeállította:

Mgr. Bohony Irén

Rejtvény
A  rejtvény megfejtését a vízszin­

tes felső sorban találjátok, mely­
ben egy híres magyar szent neve 
van elrejtve.

1. nem kevés
2. állatkert
3. ószövetségi zsidó lány, akiből 

királyné lesz
4 ...Szent Fülöp - a nevető szent
5. Szent Lukács neki címezte le­

velét
6. Szent... a harmadik isteni sze­

mély
7. Izsák apja
8. bölcs király az ószövetségben

9. Jákob egyik fia
10. papok az ószövetségben
11. az időt mérjük vele
12. főpap Jézus idejében
13. államalapító királyunk
14. papi ruha
15. a hét vezér egyike
16. az egyik evangélista
17. y

Meglehetősen sok megfejtés ér­
kezett elmúlt számunk keresztrejt­
vényére. A tűzzománc nyakék 
nyertese Veréb Anita, Ógelle és 
Kovács Dóra, Egyházgelle. A nye­
remények a községházán vehetők 
át.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
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Bala m atem atikaverseny
2005. május 25. A verseny szponzora: Németh László 

mérnök
Helyezettjeink:
3. évfolyam -  1. hely: Sebők Dóra, 2. hely: Pőtbe Vero­

nika Alexandra, 3. hely: Csóka Eszter • 4. évfolyam -  1. 
hely: Bittera Norbert, 2. hely: Farkas Barbara, 3. hely: 
Tóth Bettina • 5. évfolyam -  1. hely: Szerda Tamás, 2. 
hely: HervayNoémi, 3. hely: Csölle Flórián »6. évfolyam
-  1. hely: Bemáth Péter, 2. hely: Leriner Dávid, 3. hely: 
Csóka Noémi • 7. évfolyam -  1. hely: Cséfalvay Bona, 2. 
hely: Varga Annamária, 3. hely: Szabó Éva • 8. évfolyam
-  1. hely: Pongrácz Balázs, 2. hely: Nagy Krisztián, 3. 
hely. Lelkes Gábor • 9. évfolyam -  1. hely: Csánó Dávid, 
2. hely: Görcs András, 3. hely: Polák András

Az összes versenyző közül a legtöbb pontot gyűjtötte és 
az abszolút győztes: Szerda Tamás

Kilencedikesekeink
bizony elhagyják az iskolát és más-más oktatási intéz­

ményekben tanulnak majd tovább. Lássuk csak, ki 
merre...

9. A -  Bemáth Tamás: ZSS Dunaszerdahcly, autószere­
lő, Boros Csaba: SPS Komárom, gépészet, Brunczvik Ger­
gely: SPS Hurbanovo, építészet, Czucz Péter: SSOU 
Dunaszerdahely, szakács, Csánó Dávid: Gimnázium 
Dunaszerdahely, Csánó Tamás: Gimnázium Dunaszerda­
hely, Cséfalvay Ottó: SOU stavebné Dunaszerdahely, víz­
gáz-, fűtésszerelő, Genes Kinga: Gimnázium Dunaszerda­
hely, Gódány Melinda: ZSS Dunaszerdahely, üzlet és vál­
lalkozás, Görcs András: Kereskedelmi Akadémia 
Nagymegyer, Görcs Péter: ZSS Dunaszerdahely, autósze­
relő, Görcs Veronika: SSOU Dunaszerdahely, cukrász, 
Görcs Viktória: PaSA Losonc, óvónő, Kocsis Andrea: ZSS 
Dunaszerdahely, üzlet és vállakózás, Kuczman Attila: SPS 
Érsekújvár, Lelkes Gábor: SSOU Dunaszerdahely, autó­
szerelő, Mohácsi Zsuzsa: SSOU Dunaszerdahely, fodrász, 
Molnár Erika: Gimnázium Dunaszerdahely, Öllé László: 
SOU stavebné Dunaszerdahely, kőműves, Ozsvald N iko­
letta: Gimnázium Dunaszerdahely, Zöld Mária: ZSS 
Dunaszerdahely, üzlet és vállakózás.

9. B -  Balogh Mária: Hotelová Akadémia Somorja, 
Csömör Edina: SSOU Dunaszerdahely, kozmetikus, 
Gódány Attila: SOU Dunaszerdahely, elektrotechnika, 
Görcs József: SOU Somorja, mezőgazdasági gépszerelő, 
Haár Tibor  SSOU Dunaszerdahely, autószerelő, Hamar 
Andrea: SSOU Dunaszerdahely, pincér, szakács, Méhes 
Richard: Gimnázium Somorja, M iklós Csilla: Hotelová 
Akadémia Somorja, Molnár Andrea: ZSS Dunaszerdahely, 
üzlet és vállalkozás, N agy László: SPS Komárom, gépé­

szet, Nagy Péter: SOU Dunaszerdahely, elektrotechnika, 
Németh Márton: SOU stavebné Dunaszerdahely, festő, 
Nogell Veronika: SSOU Dunaszerdahely, kozmetikus, Po­
lák András: ZSS Dunaszerdahely, üzlet és vállalkozás, Pu­
ha Krisztián: SPPS Dunaszerdahely, menedzser, Puha L í­
dia: SSOU Dunaszerdahely, pincér, szakács, Rúgó Gábor: 
SSOU Dunaszerdahely, szakács. Rúgó István: SSOU 
Dunaszerdahely, szakács, Saláth Erika: Gimnázium Po­
zsony, Takács Éva: SSOU Dunaszerdahely, kozmetikus, 
Varga Ádám: Gimnázium Dunaszerdahely.

Minden évben
gyermeknap alkalmából iskolánk legügyesebb, legaktí­

vabb tanulóit Ravasz Béla, községünk polgármestere meg­
hívja a községi hivatalba egy ünnepélyes fogadásra, ily 
módon megköszönve, hogy öregbítik iskolánk és 
Egyházgelle jó hírnevét.

Az idei meghívottak névsora:

Bemáth Cyntia, 1. osztály -  járási atlétikai bajnoksá­
gon 1. helyezést ért el dobásban, Németh Dóra, 2. osztály 
- já rás i atlétikai bajnokságon 2. helyezést ért el futásban, 
Sebők Dóra, 3. osztály -  a járási matematikaverseny si­
keres megoldója, Pőtbe Veronika Alexandra, 3. osztály -  
a járási matematikaverseny sikeres megoldója, Trencsík 
Marianna, 3. osztály -  a járási matematikaverseny sike­
res megoldója, Kósa Viktória, 3. osztály -  szavalóverse­
nyen elért eredményéért, Gódány Ferenc, 4. osztály -  a 
járási matematikaverseny sikeres megoldója, Farkas Bar­
bara, 4. osztály -  a járási szlovák nyelvi verseny helye­
zettje, Bittera Norbert, 4. osztály -  járási atlétikai verse­
nyen 2. helyezett, Szerda Tamás, 5. osztály -  a járási ma­
tematikaverseny sikeres megoldója, Hervay Noémi, 5. 
osztály -  sportversenyen való sikeres szereplés, Épaöek 
Bianka, 6. osztály -  sportversenyen való sikeres szerep­
lés, Cséfalvay Dona, 7. osztály -  bibliaversenyen és ma­
tematikaversenyen való sikeres szereplés, Szabó Éva, 7. 
osztály -  bibliaversenyen való sikeres szereplés, Csánó 
Klaudia, 7. osztály -  bibliaversenyen való sikeres szerep­
lés, Varga Annamária, 7. osztály -  matematikaversenye­
ken való sikeres szereplés, Cséfalvay Tünde, 8. osztály -  
járási sportversenyen való sikeres szerepléséért, Bognár 
Tünde, 8. osztály -  járási sportversenyen való sikeres 
szerepléséért, Pongrácz Balázs, 8. osztály -  járási mate­
matikai és fizikai versenyeken elért 2. és 3. helyezés, 
Trencsík János, 8. osztály - já rá s i  matematikaversenye­
ken sikeres megoldó, Lelkes Gábor, 8. osztály -  járási 
matematikaversenyeken sikeres megoldó, N agy Kriszti­
án, 8. osztály -  esszépályázaton és matematikaversenyen 
elért eredményeiért, Csánó Dávid, 9. osztály -  matemati­
ka - és kémia, olimpián sikeres megoldó, Görcs András, 
9. osztály -  matematika, olimpián sikeres megoldó.
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A szeparált hulladékgyűjtés
manapság már nem csak a fejlett 

nyugati országok bevett gyakorlata, de 
Szlovákiában is honosodó gyakorlat. 
Ezzel jelentősen csökken a hulladéktá­
rolókba elhelyezett kommunális hulla­
dék mennyisége, s ezzel nemcsak 
nyersanyagot, de energiát is spóro­
lunk, amivel nem utolsó sorban kör­
nyezetünket is védjük.

A gellei községi hivatal közösen az 
ASA részvénytársasággal együttmű­
ködve felkínál egy lehetőséget a hulla­
dék osztályozására ilyen módon segít­
séget nyújtva az olyan háztartási hulla­
dékok feldolgozásában, amelyek

egyébként a hulladékgyűjtő edénybe 
kerülnének.

Nagyon fontos, hogy mindenki kap­
csolódjon be e kezdeményezésbe, 
amely nagyban hozzájárulhat a hulla­
dék összegyűjtésével és elszállításával 
kapcsolatos költségek csökkenéséhez. 
A különválogatott hulladék mennyisé­
gével arányosan csökken majd az a 
hulladékmennyiség, amit össze kell 
szedni és el kell szállítani a községnek. 
Ezen kívül a különválogatott hulladék 
után a község támogatást igényelhet a 
reciklációs alapból és az így kapott 
összeg szintén csökkenti a hulladék- 
gazdálkodásra fordított kiadásokat.

Milyen módon 
történik a gyűjtés)

A község különböző területein -  
olyan helyeken, ahol minden háztar­
tás hozzáférhet -  színes konténere­
ket helyezünk el, amelyekbe a lako­
sok osztályozhatják az üveget, a pa­
pírt, a műanyagot és a többrétegű 
kombinált anyagokat. A konténere­
ket a szállítási ütem terv szerint 
rendszeresen ürítik majd. Kérjük, 
hogy a konténerekbe csak tiszta, 
nem szennyezett anyagokat helyez­
zenek! Abban az esetben, ha a kon­
ténerben nem a megfelelő hulladék 
lesz tárolva, azt nem lehet majd a 
későbbiekben feldolgozni.

A községi hivatal életéből
M ájus m ásod ik  v asárnap ján  ren d ez tü k  m eg a hagyom ányos 

A nyák  N api ünnepséget a gellei ku ltúrházban . A két óvoda és az 
a lap isko la  d iák ja i nagyon szép m űsor m uta ttak  be a nagy szám ban 
m eg je len t közönségnek . K öszönet a pedagógusoknak  a szervezé­
sért!

M egünnepeltük  ku ltú rházunk  á tadásának  huszad ik  évforduló ját. 
A rég i fényképekből készü lt k iá llítás  bem utatta  az építés, átadás 
m ozzanatá t és az akkori, valam in t az azóta e lte lt időszak  ku ltu rá lis  
esem ényeibe  is bep illan tást nyerhe ttünk  a képek  seg ítségével. 
S zom baton  jó  hangulatban  za jlo tt a m ajális a helyi sportpályán , az 
idő já rás is kegyes volt hozzánk, vasárnap  este  pedig a diószegi H A ­
HOTA színház e lőadásának  tapso lha to tt a ku ltúrház közönsége.

A helyi nyugd íjask lubbal közösen  vendégül lá ttuk  a m énfőcsana- 
ki nyugdíjask lub- és önkorm ányzat tagjait. Ö röm m el nyugtázzuk, 
hogy a két nyugdíjask lub  közötti kapcso la t szépen fejlődik . Jövőbe­
li terveink  szerin t szeretnénk  ezt az együ ttm űködést önkorm ányza­
ti sz in tre  is em elni.

H agyom ányos rendezvényeink  közé tartozik  a G yereknap m egün­
nep lése  is, ezért jún iu s e lső  szom batján  a gyerekeknek  készítettünk  
szabad időprogram okat a ku ltúrházban  és a sportpályán . A gyerekek  
jó l  é rez ték  m agukat, já tszo ttak , rész t ve ttek  a kézm űves fog la lkozá­
sokon, é lvez ték  a légvárt és a d iszkót. Az esti szórakozásnak  a 
ro ssz  idő ve te tt véget. A gyereknap  és a tanév  vége alkalm ából ven­
dégül láttuk  a községi h ivatalban  az a lap isko la  azon d iák jait, szám ­
szerűen  24-et, akik  az idei tanévben  sikeresen  szerepeltek  a kü lön­
bö ző  tanu lm ányi m egm érette téseken . A sikeres szerep léshez g ra tu ­
lá lunk  és a további tanu lm ányaikhoz k ita rtá s t és sok sikert k ívá­
nunk!

Mikor tesznek ürítve 
a konténerek)

A konténerek a szállítási ütemterv 
szerinti szabályos időszakonként 
lesznek ürítve. Az elszállítás idő­
pontjait tudatjuk a lakossággal.

Az üveg, a papír 
és a műanyag 
szeparált gyűjtése

A ZÖLD SZÍNŰ KONTÉNER -  
ÜVEG tárolására

A zöldszínű konténerbe csak tisz­
ta, különböző méretű, fehér és szí­
nes üvegeket tegyenek.
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Ö n k o r m á n g z Q t i  h í r e k

Szilánkok, poharak, cím kézett 
üvegek, üvegtörm clék és törött táb­
laüveg is belehelyezhető.

Vigyázat, ne rakjanak bele:
műanyag flakonokat, porcelánt, 
tükröket, autószélvédőket, 
neoncsöveket, villanyégőket és 
más hulladékot

K ÉK  SZÍNŰ K O N TÉN ER -  
PAPÍR tárolására

A kék színű konténerbe helyez­
zék a tiszta papírt, úgym int újságot, 
m agazinokat, füzeteket, katalógu­
sokat, könyveket, összerakott hul­
lámpapírt vagy kemény kartondo­
bozokat.

Vigyázat, ne rakjanak bele:
Fóliával bevont tejes és üdítős 
dobozokat, pauszpapírt, 
térképeket, szennyezett és zsíros 

papírokat!

SÁRGA SZÍNŰ KONTÉNER -  
M ŰANYAG tárolására

A sárga színű konténerbe helyez­
zék a különböző színű és méretű 
műanyagot, úgymint összenyom ott 
PÉT flakonokat kupakokkal, tége­
lyeket, fóliát.

Vigyázat, ne rakjanak bele:
M otorolajos flakonokat, fóliával 
bevont tejes és üdítős dobozokat, 
más anyagokkal kombinált fóliá­

kat

A fentiekhez nem sorolt hulla­
dék, akkumulátor, elektronikus- és 
más veszélyes hulladék gyűjtéséről 
hangosbem ondón tájékoztatjuk a 
lakosságot.

Az osztályozott hulladék gyűjtés­
ről bővebb információ a községi 
hivatalban kapható.

A Gelle Szék Polgári 
Társulás naptárából
Céljaink közt szerepelt, hogy a nagybudafai nagykertet, ahogy minden­

ki ismeri, kissé rendbe hozzuk. Különösebb tervünk nem volt vele, ha­
csak az nem számít annak, hogy széppé akartuk tenni, vissza akartunk 
adni valamit egykori önmagából. Egy plakáton közzétett felhívásnak kö­
szönhetően szép számmal összegyűltünk a takarításhoz, korra és nemre 
való tekintet nélkül. A munkát M ajor D ezső  tanító bácsi koordinálta, hi­
szen a szándék megvolt mindenkiben, hogy neki kellene fogni, csak a 
módját nem tudtuk elképzelni ennek. Azt gondolom, M ajor Dezső sze­
mélyében a munka felosztására megtaláltuk a legmegfelelőbb embert. 
Szépen kitakarítottunk egy tisztást, a végeredményen mi magunk hatód­
tunk meg leginkább, hiszen a változás látványos volt. Köszönet ezért 
azoknak az embereknek, akik azon az április végi napon eljöttek és időt, 
energiát nem kímélve dolgoztak reggeltől délután öt óráig. Volt két mo- 
torfűrészes emberünk, Godány Ferenc és Pécsük Péter, az ő keze mun­
kájuk aranyat ért, majdnem nótára is fakadtunk Zöld  Jánosnak köszön­
hetően, sokat nevettünk és nosztalgiáztunk Csölle Frigyesnek  köszönhe­
tően, kaptunk életmentő, forró termoszos kávét Csölle Erzsi néninek kö­
szönhetően. S persze ott volt az utánpótlás, Zöld  Márton és Gergely, 
Godány Fanni, s a többi segítő kéznek köszönhetően így volt teljes az a 
szombat. Történt azonban valami, ami megingatja az ember emberbe ve­
tett bizalmát. Történt ugyanis, hogy meglehetősen sok fát kipucoltunk, 
amit legallyaztunk és félreraktuk, mondván, esetleg egy kisebb játszóte­
ret készíthetnénk ott a gyerekeknek az egyik részen. Sajnos, erre már 
nem kerülhetett sor, mert a farakás eltűnt. A döbbenet az, hogy valaki, 
vagy valakik, elvitték, megkockáztatom ellopták annak a tizenvalahány 
embernek a keze munkáját, akik ott dolgoztak. Neveket lehetne említe­
ni, de ezek csak találgatások lennének, egy biztos, akinek van lelkiisme­
rete nem csinál ilyet. Akinek meg nincs, nem vehető emberszámba. Mert 
ha valaki kérte volna tőlünk, mondván szüksége van rá, mi adjuk. Nem, 
nem kérték. Ellopták.

-boros-

Felhívás! A községben clszaporodott bűnesetekre, 
betörésekre való tekintettel kérjük a lako­

sokat, hogy fokozott figyelemmel viseltessenek értéktárgyaik, tulajdo­
nuk, ingatlanjaik iránt. A rendőrséggel együttműködve azon vagyunk, 
hogy ennek a betöréssorozatnak véget vessünk, ehhez azonban szüksé­
günk van a lakosság összefogására, segít­
ségére.

Kérjük Önöket, amennyiben tanúi vol­
tak bármelyik esetnek, láttak, észrevették 
valami szokatlant, jelezzék, akár név nél­
kül is a gellei községháza telefonszámán.

Mindnyájunknak fontos, hogy nyuga­
lomban, biztonságban élhessünk, ennek
pedig egy módja van: ha figyelünk egymásra, szomszédjainkra, ismerő­
seinkre, s vigyázzuk azt, ami a miénk.
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Az Új Szó és a Kisalföld társren­
dezésében júniusban szépségver­
senyt tartottak Győrött, amelynek 
győztese Csapiár Erika, közsé­
günk lakosa lett. Erika elnyerte a 
Miss Új Szó és a Szépség Határok 
Nélkül Arca címet. A verseny elő­
készületeivel párhuzamosan pedig 
sikeres érettségi vizsgát tett a 
dunaszerdahelyi M ezőgazdasági 
Élelm iszeripari Szakközépiskolá­
ban, ami mindenképpen figyelemre­
méltó cselekedet.

Erika, gratulálunk és roppant 
büszkék vagyunk rád!

Bemutatkozunk
Tel.: 0915 739 469 -  Usacov Péter 
0903/692 496 -  C söm ör Veronika 
0907/502 130 -  B indics Gábor

A  Regence Egyesület Egyházgelle am atőr színját­
szóinak a kezdem ényezése. Olyan összefogás, amely 
lehetőséget kíván teremteni a község fiataljainak, 
hogy bekapcsolódjanak a régió társadalmi és kulturá­
lis fejlődésébe.

Céljaink:
-  a m ár m eglévő szellem i és term észeti örökség 

m egőrzése, ápolása és fejlesztése,
-  egy környezetbarát köz(ös)ség kialakítása,
-  az egészséges életmód népszerűsítése,
-  a község és a régió iránti érdeklődés felkeltése, a 

falusi turizm us fellendítése,
-  kirándulások szervezése.
Szeretnénk összejöveteleket, vitaesteket, vetítése­

ket, kiállításokat, koncerteket, jótékonysági rendez­
vényeket szervezni a fiatalok szám ára. M indenkép­
pen szeretnénk együttm űködni a községben m űködő 
alapszervezetekkel, polgári társulásokkal, klubokkal.

Legközelebbi terveink közé tartozik a külhoni m a­
gyar fiatalokat töm örítő és azokat segítő Rákóczi 
Szövetséghez történő csatlakozás.

K érünk m indenkit, aki szeretne részt venni m un­
kánkban, csatlakozzon hozzánk.

Elérhetőségünk:
O bcianske zdruZenie R egence
K ostolná G ala 113
930 34 H olice

Folytatása
következik
A gellei Rózsa(szín)ház tagjai gondoltak egy nagyot 

és beneveztek a kom árom i Jókai Napokra, hogy m eg­
m érettessenek. Bár a hatfős csapatnak nem  ez volt az 
első  községen kívüli fellépése, m égis izgultak. A tét 
nagy volt, hiszen szakavatott, kom árom i színészekből 
álló zsűri előtt kellett játszaniuk. S a végeredm ény? 
Tapasztalatszerzés, kemény, m egfontolandó kritikák, 
vállveregetések, s eltökéltség, jövőre újra nekiindu­
lunk és m egpróbáljuk. Folytatása tehát következik, 
hiszen községünk am atőr színészei szeptem bertől új 
darabot kezdenek el p róbáln i...

"■vsa

A kik  nem adják fel



7 Postaláda

Egy nap, ami csak a gyerekeké
A felvételek a jüniuői gyereknapon készültek

t i  f e i s ü j í T o r r  p í H iZ T o f ó r i ö m

Június utolsó vasárnapján szentel­
ték fel a gellei templomban a felújí­
tott pasztofóriumot. De mi is az tu­
lajdonképpen? Ez egy kőépítmény, 
leggyakrabban torony formájú és az 
Oltáriszentség megőrzésére szolgál. 
Sok századon keresztül ezek a pres­

bitérium északi oldalán voltak elhe­
lyezve, majd 1965 után a templom 
hom lokzati részébe kerültek. A 
gellei tem plom ban a felújított 
pasztofóriumot stabil ajtóval tették 
biztonságossá.

- b r -

M ir • Holr  • Mikor?
© Július 29.: Kerékpártúra a bősi term álfürdőbe. Ha kedvet érez­

nek ahhoz, hogy csatlakozzanak hozzánk, mi ezt szívesen vesszük. 
Indulás a helyi kultúrház elől reggel 8.30-kor. Belépődíj a fürdőbe 
gyerekeknek 30,- Sk, felnőtteknek 55,- Sk. Jelentkezni a kultúrház 
telefonszám án lehet.

© A ug u sztu s  7.: Falunap (Bővebb inform áció a cím oldalon!)
© A ug u sztu s  27.: A gellei term észetbarátok gyalogtúrája. H ely­

szín: A K is-K árpátok. Az útvonal hossza 14 km. Benevezési díj: 
20 ,-Sk. Indulás reggel 8.30-kor. A résztvevőket a célban oklevelek­
kel, finom  gulyással és frissítővel várjuk. B ejelentkezés augusztus 
23-ig a helyi kultúrházban. M indenkit várunk!
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01hunytak “t
Júniusában: Morovics Irén,

Egyházgelle
Mészáros József, Nagybudafa, 
N agy Dezső, Egyházgelle

Béke poraikra!

H á z a s s á g k ö t é s

Házasságkötésük alkalmából 
gratulálunk N agy Zoltánnak 
(Nagybudafa) és Szalay Gabriellá­
nak, valamint M éri Rolandnak és 
Hamar Erikának (Nagybudafa), 
Morovics Tibornak (Egyházgelle) 
és Czvek Tündének, Darázs Lász­
lónak  és Jefím ov Euridikának, 
Pongrácz Zsoltnak  (Ógelle) és 
Pósa Szilviának. Sok boldogságot!

A fiatal pároknak gratulálunk!

C?Cö&ZQ4iMiiA/ telA laü^dnA aV

„Szólhatok az emberek vagy az 
angyalok nyelvén, ha szeretet 
nincs bennem, csak zengő érc va­
gyok vagy pengő cimbalom. Le­
het prófétáid tehetségem, ismer­
hetem az összes titkokat és mind 
a tudományokat, hitemmel el­
mozdíthatom a hegyeket, ha sze­
retet nincs bennem, m it sem érek. 
Szétoszthatom mindenemet a nél­
külözők közt, odaadhatom a tes­
temet is égőáldozatul, ha szeretet 
nincs bennem, mit sem használ 
nekem.

A  szeretet türelmes, a szeretet 
jóságos, a szeretet nem féltékeny, 
nem kérkedik, nem is kevély. 
Nem tapintatlan, nem keresi a 
maga javát, nem gerjed haragra, a

rosszat nem rója fel. Nem örül a 
gonoszságnak, örömét az igazság 
győzelmében leli. Mindent eltűr, 
mindent elhisz, mindent remél, 
mindent elvisel. S  a szeretet nem  
szűnik meg soha. ”

lKor 13

Pál apostol gyönyörű Szeretet- 
himnuszának soraival köszöntjük 
30. születésnapja alkalmából fa­
lunk lelkiatyját, M yjavec Pált.

Kérjük rá Isten áldását, kíván­
juk neki, hogy községünkben 
még sokáig munkálkodjon, s Is­
ten szőlőjében továbbra is kifejtse 
áldásos tevékenységét!

Az Úr Jézus szeretete kísérje 
mindennapjait!
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‘K öszöntő^

„Csak m ásért a m ásét 
sohasem  akartam, 
csupán a viharért 
nem  jártam  viharban, 
becsületes szívem  
becsületes ju ssá t

ü t i  kerestem  a harcban. ”

Jún iusban  ünnepelte  he tvened ik  szü le tés­
nap já t Navrátil Magdaléna E gyházgellén . E 
kerek  év fo rd u ló  a lkalm ábó l g ra tu lá lu n k  és 
boldog szü le tésnapo t kívánunk!

U gyancsak  jún iu sban  ünnepelt Zalka Ilona 
E gyházgellén . Ekkor tö ltö tte  be he tvened ik  
é le tévét, am ihez  k ívánunk  erőt, egészséget!

N yo lcvanad ik  szü le tésnap já t ünnepelte  jú ­
n iusban  Nógel Péter és Csánó Béla Pósfán.

K ívánunk  szám ukra  erőt, egészséget és még 
nagyon sok szép esztendő t.

Jú liu sban  tö lti be nyo lcv an ad ik  é le tévét 
Nagy Anna Ó gellén . K ülön szere te tte l kö ­
szön tjük  őt, h iszen  rendszeresen  e llá tja  szer­
kesztőségünket rég i fo tográfiákkal, neki k ö ­
szönhetően  m indig  van új kép a ta rso lyunk ­
ban. B oldog szü le tésnapo t k ívánunk!

U gyancsak  jú liu sb an  ünnepli nyo lcvanad ik  
sz ü le té sn a p já t MUDr. Grochál FrantiSek,
B eketfán. Szívből köszön tjük  őt, egészséget, 
k itartást k ívánunk  szám ára!

Jú liu sban  tölti be k ilencvenö töd ik  é le tévét 
Miklian Klementina E gyházgellén . E  k ü lö n ö ­
sen szép év fo rdu lón  k ívánunk  szám ára erőt, 
egészséget!

f "f Egyházgelle önkormányzatának lapja
Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Felelős szerkesztő: V. Boros Ildikó. A szerkesztőség címe: 930 34 Holice 46. 

Tel.: 031/5545 103. Nyomdai előkészítés: Ágoston. Nyomta a Pelikán s.r.o., Dunaszerdahely 
Registracné císlo OU odb. regionálneho rozvoja a inych odv. vyt’ahov 4/2001. Megjelenik kéthavonta.



Egyháziéi le önkormányzatának lapja

Beszélnünk kell róla!
A m ikor évekkel ezelőtt m egál­

m odtuk a H írm ondót, azt gondol­
tuk, szükség van egy olyan helyi 
sajtóorgánum ra, ahol községünk­
kel kapcsolatos híreket, inform áci­
ókat olvashatnak a lakosok és ahol 
k ifejthetik  vélem ényüket a köz- 
igazgatásról, a kulturális életről -  
bárm iről, ami őket közvetve, vagy 
közvetetten érinti. Páréves kiadói 
tapasztalat után nyugodtan m ond­
hatjuk, ennek az elképzelésnek  
csak a fele valósult m eg, hiszen a 
H írm ondó az önkorm ányzat szó­
csöve lett, valóban úgy, ahogyan 
mi azt terveztük annak idején, de 
sajnos hozzá kell tenni azt is, ez a 
kom m unikáció m eglehetősen egy­
oldalú.

A lakosság hozzáállása ugyanis 
m eglehetősen passzív: első m egje­
lenésünk óta alig kaptunk ötnél 
több lakossági levelet, kritikát, 
észrevéte lt... Pedig újságot nem  
m agának ír az em ber...

A kritikákból, észrevételekből 
lehet építkezni, lehet rájuk reagál­
ni, lehet róluk vitát ny itn i... A zt 
gondoljuk, a helyi önkorm ányzat 
képviselő testü lete hasonló  c ipő ­
ben já r  m int szerkesztőségünk, h i­
szen az ü lések nyilvánosak, a han­
gosbem ondón értesítik  a lakossá­
got azok időpontjáról, m égis é r­
dektelenség jellem zi őket. El kel­
lene gondolkodni azon, vajon en ­
nek mi a kiváltó oka. H iszen p rob­
lém a, m ego ldásra  váró  fe ladat

akad bőven a községben. Igaz, e r­
re van a képviselőtestület. De m i­
re vannak a lakosok? A választó- 
polgárok?

A zt venni észre, hogy egyfajta 
közöny uralkodik az em bereken, 
am inek az oka ism eretlen. U gyan­
is nem  lehet azt m ondani, hogy a 
községre valam ifajta „m ocsárhan­
gulat” jellem ző, ami az állóvízhez 
lenne hasonlatos. K ulturális p rog­
ram ok vannak bőven, ki-ki talá l­
hatna kedvére valót, de m égis... 
Példaértékűnek m ondható a köz­
ség legfrissebb kezdem ényezésé­
nek, a Regence egyesületnek a 
m unkája, akik nem  kisebb dolgot 
vállaltak fel, m int többek között 
azt, hogy m egpróbálják szabad­
idejükben lekötni és foglalkoztatni 
a községünkben élő ifjúságot, sőt 
a legfiatalabb generációt is. A zt 
gondolná az ember, ez m inden­
képpen d icséretes, m árm int az, 
hogy szom batonként odaküldi va­
laki a csem etét, akivel egész nap 
ingyen és bérm entve foglalkoz­
nak, játszanak , tornáznak, m esél­
nek neki, lekötik a figyelm ét és b i­
zony csupa hasznos dologgal. F el­
hívjuk a kisgyerm ekes szülők fi­
gyelm ét erre a lehetőségre, ugyan­
is a városban ezért több száz koro­
nát fizetnek a szülők. N álunk elég 
egy csom ag színes ceruza, vagy 
egy liter lim onádé fizetségnek.

A téli hónapokban beindulnak a 
Gelle Szék Polgári Társulás és a

fent em líte tt egyesü le t közösen 
szervezett p én tek  esti d ispu tái. 
M inden hónap m ásodik péntekén 
előadások várják az érdeklődőket 
különféle tém ákban.

A helyi k u ltú rház  is gazdag  
program m al invitálja  a lakosokat 
októberben és novem berben. Lesz 
színház, előadás, k inek-k inek  a 
kedvére való.

Aki m ulatni szeret, a helyi va­
dászszervezet rendezésében lesz 
vadászbál, aki a k irándulásokat 
szereti, m ehet a helyi tu ristak lub­
bal, aki nótázni szeret, nó tázha t...

Példaértékű a helyi nyugdíjas- 
klub tevékenysége is, hiszen ki ne 
ism erné a „D eresen is derűsen” 
sz logen t... Élni kell, őszülő  halán­
tékkal is élni, jókedvvel, derűsen, 
hiszen gondja, baja m indenkinek 
van, de tudni kell azt kezeln i... 
M int ahogyan élni is tudni kell.

K özségünkben  jó  véradónak , 
nyugdíjasnak, term észetvédőnek, 
vadásznak, fiatalnak, k isgyerek­
nek, ku ltúrem bernek lenni.

C sak kinek-kinek m eg kell ta­
lálnia a neki m egfelelőt.

K érjük Önöket, erről írjanak ne­
künk a szerkesztőség cím ére akár 
névvel, akár név nélkül.

Hogy tudjunk egym ásról, hogy 
ne m enjünk  el szó tlan  egym ás 
m ellett.

H át csak  ezért. K öszönjük.

A szerkesztőség



Bodajk
A Bakony lejtőjénél lévő Bodokhát 

lábánál fekszik Bodajk, az ősrégi tele­
pülés. Itt a Bakony és a Vértes hegysé­
gek ölelkezésének 
bájos kis völgyé­
ben fejlődött ki s 
legrégebbi magyar
búcsújáróhely a „mindenkor segítő 
Szűzanya” tiszteletére. A hagyomány 
szerint már a 9. században vallásos tisz­
telet vette körül Bodajk szent kútját. 
Szent István király kezdeményezésére 
kápolna épült a Kálváriahegy tövében a 
boldogságos Szűzanya tiszteletére, 
ahová többször elzaránsokolt a Szent 
király is fiával, Imre herceggel. Imád­
kozott itt a Szűzanya legősibb magyar 
kegyhelyén Szent Gellért is. A legenda 
szerint Szent László király is megfor­
dult ezen a kegyhelyen. A legenda azt 
mondja, 1090-ben az Al-Duna felé törő 
és már Székesfehérvárt ostromló nagy 
pogány hordát Bodajk Kálvária hegyé­
ről rájuk vetett kereszttel futamította 
meg. Később Bodajk mezőváros lett és 
II. Géza király a székesfehérvári, Szent 
István királyról nevezett keresztes lo­
vagrendnek adományozta, akik a kegy­
hely gondozását is ellátták a török idő­
kig. A török idők eljöttével azonban 
nem jó sors várt sem a lovagokra, sem 
pedig a kegy helyre. Amikor 1601-ben 
Székesfehérvárról először kiűzték a tö­
rököket, a támadás Bodajk felől indult 
el. Ebben a csatában küzdött Nádasdy, 
Thurzó és Berényi gróf is. Bodajk ak­
kori fóldesura Berényi gróf volt és 
együtt indult a harcba Brindizi Lőrinc 
kapucinus atyával. Jézus nevével az aj­
kukon és kereszttel a kezükben a Szűz­
anya kápolnájából indultak a nagy 
harcra. A Szent István kezdeményezé­
sére épített kegykápolnát is megtépáz­
ták a török idők, de teljesen nem pusz­
tították el. Ezt később a kálvinisták fog­
lalták el és döntötték romba. A török 
idők után a község és a vidék földesura 
a Hochburg grófi család lett. A hithű 
katolikus fóldesúr 1695-ben a szom­
szédos Mórra telepíti a kapucinus ren­
det, melynek feladatául jelölte ki a 
bodajki kegy hely újjáépítését. Az épí­
tési munkálatok nemcsak a Dunántúl 
nemesi és dolgozó népének, hanem

Áldás

szinte a magyar katolicizmusnak az 
ügyévé vált. A 18. század harmincas 
éveiben már áll a templom, melynek 
freskói egykorúak az építménnyel. A 
hatalmas zarándoktömeg befogadására 
1942-ben Urbányi Vilmos 15 ezer em-

Kegyhelyeink
bér befogadására alkalmas udvart épí­
tett, olaszos árkádokkal és szabadtéri 
oltárral. A 2. világháború Bodajkot is 
letarolta, a zarándokudvar és az oltár 
majdhogynem teljes egészében elpusz­
tult. Építési munkálatai még a mai na­
pig folynak.

Bodajki himnusz
Most segíts meg Mária 
Nagy királynénk, jó  Anyánk. 
Hozzád hozzuk sok sebünk,
Áldó szemmel nézz reánk,
Tudjuk vádol sok-sok vétkünk, 
Szent Fiadat kérleld értünk,
Ó bodajki Mária!

Ezredéve, hogy hívunk 
Könnyes, vérző magyarok 
Életünkre annyi vész 
Gyilkos kedvvel agyarog 
Nézd, tiéd e nép, ez ország 
Védted, óvtad árva sorsát 
Ó bodajki Mária!

Szent Istvánnal ősapánk 
Látogatták szent kútad,
Hogy itt oltsák Nálad el, 
Testi-lelki szomjukat.
Nem hiába könyörögtek,
Sebeiket bekötözted,
Ó bodajki Mária!

Boldogságos vigaszunk,
Szívünk Hozzád kesereg.
Éjjel hívja sírva így,
Édesanyját a gyerek.
Sír, rikolt az énekünk is, 
Édesanyánk légy velünk is.
O bodajki Mária!

A z  oldal anyagát 
írta és összeállította:

Mgr. Bohony Irén

Rejtvény
1. Az egyházi rend legmagasabb 

fokozata
2. Akkor látjuk, ha alszunk
3. Régi növény, a Bibliából is is­

mert
4. Tüzes szekéren ment fel a meny- 

nyekbe
5. Bor készül belőle
6. Ananiás felesége, aki meghal, 

mikor kiderül férjéről, hogy hazudott
7. Próféta asszony
8. Jézus keresztre feszítésének a 

napja
9. Mezopotámia egyik folyója

10. A cirkuszban ezekhez dobták be 
a keresztényeket

11. Több pápa neve
12. Belgrád magyar neve
13. Szép ellentéte
14. Ősi magyar város- bíborosok 

városa
A rejtvény felső sorában egy rend­

alapító szent nevét találjátok.

Legutóbbi számunkban megjelent 
keresztrejtvény helyes megfejtői Vér­
cse Alexandra (Kisbudafa) és Kova- 
csovics Béla (Egyházgelle) voltak. A 
nyeremények a községházán vehetők 
át.
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3 Sulioldal

Az iskola-csengő
A hangja bágyadt lett,
Fáradt, esengő, szólni se volt 
kedve,
Kinek is csengetne nyáron a 
csengő,
Az iskola-csengő.

Nemrég még a hangja 
Vidám volt, zengő,
Árvák a padsorok, senki sem 
mocorog,
Búsul a csengő,
Az iskola-csengő.

Rozsdás a sírástól,
Méla, merengő,
Hol vagytok, gyerekek?

Halljátok, pityereg nyáron a 
csengő
Az iskola-csengő.

Csitítja hajnalpír,
Lágyan derengő,
Örülj, hogy nyaralnak, 
Mezőkön nyargalnak.- 
Pihenj jól, csengő!
Vén iskola-csengő.

Ősz-váró, sóvárgó 
Szíve már örvendő.
Jönnek a gyerekek!
Zúgnak a tantermek. 
Berreghetsz, csengő! 
Hűséges csengő!

2005/2006-os tanév

Elsőseink:

Bartal Zsóka 
Beűa Nikoletta 
Bugár Boglárka 
Kalmár Jolán 
Kitanovics Kevin 
Kővári Christopher 
Léczes Orsolya 
Lehotská Katalin 
Molnár Csilla 
Nagy Krisztián 
Nagy Zoltán 
Pongrácz Diána 
Póda Nikoletta 
Pőthe Levente 
Sidó Fíilöp 
Simon Zoltán 
Süli Vanessa 
Szabó Noémi 
Szegedi Máté 
Tóth Angelika 
Veszprémi Klaudia 
Viola Márton 
Viola Orsolya 
Zirig Eszter

Tantestület:
Igazgató: Trencsík Anikó
Igazgatóhelyettes: HuszárikÉva

Osztályfőnökök:
1. o.: Zöld Julianna
2. o.: Purczell Katalin
3. o.: Kiss Márta
4. o.: Sátor Zoltán
5. o.: Horváth Erzsébet
6. o.: Rácz Beáta
7. o.: Süli Erzsébet
8. A: Bohonylrén
8. B: Pongrácz Adríanna
9. A: Kovács Mária 
9.B: M éry Mária

Nem osztályfőnök pedagógusok: 
Gróf Jolán 
Jastrabskf Lívia 
Gúgh Béla 
Viola József 
Major Dezső  
Nagy Attila

Nevelők: Csáky Zsuzsanna 
Karko Zsanett

A  9.A  és B osztályban hittant tanít 
Myjavec Pál plébános úr

A zeneiskola pedagógusa:
Gilbert Vontszemü

A  rajziskola pedagógusa:
Koller Katalin

Könyvelő és bérelszámoló 
Gyökeres Mária

Konyhavezető: Bölcs Éva 
Szakácsnők: Németh Klára 

Görcs Julianna

Akikre
büszkék vagyunk

Nagy Krisztián (Ógelle), isko­
lánk kilencedikes tanulója, aki a 
Fekete Semmi című esszéjével si­
keresen szerepelt az EURISY, az 
UNESCO és a NAROM által kiírt 
nemzetközi tudományos-fantaszti­
kus esszéíró versenyen.

A pályázat a „Földtől az X boly­
góig” címet viselte és két kategóri­
ában lehetett munkákat beküldeni, 
amire összesen tizennégy pályamű 
érkezett. A szabályok szerint két- 
két dolgozatot lehetett továbbjut- 
tani a második, nemzetközi fordu­
lóba. Nos, Nagy Krisztián munká­
ját érdemesnek tartotta továbbju­
tásra a zsűri, s ezen a versenyen 
ELSŐ helyezést ért el alkotásával.

A  szerkesztőség megjegyzése: 
Krisztiánnak gratulálunk, minden­
képpen figyelemreméltó az ered­
mény, amit elért. Munkáira, mely­
ekből korábbi számunkban már 
közöltünk egy kis ízelítőt, tovább­
ra is számítunk a Hírmondó hasáb­
jain.

Csak így tovább Krisztián!
(A díjnyertes alkotást a 4. olda­

lon olvashatják!)

Meghívó
A nagybudafai óvoda pedagógu­

sai és szülői közössége tisztelettel 
meghívja községünk lakosait a már 
hagyományos Katalin bálra, mely­
re december 3-án kerül sor a nagy­
budafai kultúrházban. Szeretettel 
várnak mindenkit, aki szereti a jó 
zenét és aki kedvet érez egy jó 
mulatáshoz.

Jegyek elővételben a budafai 
oviban kaphatók.

Takarítónők: Krascsenits Edit 
Boros Julianna 
Egri Erzsébet 
Keresztes Erzsébet

Fűtő-karbantartó:
Keresztes György
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Crickley iszonyúan morgott, 
mert csak most vette észre, 
hogy az inge hónaljban kissé 
bevág.

-  Wilson, az a dög már 
megint elszabta! -  hörögte -  
Sose képes több anyagot ölteni 
ezekbe a rongyokba!

Hozzá kell tennem, Crickley 
felháborodása jogos volt, mi­
vel ezen kívül csupán egy vál­
tásruhával rendelkezett és 
nyolcvanmillió kilométeres 
körzetben egy szabó, sőt még 
egy nyomorult ruhakereskedés 
sem volt, hacsak be nem bizo­
nyítják, hogy a Jupiter köze­
lebbi holdjain előfordulnak 
primitív „szabó-organizmu­
sok”...

Ugyanis Crickley a Lexell 
nevű űrsikló navigátora volt, 
amely pillanatnyilag a Jupiter 
és Mars közötti aszteroida- 
övet hagyta el.

A  Lexell 2071. június 6-án 
indult a Maple Two nevű űrál­
lomásról. Célját tekintve 
a Proxima Centauri felé tartott, 
ami kereken négy fényévre 
van.

-  Ugyan Crickley, csak van 
váltásruhája! -  szólt Holmes, 
a robotika-szakértő, aki a navi­
gátor mellett tartózkodott, mi­
dőn az rádöbbent a hibára.

-  Van. Egy. Csak egy! Ami­
kor mossák miben legyek? 
A szkafanderben? Ráadásul 
a fogkefém is otthon maradt!

-  Használja a fogtisztító tab­
lettákat.

Crickley felhúzta hatalmas 
szemöldökét.

- A z t  már nem!
Ezzel a vitát lezártnak tekin­

tette és kivonult a kabinból.
A Lexell legénysége hat em­

berből állt. Elsőnek említettük 
Crickley navigátort, egy kék 
szemű, torzonborz óriást.

A  Lexell kapitánya, Félix 
Portenifegy álmodozó francia, 
aki teljes felelősséget vállalt 
a vállalkozásért -  ami nagy 
szó!

A robotikáért két ember fe­
lelt: Frederic Holmes és 
Chandler Moth. Erre a két fia­
tal jenkire hárult talán a leg­
több feladat, hiszen az űrhajó 
szinte teljes egészében auto­
mata volt.

A kihagyott két űrutas az or­
vos és a szerelő szerepét töltöt­
ték be.

A  Lexell hajtóműve magfú­
zióval működött, amellyel 
minden további nélkül képes 
volt a fénysebesség két-három 
százalékával haladni. Ez azt 
jelentette, hogy 5995,8 
km/sec-os sebességgel a Föld­
ről kevesebb mint tizenkét nap 
alatt juthatnának el a Plútóig, 
de mivel leszálltak a Marson, 
tovább tartott.

Ezen az úton semmi neveze­
tes dolog nem történt. A le­
génység rendszerint a Lexell 
középső részén lévő teremben 
üldögélt, olvasott, sakkozott, 
kártyázott.

... Portenif és Moth éppen 
egy sakkjátszma közepén tar­
tottak, amikor elhagyták az 
Uránusz gyűrűit.

-  Mondja kapitány! -  szólt 
Moth és lépett a lóval -  Gon­
dolt már arra, hogy ha belé­
pünk a hypertérbe, felrobban­
hatunk?

Portenif közömbösen leütöt­
te Moth futóját.

-  Hát, igen... De ha ez bekö­
vetkezik, onnantól nem érde­
kel semmi... hűha!...

Ezt azért mondta, mert Moth 
közben kiütötte a királynőjét. 
A  sakkbábu hologramja ser- 
cegve eltűnt.

-  Majdnem matt -  mondta 
mosolyogva -  Egyébként én 
nem értem most sem még azt 
a hypertér dolgot. Hogyha az 
az izé a téren és időn kívül lé­
tezik, akkor miért telik benne 
az idő?

-  Őszinte legyek? Fogal­
mam sincs -  felelt a kapitány 
és melankólikus lassúsággal 
arrébbtolattatta a sakktáblán 
a fekete király hologramját.

2.

Mothot egy ideje szokatlan 
szorongás fogta el. Főként 
amikor a kabinban, az ágyában 
feküdt és könyökével hozzáért 
a falhoz. Érezte: hüvelyknyi 
gyémánt-acél, azon túl: sem­
mi.

Annak a kilátástalanságnak 
az érzése leírhatatlan. Némely 
éjszaka órákig feküdt az ágyán 
nyitott szemekkel, feje alatt át­
izzadt párnával, amint az ágy 
szélét szorongatja elfehéredő 
ízületekkel...

Mikor ezt megemlítette 
Huthinchnek, az orvosnak, aki 
pszichológusnak is elment, az 
így felelt:

-  Klasszikus űr-tengeribe-

tegség. Nem tud vele mit csi­
nálni, idővel elmúlik... Hogy 
az a...

Ekkor mondott egy csomó 
prózai és nagyon földhözra­
gadt fogalmat, de ezt már nem 
Mothhoz címezte, hanem a ka­
rórájához, amelynek a moni­
torjáról valamely rejtélyes ok­
ból rendszeresen eltűnt min­
den kép.

Június 20-án landoltak 
a Plútón, az SSC bázison, 
amely azonkívül, hogy a Plú­
tót tanulmányozták benne, 
a legnagyobb részecskegyorsí­
tó labor is volt. Egy olyan 
szupravezető kronoszgyorsító 
elkészítése volt a céljuk, amely 
képes arra, hogy megtalálja 
a világegyetemet alkotó legki­
sebb részecskéket, amik ma­
gyarázatot adhatnak az Uni­
verzum keletkezési folyamatá­
ra. Ennek a kutatásnak egy 
úgymond mellékterméke 
a teleportálógép, amit itt sze­
reltek a Lexellbe. Ez a készü­
lék a szervetlen anyagokat mo­
lekuláira bontja és tachyonhul- 
lámok formájában elküldi egy 
másik gépbe, ami a molekulá­
kat összerakja -  a tárgyat 
átteleportálták!

Ez a gép azonban csak egy 
irányba működik, tehát kettőt 
kellett a hajóba szerelni. Az  
egyiken a Földről folyamato­
san kapnak vizet, élelmetés le­
vegőt; a másikon visszaküld­
ték a kőzetmintákat.

A  tachyonhullámok egyéb­
ként nem mások mint a fény- 
sebességnél gyorsabb éterhul­
lámok.

... Két napig tartózkodtak 
a jéghideg Plútón, aztán fel­
szálltak. Másfél óra múlva be­
léptek a hypertérbe. Ebben az 
időn és dimenziókon kívüli 
térben ember még nem járt. 
Fennállt egy aprócska esélye 
annak, hogy a hypertérben 
a fúziós reaktor felrobbanhat. 
Izgultak is miatta. De nem tör­
tént semmi.

A végsebességgel haladva 
a hypertérben az út a Proxima 
Centauriig két hónapig tartott 
volna, de egyszer meg kellett 
állniuk. A  Voyager 1-es űr­
szondát kellett felszerelniük 
egy erősebb hajtóművel. Ezt 
a szondát néhány év híján pont 
száz éve indították és mostan­
ra 18313 millió kilométerrel 
hagyta el Naprendszerünket.

-  Ööö... kapitány! ...Izé... ki­
léptünk a hypertérből...

Portenif felállt.
-  Igen, éreztem... Látszik 

már a Voyager?
-  Hááát... -  vakarta meg

a fejét Aldwin, a szerelő -  
Igen...

-És?M ilyen messze van?
-  Másfél méterre.
-  Mi?! Majdnem nekimen­

tünk?
-  Nem. Nekimentünk.
Aldwin perceken belül fel­

szerelkezett és kiment felmér­
ni a károkat.

Hamarosan visszatért.
-  Nos? -  kérdezte Crickley, 

mert navigátorként felelősnek 
érezte magát.

-  A  Lexellt a robotjaink ki­
javítják. Viszont a Voyagerrel 
baj van. Egyedül nem tudom 
megjavítani.

Mindenki tudta, hogy ez mit 
jelent. Sorsot húztak, ki men­
jen Aldwinnal, mivel más kül­
ső munkára kiképzett ember 
nem volt a hajón.

Moth húzta a leghosszabb 
bocskorszíjat. Öt perc alatt fel­
öltözött, közben Aldwin elma­
gyarázta mi lesz a dolga, s ne­
gyed óra múlva kint voltak 
a világűrben. Moth görcsösen 
szorította a hajótestbe épített 
létrát... Most nincs összekötve 
a hajóval! Közben Aldwin ha­
ladt előre. Hamarosan meg­
szólalt a hangja Moth füle 
mellett:

-Jöjjön!
Minden bátorságára szüksé­

ge volt, hogy az egyik kezével 
elengedje a létrát és megfogja 
a következő fokot...

Űr-tengeribetegség!
Körös-körül csillagok lógtak 

a térben, Moth pedig most már 
haladt Aldwin után. Iszonyúan 
félt, de büszkesége erősebb 
volt. Hamarosan feltűntek 
a Lexellt javító robotok. Mág­
neses talpaikkal rátapadtak 
a hajótestre. Aztán Moth meg­
látta a Voyagert is.

Aldwin átugrott a két méter­
re levő szondára. Moth azt hit­
te menten elájul, de őis ugrott. 
Ahogy megkapaszkodott 
a Voyageren egy fémbe graví­
rozott kép került a szeme elé; 
egy férfi és egy nő képe.

Moth már nem félt.

,A- Voyager 1-et felszerel­
tük. 19:37."

Ezt az üzenetet küldték 
a Földnek tachyonhul- 
lámokon, aztán válaszra vár­
tak. Negyven perc múlva érke­
zett:

,indulhatnak. 19:58.”
Ismét beléptek a hypertérbe. 

A Föld másfél hónap múlva 
kapta a következő üzenetet:

,Megérkeztünk a Proxima 
Centauri csillagrendszerbe. 
Leszállásra alkalmas bolygót 
keresünk. 01:22.”



Regence Egyesület

Regence Krónika
A Hírmondó múlt számában már ismer­

tettük a községünk fiataljai által létrehozott 
Regence Egyesület céljait. Most az olvasók 
által feltett kérdésekre válaszolunk és az 
egyesület programjait ismertetjük.

Mi történik a régi községházán?______
Már a megalakuláskor elsődleges célunk 

volt egy olyan Közösségi ház létrehozása, 
ami helyet ad a falu fiataljainak a kulturált 
szórakozásra és gyülekezőhelyként is szol­
gál a községünkben működő szervezetek­
nek, kluboknak. Ezen elképzelésünkkel 
kerestük meg Ravasz Bélát, községünk 
polgármesterét, akinek jóvoltából a régi köz­
ségháza üresen álló épülete ismét megtelt 
élettel.

Ezúton szeretnénk köszönetét mondani 
mindazoknak, akik felhívásunkra jelentkez­
ve régi bútoraikat az egyesület javára fel­
ajánlották. Egyúttal elnézést kérünk azoktól, 
akik ugyan felajánlották bútoraikat, de saj­
nos -  szállítóeszköz hiányában -  azokat 
még nem sikerült elszállítanunk.

Mint azt már többen észlelték, nemcsak 
belül, de házon kivül is tevékenykedtünk. 
Az épülethez tartozó kertben megkezdődtek 
a munkálatok a tervezett Ökokert kiépí­
tésére, amely gyógy- és fűszernövényeivel, 
tanösvényeivel remélhetőleg mindenki javát 
és felüdülését szolgálja majd.

Miért éppen Regence?_____________
Mindenképp olyan nevet szerettünk volna 

választani, mely mindamellett, hogy hang­
zatos, kifejezi a faluhoz való kötődésünket. 
Hosszas tanakodás után jutottunk el a 
Regence névhez. Regence, a valamikori 
Gelle vidékéhez tartozó falvak egyike volt. 
Első írásos említése nagyon régről, 1367- 
ből származik. Pontos helyét meghatározni 
ma már nehéz lenne; a régi leírások szerint 
a Beketfa—Ógelle—Kislúcs által határolt terü­
leten helyezkedett el. A névválasztás tehát 
tisztelgés a régi korok és Egyházgelle törté­
nelme előtt.

Az Egyesület jelképe
Egyesületünknek próbáltunk olyan jelké­

pet alkotni, mely kötődik népünk múltjához, 
valamint kifejezi elképzeléseinket, céljainkat.

A Nap és a Hold mindig 
is misztikus jelentőséggel 
bírtak őseink hitében.
Ezen szimbólumok hasz­
nálatával kívánjuk kifejezni 

tiszteletünket és felelősségérzetünket a régi 
hagyományok, a kulturális és természeti 
örökség iránt. A Holdat körülölelő hét csillag 
a községhez tartozó hét falurészt jelképezi. 
Reményeink szerint Egyházgelle falvai is 
hasonló egységként, egymást segítve mű­
ködnek együtt majd a jövőben.

Mi történt a nyáron?

to

Az idei nyár számunkra az egészség és a 
mozgás jegyében indult. 2005. július 30-án 
megrendeztük Egyházgelle sporttörténeté­
nek első Streetball kosárlabda-bajnoksá­
gát. Az egész napos kemény verseny, a 
résztvevő csapatok lelkesedése és a néző­
sereg is bizonyltja, hogy van helye az efféle 
sportnak a község életében. Köszönjük 
támogatóinknak, hogy ajándékaikkal segí­
tették a mozgás népszerűsítését!

Akik ott voltak, tudják, hogy a falunapon 
is jelen volt egyesületünk. Büfénkből pilla­
natok alatt fogyott el a gulyás, mely nem­
csak a gelleieknek, de magyarországi ven­
dégeinknek is nagyon Ízlett. Szeretnénk 
megköszönni mindenkinek, aki nálunk fo­
gyasztott, ezzel is támogatva egyesületünk 
működését!

A több mint száz éves magyar filmművé­
szet előtt tisztelegtünk az augusztus 19-21. 
között megrendezett -  Egyházgelle és talán 
a régió történetében első -  Magyar film­
hétvégével. A reggeltől hajnalig tartó film­
vetítéseken minden korosztály megtalálta a 
magának tetszőt, amiért külön köszönjük a 
Magyar Köztársaság Kulturális Intézetének 
támogatását! Akik nem voltak ott, ne csüg­
gedjenek!

Az őszi-téli hónapokra újabb filmvetítése­
ket tervezünk.

A nyári szünidő utolsó hétvégéjén
(szeptember 3-án) a legkisebbek vették 
birtokukba a Közösségi ház épületét. A 
délutáni festést, gyöngyfűzést, agyagozást 
és üvegfestést a kora esti tábortűzi sütöge- 
tés követte. Ez a délután egyúttal helyet 
adott a valamikori gellei és diószegi cserké­
szeknek a találkozásra, a régi tábori emlé­
kek felelevenítésére. Emellett felmerült egy 
közös nyári gyermektábor terve is... :-) Az 
egy héttel későbbi (szeptember 10-i) Ját­

szóházon már közel negyven gyermek 
alkotott, játszott, énekelgetett kedvére. Sze­
retnénk, ha ez a fajta program heti 
rendszerességű lenne, tartalmas szórako­
zást nyújtva a gyermekeknek az őszi-téli 
hónapokra.

Tervezett programok_______________
Örömmel tudatjuk, hogy megkezdődtek 

az új színdarab próbái. Nagy örömünkre 
az idősebb és a jóval fiatalabb korosztály 
egyaránt kedvet kapott a színjátszáshoz, 
így -  a tervek szerint -  a téli hónapokban 
egy új, színes előadással kedveskedhetünk 
a közönségnek.

A „lustább”, borúsabb hónapokban sem 
feledkezünk meg az egészségről. Az év 
végéig több Ízben is szeretnénk mindenki 
számára érdekes sportot, illetve a mozgást 
népszerűsítő programot szervezni.

A Gelle Szék Polgári Társulás és egyesü­
letünk is szívén viseli a természeti értékek 
megőrzését, védelmét. A budafai Nagykert 
rendbe hozása mindannyiunk szívügye. 
Ősszel folytatni kívánjuk a nyáron megkez­
dett munkát a Nagykert rendbetételére.

Szeretnénk bekapcsolódni a Gelle Szék 
Polgári Társulás által megkezdett „kávéhá­
zi esték” néven ismert őszi-téli előadások 
megrendezésébe. Mindenki számára érde­
kes vetítésekkel, vitaestekkel, előadásokkal 
kívánjuk színesíteni a palettát.

Szeretnénk, ha a Regence Egyesület 
nem egy zárt társaság, hanem színes 
összetételű, pezsgő életű közösség len­
ne, amely mindenkit -  minden korosz­
tályt és a legkülönbözőbb érdeklődési 
körű embert -  megszólít.

Ehhez azonban Önökre, az Önök ja­
vaslataira, igényeire van szükség. Ezért 
kérjük, ne habozzanak, ötleteikkel, kéré­
seikkel bátran forduljanak hozzánk.

Elérhetőségünk a következő:

EÜ3 Regence Egyesület
Kostolná Gala 113 
930 34 Holice

4 0915 739 469 (Usaőov Péter)
4 0905 915 429 (Navrátil Simona)

0  regence@centrum.sk



önkormányzat

ÖnkormánYzati hírek ÖnkormánYzati hírek ÖnkormánYzati hírek

Néhány sorban
Július és augusztus a községházán

• Július első szombatján a községi önkormányzat meghí­
vására látogatást tettünk a magyarországi Lesencetomajon, 
ahol részt vettünk az ottani falunap rendezvényein.

A találkozó keretén belül a két önkormányzat együttmű­
ködési megállapodást írt alá, melynek célja, hogy állandó 
kapcsolatot építsenek ki a két község között és ezt a kap­
csolatot minden módon támogassák.

• Augusztusban végre megérkeztek a színes hulladék- 
gyűjtő konténerek. Nem megy minden a terv szerint, mert 
egyelőre csak a sárga és a kék kontéreket szállítottak le. 
Jönnek a zöldek is, csak még egy kis türelmet kérünk, mert 
a gyártó nem bírja kapacitással. Reméljük, hogy a kezdeti 
nehézségek leküzdése után a szállító bebiztosítja, hogy a 
konténereket szabályos időközönként fogják üríteni.

• Az idén is augusztus első hétvégéjén rendeztük meg a 
falunapot. Köszönet a lelkes és önzetlen szervezőknek a 
színvonalas programokért és az ott elvégzett munkáért. A 
falunap eseményeit emelkedettebbé tette, hogy velünk vol­
tak lesencetomaji és ménfőcsanaki barátaink. Biztos va­
gyok benne, hogy a már kialakult baráti kapcsolatok to­
vább bővülnek és fejlődnek a jövőben. Sajnos a rossz idő 
nagyban befolyásolta a falunap rendezvényeit. Augusztus 
lévén a programok nagy részét szabadtérre terveztük, de a 
kellemetlen hideg sok vendég kedvét elvette és talán ez le­
het az oka, hogy a délutáni rendezvényeken kisebb volt a 
részvétel. •

A már épülő községi bérlakások tervrajza

• Megkezdődtek a munkálatok az új bérlakások építésén. 
Az épület finanszírozására a község hitelt vett fel az Álla­
mi Lakásfejlesztési Alaptól és a Dexia banktól. A  bérlők 
várhatóan jövő év júliusától vehetik bérbe a 18 lakásegy­
séget. Lakásigénylők jelentkezhetnek a községi hivatal­
ban, ahol bővebb információkat kapnak.

Az új bérházban 18 lakás terveztünk a következő elosz­
tás szerint:

-  2 db 1 szobás, 40,40 m2 alapterülettel,
-  12 db 2 szobás, 45,10 m2, 42,10 m2, 45,10 m2 és 

53,90 m2 alapterületekkel,
-  4 db 3 szobás, 73,80 és 78,10 m2 alapterületekkel

• Elkészült egy tanulmány egy új lakópark megépítésére. 
A lakóparkban 18 sorház lenne megépítve a szükséges 
mérnöki hálózatokkal együtt és a kész lakások kerülnének 
eladásra. A terv megvalósitása attól függ, lesz-e kellő szá­
mú jelentkező.

• A legutóbbi képviselőtestületi ülés óta eltelt időszak 
fontosabb eseményeiről számolt be Ravasz Béla polgár- 
mester a 2005. szeptember 8-i tanácskozásán. A képvise­
lők egyebek között tárgyaltak a 2005. november 26-án tar­
tandó megyei választások szervezési-műszaki előkész­
ítéséről és egyébb aktuális tennivalókról. A testület meg­
bízta a polgármestert a község fejlesztési és rendezési ter­
vének kidolgoztatásával.

Az augusztusi falunap -  képekben
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Nyári türanaplő
A gellei természetbarátok turisztikai napján, augusztus 27- 

én szombaton két autóbusznyi résztvevővel indultunk el 
Myjavára, a Myjava-Pajstún-Borinka útvonal megtételére, 
ami hozzávetőlegesen 14 kilométer hosszú. A kiránduláson 
szinte minden korosztály képviseltette magát. Jöttek fiatalok, 
gyerekek, nagymamák az unokáikkal, házaspárok... Velünk 
tartottak a dunäszerdahelyi, a bakai és a megyeri turistabará­
taink is. Túrabakancsot húzott Ravasz Béla, községünk pol­
gármestere is. Az időjárás is kedvezett, így zavartalanul 
gyönyörködhettünk a természet szépségében és a nyári 
esőzéseknek köszönhetően bizonyos gombafajtákat közeleb­
bről is megismerhettünk. Bizony, népes kis társaságunkban 
akadt olyan, aki ezeket szedte és ismerte, s bizony össze­
gyűjtötte a vacsorára valót. A jól sikerült kirándulást a gellei

futballpályán oklevélosztással és jól sikerült, vidám hangu­
latú gulyáspartival zártuk.

A test és a lélek egészségéért

Heti egy alkalommal, pénteken, folytatódik a jógatanfo­
lyam a gellei óvoda épületében. Kezdés 18.00 órától 20.00 
óráig. Aki kedvet érez hozzá, csatlakozzon közénk!

62 természetbarát kép­
viselte az egyhetes sá­
tortáborozáson.

A résztvevőket cso­
dálatos, helyenként bá­
torságot is igénylő tu­
ristaösvények várták.

Kellemesen elfá­
radva és ígéretekkel 
teli tértünk haza, 
mondván, jövőre re­
mélhetőleg újra talál­
kozunk, ezúttal Stará 
Lubovnán.

* * *

Júliusban a gellei természetbarátok már kilencedik alka­
lommal vettek részt a turisták országos találkozóján, melyet 
ezévben a festői szépségű Szlovák Paradicsomban -  
HrabuSicén rendezett meg a Szlovák Turistaklub. Járásunkat

A gellei önkormányzat köszönetét fejezi ki
Cséfalvay József mérnöknek, aki ebben az esztendőben is 

ellátta Gelle középületeit és emlékműit szebbnél-szebb virá­
gokkal.

M ír • Hol? • Mikor?
© Október 8.: Duna menti gyalogtúra a bakai turistabarátok meghívására. Indulás a kultúrház elől autóbusszal. Je­

lentkezni október 3-ig a kultúrházban.
© Október 22.: Elveszett paradicsom -  tragikomédia két felvonásban, a dunaszerdahelyi SZEVASZ színház elő­

adásában. Az előadás kezdete 19.00 óra. Jegyárak 18 éves korig 50,- Sk, nyugdíjasoknak 50,- Sk, felnőtteknek 70,- 
Sk.

© Október 28.: Szépen szól a magyar nóta -  a már hagyományosnak mondható nótaestre, melyen községünk ama­
tőr nótaénekesei lépnek fel, 19.00 órai kezdettel kerül sor. A nótaestet közös zenés szórakozás követi. A belépőjegyek 
ára: 30,- és 60,-Sk.

© November 4.: Sorsunk a csillagokban -  Virágh István asztrológus előadását tekinthetik és hallgathatják meg az 
érdeklődők. Az előadást után kötetlen beszélgetés követi.

© November 12.: Vadászbál a helyi vadásszervezet rendezésében.
© December 2.: Mária evangéliuma -  rockopera két részben az érsekújvári Rockszínpad előadásában. Belépődíj 

diákoknak és nyugdíjasoknak 60,- Sk, felnőtteknek 80,- Sk.
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Utolsó lapszámunk megjelenése óta 
újabb kis életekkel gyarapodott közsé­
günk. Nagyon sok egészséget és bol­
dogságot kívánunk Bogyai Leventé­
nek és szüleinek (Nagybudafa), Csé- 
falvay Sárának (Pósfa) és szüleinek, 
valamint Kósa Lillának és szüleinek 
(Egyházgelle).

e l h u n y t a k  1 "

Augusztusban: Ágh Mária (Beketfa).
Béke poraikra!

Házasságkötés
Házasságkötésük alkalmából szív­

ből gratulálunk Bemáth Margitnak és 
Zöld Árpádnak (Egyházgelle), Ibolya 
Anitának és Álló Csabának (Pósfa),
valamint Léczes Deniszának és Méry 
Tibornak (Egyházgelle).

A fiatal házasoknak sok
boldogságot és szeretettel teli 

éveket kívánunk!

„...Szép volt a 
múlt, 

várjon ragyog­
va rád még szebb 

jövő, 
még dúsabb 

jutalom. 
S ezek között, 

bár szerény fény gyanánt ég, 
szeretetünk is hadd legyen 

ajándék.”

Szeptember 8-án ünnepelte öt­
venedik születésnapját 

Rostoviö Lajos
Egyházgellén.

E szép ünnep alkalmából 
szívből gratulál, jó erőt, egész­
séget és sok örömteli boldog 
évet kíván szerető családja, fe­
lesége Mária, lánya Erika és fia 
Lajos.

Az alábbi köszöntő a nagy- 
budafai Verm es Máriának
szól, akit nyolcvanadik szüle­
tésnapja alkalmából köszönt 
családja.

Elhervad a virág, 
elmúlik az élet, 

sasszámyán szállnak 
el az évek.

De a szeretet, az nem 
múlik el soha, 

nem látszik meg rajta 
az idő vasfoga.

Áldjon meg az Isten, 
mind a két kezével, 
áldjon szerencsével, 

jó egészséggel.

Születésnapod alkalmából a 
fenti sorokat szívből kívánja 

fiad és lányod családjával, va­
lamint a kis dédunokáid: 
Emese, Ádám, Jennifer, 

Viktor és Bence
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Augusztusban ünnepelte hetvenedik születésnapját Zárig Ferenc Beketfán. E szép ünnep alkalmából kívánunk 
számára erőt, egészséget, további szép éveket!

Mészáros Péter Ógellén augusztusban töltötte be kilencvenedik életévét. A kerek születésnaphoz gratulálunk és 
kívánunk számára nagyon sok egészséget!

Augusztusban ünnepelte nyolcvanadik születésnapját Vermes Mária Nagybudafán. E szép ünnephez gratulálunk, 
kívánunk számára erőt, egészséget, még nagyon sok családja körében eltöltött születésnapot!

/ /

Őszi fociprogram
Az A csapat mérkőzéseinek őszi menetrendje:

Október 2., vasárnap: Felbár-Egyházgelle. Kezdés: lo. 3o 
Októberó., vasárnap: Egyházgelle-Bodak. Kezdés: lo.3o 
Október 16. vasárnap: Mihályfa-Egyházgelle. Kezdés: lo.3o 
Október 23. vasárnap: Egyházgelle-Nagy szarva. Kezdés: 14.oo 
Október 3o, vasárnap: Nagypaka-Egyházgelle. Kezdés: 14.oo 
November 6., vasárnap: Egyházgelle-Nagyabony. 13.3o 
November 13., vasárnap: Csákány-Egyházgelle. Kezdés: lo.3o

Az ifjúsági csapat mérkőzéseinek őszi menetrendje:

Október 8., szombat: Egyházgelle-Somorja B. Kezdés: 12.oo 
Október 15., szombat: Csákány-Egyházgelle. Kezdés: 12.oo 
Október 23., vasárnap: Egyházgelle-Nagyszarva. Kezdés:
11.3o
Október 29., szombat: Nagypaka-Egyházgelle. Kezdés: 11.3o 
November 6., vasárnap: Egyházgelle-Kisfalud. Kezdés: 11.oo 
November 13., vasárnap: Felsőpatony-Egyházgelle.
Kezdés: 11 .oo

f / E g y h á z g e l l e  önkormányzatának lapja
Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Felelős szerkesztő: V. Boros Ildikó. A szerkesztőség címe: 930 34 Holice 46. 

Tel.: 031/5545 103. Nyomdai előkészítés: Ágoston. Nyomta a Pelikán s.r.o., Dunaszerdahely 
Registracné éíslo OU odb. regionálneho rozvoja a inych odv. vyfahov 4/2001. Megjelenik kéthavonta.
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LÁBNYOMOK

Almomban Mesteremmel 
tengcrpaiton jártam, s az életem 
nyomai rajzolódtak k i mögöttünk: 
két pár lábnyom a parti homokon, 
ahogy Ó mindig ott járt velem.

De ahogy az út végén vis­
szanéztem,

itt-amott csak egy pár láb nyoma 
látszott, éppen ahol az életem 
próbás, nehéz volt, sorsom 

mostoha.

Riadt kérdéssel fordultam az 
Úrhoz:
„Amikor életem kezedbe tettem, 
s követődnek szegődtem 

Mesterem,
azt ígérted, soha nem hagysz cl 

engem,
minden nap ott leszel velem.
S most visszanézve, a legne­

hezebb
úton, legkínosabb napokon át 
mégsem látom szent lábad 

nyomát!
Csak egy pár láb nyoma 
látszik ott az ösvényen.
Elhagytál a legnagyobb ínség­

b e n r

A z  Ur kézen fogott, s szemembe 
nézett:

„Gyermekem, sose hagytalak el 
téged!

Azokon a nehéz napokon át 
azért látod csak egy pár lábny­

omát,
mert a legsúlyosabb próbák alatt 
téged vállamon hordoztalak!”

(Túrmezei Erzsébet fordítása)

Ingyenes kiadvány

YHAZ g£V\

^  m Á e ^ / ^ z ^ Á e / t v
Már megint a reggeli ébredés! Pe­

dig milyen jó az ágyban! Ha vissza­
gondolok a tegnapra, azt mondom: 
hála Istennek, hogy utánam van! De 
rossz rágondolni a mai napra is: futás 
az iskolába, a munkába, megint 
ugyanazok az emberek, olyan épület­
ben mint tegnap, talán megint panasz­
kodni fog a kolléga vagy a barát, 
megint szidni fogja a rendszert, a po­
litikusokat. Megint olyan lesz ez

a nap, mint máskor, fáradtan és idege­
sen hazajövök, nem lesz kedvem sem­
mihez. Leülök a televízió elé és de­
monstrálom lelki állapotom: hagyja­
tok békén! Ha szabad feltételeznem, 
ismerős e kép a kedves olvasónak: fi­
atalnak, felnőttnek és korban tapasz­
taltnak egyaránt.

A mai kor embere -  én is -  a fo­
gyasztói társadalom egy láncszeme. 
Azon vesszük észre magunkat, hogy 
lassan mindenért fizetünk. A boldog­
ság pillanatait, a kellemes időtöltést, 
barátokat, a technika vívmányaival 
helyettesítjük. Hiszen mennyire szu­

per, ha az anyuval sms-ben vagy drót­
postán közlöm, hogy szeretem, az 
apuval, hogy felnézek és büszke va­
gyok rá, a barátommal pedig, hogy jó 
vele lenni és hiányzik. Nem kell a 
színház, a koncertterem, a mozi, mert 
mindezt a kényelmes szobában élvez­
hetem otthon. Nem hiányoznak az 
emberek, mert kapcsolatban vagyunk: 
mobiltelefonon, e-mailen, megnézhe­
tem őket a videofelvételeken vagy a 
számítógépben.

Talán mégis hiányzik valami. Nem 
hiányzik a szülő mosolya, jó  szava, a 
barát tekintete és némán értő jelenlé­
te? Vajon helyettesíthető-e valamivel 
a szülő vagy a barát? Vajon az Isten 
valósága annyira könnyű vagy érthe­
tetlen, hogy nem kell a jelenléte az 
életünkben?

Minderre saját természetünk vála­
szol, mely vágyakozik az emberkö- 
zelség után a cselekvő szeretetben. 
Mindezt teljesen igazságossá teszi az 
Istent Jézus Krisztusban, amikor a 
történelem megérett pillanatában em­
beri természetünkben születik meg. 
Ezzel súlyosan igazzá teszi az ember 
és Isten közelségének szükségét éle­
tünkben.

Isten, a mi mennyei Atyánk, fiában 
Jézus Krisztusban a Szentlélek által 
belép életünk közösségébe, hogy 
semmi se hiányozzék nekünk, főkép­
pen a cselekvő és megértő szeretet ne.

Minden kedves hívemnek és egy- 
házgellci lakosnak Istentől megáldott, 
szeretetteljes karácsonyi ünnepeket 
kívánok.

Myjavec Pál
Egyházgelle plébánosa



Áldás

Kegyhelyeink
Brünn
Csehországban, az Ágoston-rcndi 

remeték egykori Szent Tamás temp­
lomában -  ma Mária mennybeme­
netele templom -  van egy cédrusfá­
ra festett fekete Madonna-ikon, a 
templom kegyképe. A régi Magyar- 
ország e népszerű kegyképe IV. 
Károly császár ajándékaként 1356- 
ban került az Ágoston-rendiekhez, 
kolostoruk felszentelése alkalmá­
ból. Az utasok oltalm azójukként 
tisztelték itt a Szűzanyát, aki az igaz 
hívőket isteni Fiához vezeti. Brünn 
polgársága 1645-ben a svéd katona­
ságtól való megszabadulást e kegy- 
képnek, vagyis a Szűzanyának tu­
lajdonította. 1736. május 10-én ün­
nepélyesen megkoronázták az ősi 
ikont, a Mária-képet. Tisztelete ez­
után méginkább terjedt, különösen a 
Habsburg birodalomban. Szerte a 
nagyvilágban sok másolat készült 
erről a kegyképről. Ez is mutatja a 
hívek ragaszkodását.

„D icsénekem örvendezve zen ­
gem,

királyi Szűzanyám Neked.
A jándékot hozok a szívemben,
fogadd el, m eg ne vondd kegyed.
Ha szenvedés ér itt a földön,
fogadd el, N éked  áldozom.
Tudom, hogy rám is gondolsz ott 

fenn,
kegyes szűz, tiszta liliom . ” 

(Ének)

Búcsúszentlószló

történelem folyamán elpusztult, ma 
már nyoma sincs. M ikor az új temp­
lomot felépítették az ősi kápolna he­
lyén, a Boldogságos Szűz már akkor 
csodákkal tüntette ki a kis szent he­
lyet. Az első csodálatos eseményt, 
egy révkomáromi asszony gyógy­
ulását halálos betegségéből ma is 
melléktábla hirdeti a szobor kápol­
nájának a falán. A zarándokok szá­
m ának állandó növekedése m iatt 
1714-ben rakták le a mai díszes 
templom alapjait. Egyszerű oltárán 
a mennynek Királyné asszonya áll. 
A királynőn aranypalást, jobb karján 
az isteni gyermek áldásra emeli a 
kezét. Két oldalt szárnyas angyalok,

háta mögött fejedelmi bársonykár­
pit, feje felett az oszlopok magassá­
gában szikrázó mennyei sugarak. 
Kezében ott csillog a jogar, ott len­
dül áldásra az isteni Gyermek szent 
keze, s onnan sugárzik reánk száza­
dok távlatából a Nagyasszony örök 
hűsége, örök szeretete.

„Örülj, vigadj tisztaságban, k iv i­
rágzott anyaság.

K it körülvesz mennyországban az 
angyali sokaság.

Mária, m i Anyánk, m ennyei Pát- 
rónánk,

Bűnösökre nézz le ránk!” (Ének)

A z  oldal anyagát 
írta és összeállította:

Mgr. Bohony Irén

Rejtvény
1. nemesfém
2. a napkeleti
3. oltáriszentség
4. Jézus járt ezen a helyen
5. gyónás után megtisztul a ...
6. eszünk vele
7. az egyik bíra
8. ekkor megyünk aludni
9. oltárnál segédkezik
10. mennyei atyánk
11. az egyik ősatya
12. bölcs király
13. a hitetlen apostol
14. amikor magunkhoz vesszük 

Krisztus testét
15. Abrahám rokona
16. ókori ország -  cédrusfáiról 

ismert

17. nyírunk vele
18. az áruló apostol
19. az első ember
20. ószövetségi bűnös város, 

melyet az Ur elpusztított
21. Jákob egyik fia
22. az áldozat bemutatásának a 

helye
23. Jákob felesége
24. küldött más szóval

A megfejtésben egy kedves helyet 
rejtettünk el.

Szent László ősi falujában még 
maga a szent király építtetett kis ká­

polnát a M agyarok nagyas- 
szonya tiszteletére. Ebben 
a kis kápolnában helyezte 
el a Szent Szűz csodatévő
szobrát. A kis kápolna a
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Űjév Párizsban
Egy pincér megállt előttem és szendvicseket kínált. Ho- 

hó, hiszen én éhes vagyok. De milyen éhes!
Megettem néhány szendvicset. Aztán egy másik inasnál 

pár tortát. Lassan végigettem magam a pincéreken, amíg rá 
nem jöttem, hogy szomjas is vagyok. Mikor hozzájutottam 
egy pezsgőspohárhoz elkezdtem gondolkodni, voltaképpen, 
hogy kerültem én ide.

Aha, már képben vagyok... Félix délután állított be. Ilyen 
ember volt. Néha hetekre eltűnt. Huszonkét éves volt, tanul­
mányainak elvégzése miatt küldte a családja Párizsba, ahol 
aztán egyik egyetemi félévet a másik után mulasztotta mi­
közben dúsgazdag szülei bőségesen ellátták anyagiakkal.

-  Mi a fenét ül itt? -  kérdezte minden bevezetés nélkül.
Éppen egy kézirat fölött bóbiskoltam. És álmos szemei­

met várakozóan ráemeltem.
-  Jöjjön szépen sétálni! -  mondta. -  Maga mindig csak ír! 

Ilyent még nem láttam, becsületszavamra... Megnézzük az 
Eiffel-tornyot.

Az Eiffel-tornyot már százszor láttam. Legalábbis fél na­
ponta felkerestem valamiért. Mégis most felálltam és men­
tünk.

Soha sincs jó vége, ha az ember csak úgy spontán elmegy 
sétálni Félixszel. Legutóbb másnap reggel egy Lyon mellet­
ti falucskában ébredtem félmeztelenül, miközben kucsmás 
parasztgyerekek bökdöstek botokkal, hogy élek-e még?

Szóval mentünk. De hogy kerültem egy partira?
Jé, tényleg, Szilveszter van! Igen már meg is van... Men­

tünk és Félixnek is ugyanez jutott az eszébe.
-  Ilyen alkalmakkor muszáj bemennünk valahová inni 

valamit -  így ő.
Ha muszáj, akkor muszáj, mondom én. Onnantól homá­

lyosak a dolgok. Minél több pezsgőt ittam annál finomabb 
lett. Miért forog a terem?...

Mintha egy filmszalagot elvágtak volna, majd később új­
ra összeragasztottak, a következő pillanatban a zongora 
mellett ültem és a „Louis elmegy az Új-Hebridákra” című 
dalt énekeltem. A zenészek lent álltak a színpad mellett ke­
zükben a hangszereikkel és érdeklődve figyeltek. Mit csi­
nálnak ezek ott? Nem tudtam, hogy néhány perce én zavar­
tam le őket...

Pillanatnyi zavaromban befejeztem a dalt, aztán levonul­
tam a színpadról, bár többen ráadást követeltek.

Mi a fene van velem és hány óra?
Többen gratuláltak olyan dalokhoz, amelyekről még soha 

nem hallottam, de állítólag jól énekeltem őket.
Azt éreztem, hogy valaki belém karol és végre kitép a tö­

megből. Félix volt.
-  Maga aztán meggyőzően játssza a részeget. Nem is ér­

tem miért író, mikor színészként pénzt is kereshetne.
Odaértünk a bárpulthoz.
-  Mindjárt éjfél. Készüljön, mert kidobjuk az óévet és ne- 

kiállunk elhasználni egy újat. Aztán egy év múlva ezt is ki­
dobjuk. Nézzen csak oda! Rámutatott egy asztalra, amely 
mellett egy nagyon szép lány ült.

-  Az ott Madamoisclle Macquart, én voltam az idegenve­
zetője Lyonban.

-  Maga ismeri Lyont?
-  Nem, de ő sem.
Ezután hallgatott. És én végre a híg agyammal rájöttem 

mire volt ez az egész játék délutántól idáig.
-  Figyeljen! -  szólalt meg Félix. -  Visszaszámolunk... 

Három, kettő, egy... Új év van!
Az általános zűrzavarban Félix eltűnt mellő­

lem, és jó  ideig nem találkoztam vele.
Odaléptem a lányhoz.
-  Excusez, moi madamoisclle...
Ez az év is jól kezdődik.

N A G Y  KRISZTIÁN  9.A

Decemberi programok az iskolában
• December 10.: Ünnepváró -  csoportos kirándulás Komá­
romba
• December 16.: Itt a Karácsony -  kézművesfoglalkozás, 
ajándékkészítés

Versenyek

• Major Dezső  tanító bácsi vezetésével 2005. október 20- 
án Országos mezei futóversenyen vett részt Breznon. A 
csapatversenyben 5. helyezést értek el. Egyéniben M oh­
ácsi Ferenc 6., Spaöek Erik 18., Iván Péter 25. lett. •

• A Pislákoló mécses szavalóversenyen (2005. november 
19-én) Iván András 5. o. (3. hely), Kósa Viktória 4. o. és 
Molnár Klaudia 2. o. vettek részt.
A versenyre Bohony Irén tanító néni készítette fel őket.

• Fiúcsapatunk: Mohácsi Ferenc 9.b, Spaőek Erik 9.b, 
Iván Péter 8.b

• Az októberi papírgyűjtés eredménye: 10 580 kg

\-A. évfolyam:
Legtöbbet gyűjtött osztály: 4. osztály -  2488 kg, azaz 
124,4 kg/fő
A legtöbbet gyűjtött tanuló: Csicsay Balázs 4. osztály 

5-9. évfolyam:
Legtöbbet gyűjtött osztály: 9. A osztály -  3280 kg, azaz 
172,6 kg/fő
A legtöbbet gyűjtött tanuló: Takács István (828 kg)

Mindenkinek köszönjük a segítséget!



Kemence Egyesület

R E G E N C E  K R Ó N I K A
$ MONDOLAT

A téli hónapok mindenkinek több időt hagynak, hogy megálljon és a 
hosszú hideg estéken végre magával is foglalkozzon. így vagyunk ezzel mi 
is. Ugyan működésünk egy percig sem szünetel, mégis több időnk nyílik 
arra, hogy értékeljük helyzetünket, környezetünk véleményét és ebből 
kiindulva újrafogalmazzuk céljainkat.

Nehéz feldolgozni azokat a kritikákat, melyekkel -  sokszor alaptalanul -  
vádolnak minket. Teszik ezt olyan emberek, akik eddig nem vettek még 
részt egyetlen rendezvényünkön sem. Feltesszük a kérdést: Miért?

Miért baj az, ha egy maroknyi fiatal saját idejét, pénzét, energiáját nem 
sajnálva összefog egy nemes cél érdekében?

Miért baj az, hogy havonta többször egy csapatnyi gyerek értelmes 
foglalkozáson vesz részt, kulturált környezetben?

Miért baj az, hogy esélyt adunk a gondolkodásra, a művelődésre és a 
kulturált szórakozásra?

Természetesen nem várunk vállveregetést, feltétel nélküli támogatást. 
Csupán annyit szeretnénk, hogy mielőtt bárki is kívülállóként itélkeznéne 
munkánkról-Á lljo n  meg nálunk!

t9 FELHÍVÁS
Arvaházi gyűjtés Falumúzeum

§  PÁLYÁZATOK
Ahhoz, hogy Egyesületünk munkája zökkenőmentes legyen és 
állandóan fejlődhessék, sajnos önkéntes munkánk nem mindig elég. 
Mint minden szervezetnek, nekünk is időnk jelentős részét az 
eseményekhez szükséges pénzügyi eszközök előteremtése veszi 
igénybe. Ezek egyik legáltalánosabb, de korántsem egyszerű módja a 
pályázatírás. Jelenleg két jelentősebb pályázaton dolgozunk.

Szinte mindannyiunknak termé­
szetesnek tűnik, hogy családja 
körében, fűtött szobában, kará­
csonyfa mellett tölti majd az 
ünnepeket. Viszont gondolnunk 
kell azokra is, akiknek ez nem 
adatik meg.

Épp ezért Egyesületünk gyűjtést 
hirdet árvaházak és otthonok
részére. Amennyiben van meg­
unt ruhája, játéka, könyve, kérjük 
hozza el azt hozzánk -  az 
Egyházgellei Közösségi Házba. 
Azokat karácsonykor juttatjuk 
majd el az egyes otthonokba. 
Adományaikat minden kedden, 
csütörtökön és hétvégén az esti 
órákban várjuk.

Bővebb információ Csömör 
Veronikánál, a 0908 802 434-es 
telefonszámon.

Egyházgelle történetét felesleges 
méltatnunk: van mire büszkének 
lennünk!

Őseink hagyatékának tisztelete és 
megőrzése mindannyiunk közös 
feladata. Annak érdekében, hogy 
ezt a hagyatékot és annak üze­
netét az utókornak is megőriz­
hessük, illetve másokkal is 
megoszthassuk, az Egyházgellei 
Közösségi Házban Falumúzeum  
kerül kialakításra. Ehhez azonban 
mindannyiunk összefogására, 
segítő szándékára van szükség. 
Amennyiben van otthon a régi 
falusi életet idéző tárgya, képe, 
írása, emléke, kérjük juttassa el 
azt hozzánk.

Bővebb információ Usacov 
Péternél, a 0918 138 821-es 
telefonszámon.

Az első pályázatot a Jednota 
COOP és a Henkel vállalatok kö­
zös alapítványa hirdette meg. 
Célja, hogy a gyermekek ne az ut­
cán töltsék szabadidejüket, hanem 
biztonságos, kulturált környezet­
ben, ahol figyelembe veszik a igé­
nyeiket. Ezen pályázattal egy, a 
2006. márciusától decemberéig 
tartó projektet kívánunk megvaló­
sítani, mely heti rendszerességgel 
biztosítana tartalmas szórakozást 
a gyermekeknek. Ezen kívül 
számol a Közösségi Házban egy 
jól működő, több embert is 
kiszolgálni képes konyha és egy 
internetkapcsolattal rendelkező, 
mindenki számára nyitott szá­
mítógépes terem kialakításával is.

Koncentrációs táborok 
a 20.században
Ffilmvetítéssel egybekötött előadás 
és vitaest a múlt század egyik 
legfájóbb pontjáról, az emberéletek 
milliót követelő munka- és 
koncentrációs táborok történetéről.

íráselemzés
Mit jelent, ha jobbra dőlnek, felfelé 
ívelnek vagy épp gömbölydedek 
betűink? Milyen személyiségre, 
problémákra utalnak ezek a 
tények? Szakképzett előadó vezet 
be minket saját kézírásunk 
rejtelmeibe.

Ezotéria
Sámánizmus, pozitív és negatív 
energiák, lélekvándorlás, karma, 
aura... Csupa olyan fogalom, me­
lyekkel egyre gyakrabban találko­
zunk, s nem tudjuk, mit jelentenek. 
Ez az előadás választ ad minden 
ilyentérű kérdésünkre.

A másik pályázat az Európai 
Únló ifjúsági szakosztályának
kezdeményezése, mely az Unió 
tagországainak fiataljait és azok 
kultúráját kívánja közelebb hozni 
egymáshoz. Projektünket négy 
ország (Csehország, Magyar- 
ország, Románia és Szlovákia) 
fiataljainak részvételével tervez­
zük megvalósítani és a követ*- 
kező programokkal számolunk:
-  egy nemzetközi kulturális 
fesztivál,
-  az Ökokert teljes, használat­
kész kialakítása,
-  a Közösségi Ház udvarán 
található romos raktárépület 
Alkotóházzá történő átalakítása.

Szülői értekezlet -  
kicsit másképp
Már szinte közhely a „rohanó 
világ” kifejezés. Viszont épp ez a 
közhely rengeteg felesleges 
problémát szül. A felgyorsult 
életmód sokszor még abban is 
akadályoz minket, hogy saját 
gyermekeinkre maradjon időnk, 
így néha észre sem vesszük, 
észre sem vehetjük, ha gyerme­
künknek valami problémája van. 
Ez az előadás elsősorban az 
alapiskolás és középiskolás korú 
fiatalok szüleinek szól.

Olyan problémákról kívánunk 
nyitott társalgást folytatni, mint a 
gyerekek szexuális érése, a 
rájuk leselkedő külső veszélyek 
(alkohol, drog) és a gyermekkori 
depresszió.

Az est célja nem a riogatás, 
hanem az őszinte, valós tapasz­
talatokon alapuló beszélgetés.

lS BESZÁMOLÓ
Az elmúlt két hónapban sem szüneteltek a Játszóházak. A gyerekeknek 
most is megpróbáltunk szórakoztató foglalkozásokat kitalálni és ezt a jól 
működő programot a jövőben is folytatni kívánjuk.

Az októberi hónap hétvégéin mindannyian lelkesen készültünk a hónap 
végi Halloween-bulira. A boszorkányoknak, múmiáknak, szellemeknek 
és mesehősöknek öltözött gyerekek a délutáni órákban vették birtokukba 
a kisértet-birodalmat, ahol diszkó, filmvetítés és számtalan finomság várta 
őket. Este a felnőtteké volt a terep, akik szintén jelmezben, diszkóval és 
filmvetítéssel szórakoztak hajnalig.

Nagy örömmel fogadtuk az Egyházgellei Nyugdíjasklub kérését, hogy a 
Közösségi Házban számukra is szorítsunk helyet. Ezzel beteljesülni 
látszik azon célunk, hogy a Közösségi Házat minden szervezet 
magáénak érezze és pezsgő társadalmi élet induljon meg községünkben. 
Ugyanakkor reméljük, hogy a Nyugdíjasklub és az Egyesület együttélése 
elmélyíti a generációk közti tiszteletet, megértést és együttműködést.

> >  P O S T A L Á D A  < <  Szeretnénk, ha mindenki beleszólhat­
na Egyesületünk működésébe és ötleteivel, véleményével formálhatná 
tevékenységünket. Ezért a Közösségi Ház ajtaján'egy postaládát he­
lyeztünk el, amelybe várjuk üzeneteiket, javaslataikat!

Reméljük ezzel is segíthetjük a kölcsönös együttműködést!

A fenti előadások pontos időpontjáról az Egyesület faliújságán és a 
községi hirdetések alkalmával értesítjük az érdeklődőket.

»  IN T IM T O R N A  «  Fontosnak tartjuk az egészség meg­
őrzésének minden formáját. „Intimtorna nőknek” címmel egy előadás- 
sorozatot tervezünk, melyen minden nő hasznos információkat kaphat 
menstruációs panaszok és vizelettartási problémák megoldására.

Bővebb információ Álló Mariannánál a 0904 582 288-as telefonszámon.

Természetesen a beadott pályázatok sikeressége egyáltalán nem 
biztos. Ez azonban nem tántorít el minket ezen célok elérésében. 
Mindenképpen meg fogjuk találni az utat azok megvalósításához.

& KÁVÉHÁZI ESTÉK
Mint azt már a ismertettük, a Gelle Szék Polgári Társulással karöltve 
kívánjuk megvalósítani a Kávéházi esték néven ismert előadássorozatot. 
Próbáltunk olyan előadásokat szervezni, melyek a legkülönfélébb érdek­
lődési körű embert is megszólítnak. Lássuk csak...





Február

1. S z Ignác
2. C s K aro lina , A ida
3. P B a lázs
4. Sz R áhel, C senge
5. V Ágota, Ingrid
6. H D oro ttya , D óra
7. K T ódor, R óm eó
8. S z A ran k a
9. C s A bigé l, A lex
10. P E lv ira
11. S z B erto ld , M arietta
12. V Lívia, Lídia
13. H E lla , L inda
14. K B álin t, V alentin
15. Sz K olos, G eorg ina
16. C s Ju lian n a , L illa
17. P D onát
18. Sz B ernade tt
19. V Zsuzsanna
20. H A ladár, Á lm os
21. K E leonóra
22. S z G erzso n
23. C s A lfréd
24. P M átyás
25. Sz G éza
26. V Edina, Sándor
27. H Á kos, B átor
28. K E lem ér

Március

1. Sz A lbin
2. C s L ujza
3. P K ornélia
4. Sz K ázm ér
5. V Adorján, Adrián
6. H L eonóra , Inez
7. K Tam ás
8. Sz Z o ltán
9. C s Franciska, F anni
10. P Ild ikó
11. Sz Szilárd
12. V Gergely
13. H K risz tián , A jto n y
14. K M atild
15. Sz K ristó f
16. Cs H enrietta
17. P G ertn íd , P atrik
18. Sz Sándor, Ede
19. V József, Bánk
20. H H ubert, K laud ia
21. K B enedek
22. Sz B eáta , Izo lda
23. C s E m őke
24. P G ábor, K arina
25. Sz Irén , írisz
26. V Emánuel
27. H H ajnalka
28. K G edeon , Jo h an n a
29. Sz A uguszta
30. C s Z alán , Iz idor
31. P Á rpád

Január

1. V Újév,
2. H Á bel
3. K G enovéva
4. Sz T itusz, L eona
5. C s S im on
6. P Vízkereszt,

Boldizsár
7. Sz A ttila , R am óna
8. V Gyöngyvér
9. H M arcell
10. K M elán ia
11. Sz Á gota
12. C s E rn ő
13. P V eronika
14. Sz B ódog
15. V Lóránt
16. H G usztáv
17. K A ntal, A n tón ia
18. Sz P iroska
19. C s Sára, M ártó
20. P S ebestyén
21. Sz Á gnes
22. V Vince, Artúr
23. H Z elm a, R aj m und
24. K T im ót
25. Sz Pál
26. C s V anda, Paula
27. P A ngelika
28. Sz K áro ly
29. V Adél
30. H M artina , G erda
31. K M arcella
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Á prilis

1. Sz H ugó
2. V Áron
3. H B uda, R ichárd
4. K Iz ido r
5. Sz V ince
6. C s V ilm os, B íb o rk a
7. P H erm an
8. Sz D énes
9. V Erhard
10. H Z so lt
11. K L eó, S zan iszló
12. Sz G yula
13. C s Ida
14. P Nagypéntek,

Tibor
15. S z A nasz táz ia , Tas
16. V Húsvét, Csongor
17. H Húsvét, Rudolf
18. K A ndrea , Ilm a
19. S z E m m a
20. C s T ivadar
21. P K onrád
22. S z C silla , N oém i
23. V Béla
24. H G yörgy
25. K M árk
26. S z E rv in
27. C s Z ita , M ariann
28. P V aléria
29. Sz P é ter
30. V Katalin, Kitti

P  —
Beszélő  múl t

Május

l.H Fülöp, Jakab
2. K Z sigm ond
3. Sz T ím ea, Irm a
4. Cs M ónika , F ló rián
5. P G yörgy i
6. Sz Ivett, F rida
7. V Gizella
8. H Mihály
9. K G ergely
10. Sz A rm in, P álm a
11. Cs F erenc
12. P P ongrác
13. Sz Szervác , Im ola
14. V Bonifác
15. H Z sófia, S zonja
16. K M ózes, B o tond
17. Sz P aszkál
18. Cs E rik , A lexandra
19. P Ivó, M ilán
20. Sz B em át, Felic ia
21. V Konstantin
22. H Jú lia , R ita
23. K D ezső
24. Sz E szter, E liza
25. C s O rbán , M árk
26. P F ülöp, E velin
27. Sz H ella
28. V Emil, Csanád
29. H M agdolna
30. K Janka, Z sanett
31. Sz A ngéla,

Petronella
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Június

1. Cs Tünde,
2. P K árm en, A nita
3. Sz K lotild
4. V Bulcsú
5. H P ü n k ö sd  F atim e
6. K N orbert, C in tia
7. Sz R óbert
8. Cs M edárd
9. P Félix
10. Sz M argit, G réta
11. V Barnabás
12. H V illő
13. K A ntal, A nett
14. Sz V azul
15. Cs Jo lán , Vid
16. P Jusztin
17. S z L aura , A lida
18. V Arnold, Levente
19. H G yárfás
20. K R afael
21. Sz A lajos, Leila
22. C s P au lina
23. P Z o ltán
24. Sz Iván
25. V Vilmos
26. H János, Pál
27. K L ászló
28. Sz Ix v e n te , Irén
29. C s Péter, Pál
30. P Pál
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Július

1. Sz T iham ér,
A nnam ária

2. V Ottó
3. H K ornél, S om a
4. K U lrik
5. Sz Emese, Sarolta
6. C s C saba
7. P A po llón ia
8. Sz E llák
9. V Lukrécia
10. H A m ália
11. K N óra, L ili
12. Sz Izabella , D alm a
13. C s Jenő
14. P Ö rs, S tella
15. Sz H enrik , R o land
16. V Valter
17. H E ndre, E lek
18. K Frigyes
19. Sz E m ília
20. C s Illés
21. P D ániel, D aniella
22. Sz M agdo lna
23. V Lenka
24. H K inga, K incső
25. K K ristó f, Jakab
26. Sz A nna, A n ikó
27. C s O lga, L iliána
28. P S zabo lcs
29. S z M árta , F ló ra
30. V Judit, Xénia
31. H O szkár

Augusztus
1. K B oglárka
2. Sz L ehel
3. C s H erm ina
4. P D om onkos,

D om in ika
5. Sz K risztina
6. V Berta, Bettina
7. H Ibo lya
8. K L ászló , O szva ld
9. Sz E rnőd
10. Cs L őrinc
11. P Z suzsanna,
12. Sz K lára
13. V Ipoly
14. H M arcell
15. K M ária
16. Sz Á brahám
17. C s Jácin t
18. P Ilona
19. Sz H uba
20. V István, Vajk
21. H Sám uel, H ajna
22. K M enyhért
23. Sz B ence
24. Cs B erta lan
25. P L ajos, Patríc ia
26. Sz Izsó
27. V Gáspár
28. H Á goston
29. K Beatrix, Erna
30. Sz R ózsa
31. C s E rika, B ella

Szeptember
i . p SzK Alk, Egyed
2. Sz R ebeka, D orina
3. V Hilda
4. H R ozália
5. K V iktor, L őrinc
6. Sz Z akariás
7. Cs R egina
8. P M ária, A drienn
9. Sz Á dám
10. V Nikolett, Hunor
11. H Teodóra
12. K M ária
13. Sz K ornél
14. C s Szeréna , R oxána
15. P Hétf. Szűz,

E nikő
16. Sz E dit
17. V Zsófia
18. H D iána
19. K V ilhelm ina
20. Sz F riderika
21. C s M áté, M irella
22. P M óric
23. Sz Tekla
24. V Gellért,

Mercédesz
25. H E ufrozina, K ende
26. K Jusztina
27. Sz A dalbert
28. Cs V encel
29. P M ihály
30. Sz Jerom os

Október
1. V Malvin
2. H Petra
3. K H elga
4 . Sz F erenc
5. C s A urél
6. P B rúnó , R enáta
7. Sz A m ália
8. V Koppány
9. H D énes
10. K G edeon
11. Sz B rig itta, G itta
12. C s R ezső, M iksa
13. P K álm án , Ede
14. Sz H elén
15. V Teréz
16. H G ál
17. K H edvig
18. Sz L ukács
19. C s N ándor
20. P Vendel
21. Sz O rso lya
22. V Előd
23. H G yöngyi
24. K Salam on
25. Sz B lanka, B ianka
26. C s D öm ötö r
27. P Szab ina
28. Sz Sim on,

Szim onetta
29. V Nárcisz
30. H A lfonz
31. K Farkas

November
1. Sz Mindenszentek,

Marianna
2. Cs H alo ttak  nap ja
3. P G y ő ző
4. Sz K ároly, K aro lina
5. V Imre
6. H L énárd
7. K R ezső
8. Sz Z so m b o r
9. Cs T ivadar
10. P R éka
11. Sz M árton
12. V Jónás, Renátó
13. H S zilv ia
14. K A liz
15. Sz A lbert, L ipó t
16. C s Ö dön
17. P Hortenzia, Gergő
18. Sz Jenő
19. V Erzsébet, Zsóka
20. H Jo lán
21. K O livér
22. Sz C ecília
23. Cs K elem en,

K lem entina
24. P E m m a
25. Sz K atalin , K atinka
26. V Virág
27. H Virgil
28. K S tefán ia
29. Sz T aksony
30. Cs A ndrás, A n d o r

December
1. p Elza
2. Sz M elinda , V iven
3. V Ferenc, Olivia
4. H B orbála , B arbara
5. K V ilm a
6. Sz M iklós
7. C s A m brus
8. P M ária
9. Sz N atália
10. V Judit
11. H Á rpád
12. K G abriella
13. Sz L uca, O tília
14. C s S zilárda
15. P V alér
16. Sz E telka, A le tta
17. V Lázár, Olimpia
18. H A uguszta
19. K V iola
20. Sz Teofil
21. Cs Tam ás
22. P Z énó
23. Sz V iktória
24. V Ádám, Éva
25. H Nagykarácsony,

Eugénia
26. K Karácsony, István
27. Sz János
28. Cs K am illa
29. P T am ás, Tam ara
30. Sz D ávid
31. V Szilveszter
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Felhívás
A községi hivatal felhívja a lakosság, illetve minden ter­

mészetes és jogi személy figyelmét, hogy a 582/2004-es, a 
helyi adókról szóló törvény értelmében az idei év folya­
mán történt változásokat ingatlanjaik tulajdon, illetve 
használati jogában (örökség, vétel, eladás, használati jog 
felmondása illetve kezdete), kötelesek legkésőbb 2006. ja­
nuár 31-ig bejelenteni a községi hivatalban. A határidő 
után történt bejelentéseket nem fogadjuk el, az érintettek 
kötelesek lesznek a kivetett adót megfizetni.

Őszi hajnak 
a gellet focicsapat
Első helyen áll a járási második osztályban szereplő fel­

nőtt csapatunk az őszi idény befejezése után. Tizenöt mér­
kőzésből tizenhármat megnyert, egy döntetlenül végződött 
és egyet elveszített.

A csapat tagjai:
Pacalaj Jozef, Bemáth Tibor, Csánó Dávid, Kovács M i­

hály, Tóth Peter, Bemáth József, Varga Zoltán, Cséfalvay 
János, Ravasz Dávid, Simora Martin, Mészáros Marián, 
Varga Péter, Hervay Lajos, Simon OUvér, Egri Péter, 
Bénes László, Rosztovics Lajos.

Gratulálunk a csapatnak és hasonlóan sikeres szereplést 
kívánunk a tavaszi folytatásban!

Választási híradó
Községünkben a választásra jogosult személyek száma 

1465. Ebből a novemberi szavazáson 170 személy vett 
részt, ez mintegy 11,60 százaléka a választásra jogosult 
személyeknek.

AJéhány sorban
• Megkezdődtek a munkálatok a község fejlesztési tervének ki­

dolgozásán. Ez egy hosszantartó folyamat, eltarthat másfél-két 
évig is, melynek eredménye egy olyan dokumentum lesz amely 
szabályozni fogja a község területén történő építkezéseket 
, valamint meghatározza a fejlesztés irányát. Az előkészítés folya­
mán figyelembe kell venni minden véleményt és igényt, a külön­
böző állami hivatalok, a közművek kezelői, vállalkozók, ingatlan- 
tulajdonosok és természetesen a község lakosai részéről. Minden­
kinek módja lesz majd részt venni ebben a folyamatban, javasla­
tokat lehet, észrevételekkel élhet, közreműködhet a fejlesztési terv 
végső formájának kidolgozásában. Mindannyiunk érdeke, hogy 
olyan dokumentum szülessen, amely a helyi lehetőségek és adott­
ságok maximális kihasználása mellett reális, megvalósítható jövő­
képet tartalmaz.

• Az iskolánk felújítására benyújtott pályázatunk lassan, de biz­
tosan halad a megvalósítás felé. Az építészeti és régiófejlesztési 
minisztérium előzetes jóváhagyása után napjainkban folynak az 
előkészületi munkálatok a támogatási szerződés megkötésének 
ügyében. A szerződés aláírása után már biztosra vehető, hogy a jö­
vő év folyamán a község uniós pénzhez jut, amelyből megvalósul 
az iskola épületének nagymértékű felújítása.

• Gratulálunk nótaénckeseinknck! Az októberi nótaesten helyi 
énekeseknek tapsolt a zsúfolásig megtelt kultúrház közönsége. 
Külön öröm ez, hisz manapság nem mindig tudunk tapsolni és 
örülni egymás sikérének, eredményeinek Bízzunk benne, hogy az 
ott tapasztalt nagyszerű hangulattal még sokszor találkozhatunk a 
jövőben is. Mindegyikőjükre büszkék vagyunk!

• Sajnos az októberi színházi előadást csak kevesen látták. Nem 
lehet pontosan tudni miért, hisz a darab nagyszerű volt, a szerep­
lők is ismert művészek voltak... Kár volt kihagyni, mert az a két­
tucatnál alig több ember, aki ott volt, frenetikusán érezte magát.

• Kevesen voltak a választások előtti kampány gyűlésen, keve­
sen voltak szavazni... Jobban oda kéne figyelni a saját dol­
gainkra...

Adatok a lakosság nyilvántartásából a 2005-ös évban
A z alábbi adatok novem­

ber 28-i keltezésűek.

Egyházgelle lakosainak 
száma: 1806

Összehasonlítás: a tavalyi 
év novemberében a lakosok 
száma 1820 volt.

A 2005-ös esztendőben a 
fent említett dátumig 9 gyer­
mek született:

Németh Bence, Edmár Ve­
ronika, Pongrácz Mátyás, 
Bogyai Levente, Kosa Lilla, 
Cséfalvay Sára, Morovics 
Rebeka, Nagy Gergely, 
Ozogány Dániel.

Összehasonlítás: a tavalyi 
novemberi adatok is kilenc

kisgyermek születéséről 
szólnak.

A 2005-ös esztendőben 14 
személy halálozott el közsé­
günkben: Takács Matild, 
Cséfalvay Vince, Németh 
Anna, Görcs Árpád, Puha Jú­
lia, Kánya Kálmán, Nagy 
Dezső, Mészáros József, 
Morovics Irén, Ágh Mária, 
Bábics Katalin, Dzedzinová 
Danka, Molnár Vilmos, Puha 
Etel.

Összehasonlítás: a tavalyi 
esztendő novemberéig 17-en 
hunytak el falunkban.

A 2005-ös esztendőben 20 
lakos kérte felvételét a közsé­

gi nyilvántartásba: Edmár
Anita, Bogyai László, Zöld 
Árpád, Takács Vladimír, Ta­
kács Magdaléna, Galoci Ján, 
Majer Margita, Mgr., Süli 
Derzsi Mónika, Süli Angéla, 
Álló Anita, Süli Vanessa, Vi­
lági Ilona, Világi Attila, Vilá­
gi András, Világi Dominika, 
Czédl Zoltán, Czédl Ibolya, 
Czédl Adrián, Chelly Nader, 
Ing., Nagy Sándor.

Összehasonlítás: tavaly 
ilyenkor 26 új lakost jegyzett 
a nyilvántartás.

A 2005-ös esztendőben 22 
lakos jelentkezett ki közsé­
günkből: ifj Mozoli László, 
Andrejkovic Vilmos,

Kucsera Erzsébet, Polák 
László, Polák Anna, Soóky 
Zoltán, Soóky Márta, Soóky 
Attila, Soóky Tamás, 
Kantorová Jarmila, Németh 
Ildikó, Vércse András József, 
Méri Erika, Jonásová 
Simona, Cséfalvay Darina, 
Bartalos Gyula, Mészáros 
Ilona, Cséfalvay Zsuzsanna, 
Nagy Roland, Darázs 
Jefimov Euridika, Puksa Tí­
mea, Puksa Virág.

Összehasonlítás: 
tavaly novemberi 
adatok szerint 
2004-ben 11 la­
kos jelentke-
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KönyVtári híradó
Községi könyvtárunk könyvállománya november­

ben 87 kötettel gyarapodott. Lehetőségünk nyílott 
arra, hogy 21 800 korona értékben vásárolhattunk 
új könyveket, ebből 15 000 koronát pályázaton 
nyertünk, a fennmaradó összeggel pedig a helyi önkor 
mányzat járult hozzá akciónkhoz. Néhány könyveim 
ízelítőként az új könyvállományból: Da Vinci-kód, Digi­
tális erőd, Angyalok és démonok, Alkimista, Veronika 
meg akar halni, A zarándoklat... Olyan szerzők jegyzik 
legújabb köteteinket, mint Márai Sándor, Wass Albert, 
Danielle Steel, Leslie L. Lawrence. Mindenkit szeretet­
tel várunk, azt is, aki szeretné kikölcsönözni a fent emlí­
tett könyveket, de azokat is, aki csupán átlapozni szeret­
nék azokat, hogy egy-egy kiadvánnyal meglepjék szeret­
teiket karácsonykor, hiszen a kiadványok a könyves üz­
letekben megvásárolhatók. Várunk mindenkit, kicsiket 
és nagyokat egyaránt, hiszen van-e kellemesebb időtöl­
tés a hosszú, téli estéken, mint az olvasás?

Mindenkit szeretettel vár a könyvtáros!

Útravató

Felhívás
A Közegészségügyi Hivatal kéréssel fordult az önkor­

mányzatokhoz, miszerint hívják fel a lakosság figyel­
mét, mi a teendő egy esetleges influenza-világjárvány 
kialakulásakor.

Ennek a felhívásnak eleget téve felhívjuk községünk 
lakosainak figyelmét, hogy külön figyelemmel viseltes­
senek a házi szárnyasok iránt. Kérjük, figyeljenek oda a 
megfelelő állattartásra, a szárnyasok megfelelő ellátásá­
ra, esetleges érintkezésükre a szabadon élő madarakkal. 
Ügyeljenek a megfelelő állattartás körülményeinek ki­
alakítására, a helyiségek fertőtlenítésére, az ivóvizek 
tisztaságára, s minden apróbb részletre, ami a szárnya­
sok tartásával jár. Amennyiben nagyobb számú elhullást 
észlelnek a szárnyas állományban, kérjük, jelezzék azt 
akár a községi hivatalban, vagy akár a Dunaszerdahelyi 
Regionális Tisztiorvosi Hivatalban.

Megértésüket köszönjük!

Lelkűkből szólt a nóta...
A Szépen szól a magyar nóta nevet viselő esteknek 

már sokéves hagyománya van Egyházgellében. Ez a ren­
dezvény tömegeket mozgat, teltházat biztosít és persze 
nem ritkán könnyeket csal a közönség szemébe. Hiszen 
a nóták az előadók szívéből, leikéből szólnak, sokszor 
bizony gyönyörűségesen szépen... Amatőrként kiállni a 
színpadra és elénekelni a nótát úgy, hogy az megérintse 
a nézőközönséget, nem kis m unka... Köszönjük az októ­
beri élményt!

Egy katolikus templom lapjában lettünk fi­
gyelm esek az alábbi gondolatokra, m elyek  

karácsony közeledtével nagy segítségére le­
hetnek minden jóérzésű em bernek... Azoknak, 

akik elbizonytalanodtak az úton, melyen járnak és 
azoknak is, akik váltig azt gondolják, hogy ez az ő  
életükben be sem következhet...

Hol nyissam ki a Bibliát?
Ha úgy érzed, hogy messze van tőled az Isten -  

Zsolt 139
Ha szomorú vagy -  Jn 14, Zsolt 146 
Ha elhagytak az emberek -  Zsolt 27 
Ha bűnt követtél el -  Zsolt 51, Jn 1 
Ha gondterhelt vagy -  Mt 6, 19-34, Zsolt 43 
Ha betegségben szenvedsz -  Zsolt 41 
Ha veszélyben vagy -  Zsolt 91 
Ha bátortalan vagy -  íz 40 
Ha elhagyott vagy és félsz -  Zsolt 23 
Ha a világ nagyobbnak tűnik előtted, mint Isten -  

Zsolt 90
Ha útra készülsz -  Zsolt 121 
Ha bizalomra van szükséged -  Róm 8 
Ha útmutatást keresel munkádhoz -  Róm 12

A dy Endre

Kis, karácsonyi ének (Részlet)

Tegnap harangoztak, 
holnap harangoznak, 
holnapután az angyalok 
gyémánt-havat hoznak.

Szeretném az Istent 
nagyosan dicsérni, 
de én még kisfiú vagyok, 
csak most kezdek élni.

Isten-dicséretre 
mégiscsak kiállók, 
de boldogok a pásztorok 
s a három királyok.

Én is mennék, mennék, 
énekelni mennék, 
nagyok között kis Jézusért 
minden szépet tennék.

Új csizmám a sárban 
százszor bepiszkolnám, 
csak az Úrnak szerelmemet 
szépen igazolnám.
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„Mennyből az angyal...”
Egy tavaly elindított hagyományt szeretnénk folytatni 

Egyházgellében, a mendikálás hagyományát. Örvendetes és 
szép dolog, hogy ez a szokás Nagybudafán már évek óta él, 
ezért tavaly karácsony napján úgy gondoltuk, Gellében is meg­
próbálkozunk... Tizenhatnál többen álltuk körbe a Templom­
téren feldíszített fát, majd indultunk házról-házra. Nyolc órától 
egészen tizenegyig, az éjféli mise kezdetéig jártuk a házakat. A 
mendikálásért kapott pénzt akkor felajánlottuk a templom ja­
vára. Ha Ön kedvet érez ahhoz, hogy ez év karácsonyán csat­
lakozzon hozzánk, kérjük, találkozzunk ismét a fa alatt. Ha 
mindenki hoz magával egy barátot, ismeró'st, idén már többen 
leszünk. Ha nem is tudunk majd minden házhoz elmenni, ha 
csak húsz család karácsonyát tesszük majd szebbé, ha csak tíz 
ember magányát oldjuk a mendikánkkal, már megérte, ugye?

Kérjük, jöjjön el Ön is a fa alá Szentkarácsony este nyolc 
órakor. Mi ott leszünk...

A  Gelle Szék Polgári Társulás és a Regence Egyesület

© December 11., 18.00 óra: Ave Maria. Adventi koncert a gellei római katolikus templomban. Közreműködik a 
Harmonica Scraphica.
© December 16., 9.00 óra: Karácsonyváró a gellei kultúrházban. Kézműves foglalkozás gyerekeknek -

sonyi műsort tekinthetnek meg az érdeklődők.
© December 21., 16.00 óra: A helyi zeneiskolások karácsonyi koncertje a kultúrházban.
© Január 13.: Az egyházgellei nyugdíjasklub évzáró taggyűlése.
© Január 21.: Jó egészség túra a téli természetben. A gellei természetbarátok minden jelentkezőt szívesen látnak, aki 
imád barangolni, a téli tájban gyönyörködni, jókat beszélgetni és gyalogolni. Jelentkezni a gellei kultúrházban lehet. 
© Február 2., 14.00: Tinidiszkó a gellei kultúrházban.
© Február 12., 14.30 óra: Községünk nyugdíjasainak köszöntése a helyi kultúrházban.
© Február 18.: A helyi alapiskola szülői bálja a helyi kultúrházban, ahová szeretettel várnak minden kedves szülőt és 
iskoíabarátot.

EgyMásért
A Gelle Szék Polgári Társulás 2003-ban létrehozott egy se­

gítségnyújtási formát, melynek az EgyMásért nevet adta. En­
nek lényege, hogy karácsonykor, a szeretet ünnepén egy bizo­
nyos pénzösszeggel, egy-kétezer koronával ajándékoz meg 
egy, az elnökség által kiválasztott egyént, családot. Tavaly ka­
rácsonykor az EgyMásért alap egy háromgyermekes özvegy 
édesanyán segített. Tudni kell, hogy ez a pénzösszeg nem ado­
mány, fizetés-kiegészítésnek kevés, karácsonyi nagybevásár­
lásra sem elég. Nem is az összegről van szó... Sokkal inkább 
egy gesztusról, kis figyelmességről, jó szándékról, arról, hogy 
figyelünk a másikra, arról, hogy észrevesszük, talán jólesne a 
neki nyújtott kéz. Csak ennyi, semmit több. Ez évben a kivá­
lasztott két fiatal, egyikük főiskolás, apa nélkül, az édesanyjá­
tól kapott útravalóval vágott neki, hogy megvalósítsa az álma­
it, másikuk szülői útmutatás nélkül kénytelen megbirkózni a 
mindennapokkal. Mindkettőjüknek egyetlen útitársa a szeretet, 
hiszen az őket ért veszteségek ellenére nincsenek egyedül. 
Boldog karácsonyt!

Ki? • Hol? • Mikor?

ajándekkészítés, karácsonyi asztali díszek, koszorúk. 16.00 órától az alapiskola tanulóinak előadásában ünnepi karáé-

Karácsonyi
ajándékeső

A gellei Horváth iparcikkek idén is meghirdette a már 
hagyományos nyereményakcióját, amelynek értelmé­
ben minden olyan vásárlójuk bekerül a sorsolásba, aki 
2005. november 16-tól december 23-ig 450,- Sk értékben 
vásárol az üzletben.

Az ünnepélyes nyereményhúzásra 2005. december 24- 
én, azaz karácsony napjának délelőttjén, 10.00 órakor ke­
rül sor az üzletben.

A sorsolásra váró nyeremények:
1. díj: kenyérsütő gép
2. díj: DVD-lejátszó
3. díj: Rádió CD-lejálszóval
4. díj: talicska
5. díj: kenyérpirító
6. díj: ajándékcsomag
7. díj: pénztárca
8. díj: 300,-Sk értékű vásárlási utalvány
9. díj: zsebszámológép
10. díj: napozópárna

Minden kedves vásárlót szeretettel várnak!

Ünnepi nyitva tartás:
11. 12. 2005 -  Ezüstvasárnap 8.30-12.00
12. 12. 2005 7 .3 0 -1 2 .0 0  13 .00 -18 .00
13. 12. 2005 7 .3 0 -1 2 .0 0  13 .00 -18 .00
14. 12. 2005 7 .3 0 -1 2 .0 0  13 .00 -18 .00
15. 12. 2005 7 .3 0 -1 2 .0 0  13 .00 -18 .00
16. 12. 2005 7 .3 0 -1 2 .0 0  13 .00 -18 .00
1 7 .1 2 .2 0 0 5  7 .3 0 -1 2 .0 0  13 .00 -18 .00
18. 12. 2005 -  Aranyvasárnap 8.30-12.00
19. 12. 2005 7 .3 0 -1 2 .0 0  13 .00 -18 .00
20. 12. 2005 7 .3 0 -1 2 .0 0  13 .00 -1 8 .00
21. 12. 2005 7 .3 0 -1 2 .0 0  13 .00 -18 .00
22. 12. 2005 7 .3 0 -1 2 .0 0  13 .00 -18 .00
2 3 .1 2 .2 0 0 5  7 .3 0 -1 2 .0 0  13 .00 -18 .00
24. 12. 2005 -  Ádám, Éva 7.30-11.00
25. 12. 2005 Zárva
26. 12. 2005 Zárva
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Októberben ünnepelte hetvenedik születésnapját Álló Dezső Pósfán. E szép 

ünnep alkalmából gratulálunk és azt kívánjuk, sose hagyja el nótás kedve!
Novemberben töltötte be hetvenedik életévét Vércse Dénes Pósfán. E kerek 

jubileumhoz gratulálunk és kívánunk számára erőt, egészséget!
December elején kerek jubileumot ünnepel Navrátil László Egyházgellén. 

Boldog születésnapot és minden jót kívánunk a továbbiakban!
Nyolcvanadik születésnapja alkalmából szívből gratulálunk Méry Katalinnak 

Egyházgellén. Erőt, egészséget, további szép öregkort kívánunk!
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Utolsó lapszámunk megjelenése óta há­
rom újszülöttel gyarapodott községünk. 
Morovics Rebekával (Egyházgelle), 
Nagy Gergellyel (Ógelle), valamint 
Ozogány Dániellel (Ógelle).

H á z a s s á g k ö t é s

Házasságkötésük alkalmából szívből 
gratulálunk Méry Máriának (Egyház­
gelle) és Sátor Györgynek, valamint 
Kázmér Edit mérnöknek és Pécsük Gá­
bornak (Nagybudafa).

Nagyon sok boldogságot!

Clhunytak +
Szeptemberben: Dzedzinková Panka
(Cséfa)
Novemberben: Molnár Vilmos (Ógelle) 
és Púba Etel (Pősfa)

„De amíg azt hiszed, hogy dobog valahol egy szív, mely érted dobog, bocsáss meg az embereknek. Egy emberi szív, mely 
önzetlenül érez irányodban, elég, hogy megbocsáss mindazoknak, kiknek önző és komisz szívét megismerted, elég, hogy meg­
bocsáss az emberek összességének. Nem kell sok ahhoz, hogy e reménytelenség közepette megengeszteljenek. Egy ember elég.

S nem igaz az sem, hogy nem találkoztál ezzel az emberrel. Csak éppen ideges voltál, vagy türelmet­
len és mohó, s odább mentél. Mert ember vagy, s mert ilyen az emberi szív. ”

Márai Sándor 
Jr

Advent van, a várakozás időszaka. A várakozásé, amikor jót tenni, megnyitni szívünk bezá- 
+ .  rult kapuit, megbékélni valós vagy vélt sérelmeinkkel, kiengesztelni valakit, megbocsátani 

valamit még nem késő. Mert ez is a szív dolga. Ugyanazé a szívé, melyről a fenti sorokban 
Márai írt.

A Hírmondó szerkesztősége e sorokkal kíván minden olvasójának kegyelemmel teli, békés, bol­
dog karácsonyi ünnepeket és áldásokban gazdag űj esztendőt!

f"/ Egyházgelle önkormányzatának lapja
Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Felelős szerkesztő: V. Boros Ildikó. A szerkesztőség címe: 930 34 Holice 46. 

Tel.: 031/5545 103. Nyomdai előkészítés: Ágoston. Nyomta a Pelikán s.r.o., Dunaszerdahely 
Registracné císlo OU odb. regionálneho rozvoja a inych odv. vyfahov 4/2001. Megjelenik kéthavonta.
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